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BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

A

B

C

A

B

C

per miscelatore vasca-doccia a 1 o 2 vie.
for 1 or 2-way bath-shower mixer.

BOX INCASSO
BUILT-IN BOXES

Cartuccia Termostatica. 
Thermostatic Cartridge. 

Cartuccia Ø 40.
Ø 40 Cartridge.

Cartuccia Ø 35.
Ø 35 Cartridge.

Le BOX INCASSO di Remer Rubinetterie sono un articolo studiato appositamente 
per le esigenze di cantiere.
A differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di incassare una parte 
murata neutra e compatibile con le diverse collezioni di rubinetteria.
In questo modo è possibile concludere i lavori di tracciatura e muratura in totale 
libertà e senza interruzioni.

Durante i lavori di costruzione sarà necessario definire la BOX a incasso solo in 
base al numero di uscite d’acqua previste dal progetto.

L’installazione potrà essere completata in un secondo momento con le parti 
complementari della collezione di rubinetteria che sceglierà il Vostro Cliente.

Ogni BOX INCASSO è infatti predisposta per alloggiare tutte le serie di miscelatori 
Remer Rubinetterie con:
A) cartuccia termostatica
B) cartuccia da 40 mm
C) cartuccia da 35 mm

Una soluzione versatile, pratica e funzionale che velocizza gli interventi di 
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il valore 
aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi.

Utilizzando il codice RR BOX (box incasso per miscelatore vasca-doccia a 1 o 2 
vie) possono essere gestite tutte le combinazioni che prevedono 1 (o nessuna) 
deviazione.
Alcune delle possibili combinazioni:
• solo soffione doccia
• soffione doccia + doccetta
• bocca a parete + saliscendi
• bocca per vasca + soffione
• bocca per vasca + doccetta
• soffione + getti doccia

Le BOX INCASSO di REMER Rubinetterie e tutti i loro componenti sono 
interamente prodotti in Italia utilizzando i migliori materiali e tecnologie produttive 
high-tech.
La materia prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densità, è stata 
appositamente selezionata per essere pratica al taglio, durevole nel tempo, 
protettiva, resistente e insonorizzante.
Grazie al ridotto spessore delle BOX di REMER Rubinetterie è possibile 
l’installazione in cartongessi e pareti in legno.
Il prodotto è sempre ispezionabile nel tempo.

BUILT-IN BOX is a Remer Rubinetterie item specifically designed for the 
construction site needs.
Unlike traditional proposals, BUILT_IN BOX allows to house a neutral built-in part 
compatible with the different faucet collections.
In this way it is possible to complete the building works in total freedom and 
without interruptions.

During construction work it is necessary to only define the built-in BOX basing on 
the number of water outlets according to the project.

Faucet installation could be completed at a later time with the complementary 
parts of the faucet collection that your customer will choose.

Each BUILT-IN BOX is in fact designed to house all the Remer Rubinetterie series 
of mixers with:
A) thermostatic cartridge
B) 40mm cartridge
C) 35mm cartridge

A versatile, practical and functional solution that speeds up construction, 
renovation and maintenance interventions and that offers your customers the 
added value of customization without impacting on time.

Using the RR BOX code (built-in box for 1 or 2-way bath-shower mixer), all the 
combinations that require 1 (or no) deviation can be managed.

Some of the possible combinations:
• shower head only
• shower head + hand shower
• wall spout + sliding rail
• bath spout + shower head
• spout for bathtub + hand shower
• shower head + shower jets

REMER Rubinetterie BUILT-IN BOXES and all their components are entirely 
produced in Italy using the best materials and high-tech production technologies.

The high-density raw material used for the BOX container has been specially 
selected to be practical to cut, long-lasting, protective, resistant and soundproof.
Thanks to the reduced thickness of REMER Rubinetterie BOXES, installation in 
plasterboard and wooden walls is possible.
The product can always be inspected over time.
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Cod. RRBOX 

Ø 40: CARTUCCIA - CARTRIDGE CARTUCCIA TERMOSTATICA 
THERMOSTATIC CARTRIDGE

ABSOLUTE VANITY INFINITY DREAM CLASS LINE WINNERENERGY

AU30KB V30KB I30KB D30KB L30KB W30KBEY30KB

MINIMAL THERMOGIGA FOUR KISS QUBIKA THERMO

NT30KBG30KB K30KB QT30KBNT09KBG09KB K09KB QT09KB

AU09KB V09KB I09KB D09KB L09KB W09KBEY09KB

X STYLE Q DESIGN MINIMAL QUBIKA REMIX 35

X30KB Z30KB N30KB Q30KB R30KB F30KB

X09KB Z09KB N09KB Q09KB R09KB F09KB

Ø 35: CARTUCCIA - CARTRIDGE

Box incasso per miscelatore vasca-doccia a 1 o 2 vie.
Built-in box for 1 or 2-way bath-shower mixer.
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BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

BOX INCASSO
BUILT-IN BOXES

per miscelatore vasca-doccia con deviatore a 
dischi ceramici, 2 vie e 2 posizioni.
for 2-way and 2-position ceramic disc 
bath-shower mixer.

Le BOX INCASSO di Remer Rubinetterie sono un articolo studiato appositamente 
per le esigenze di cantiere.
A differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di incassare una parte 
murata neutra e compatibile con le diverse collezioni di rubinetteria.
In questo modo è possibile concludere i lavori di tracciatura e muratura in totale 
libertà e senza interruzioni.

Durante i lavori di costruzione sarà necessario definire la BOX a incasso solo in 
base al numero di uscite d’acqua previste dal progetto.

L’installazione potrà essere completata in un secondo momento con le parti 
complementari della collezione di rubinetteria che sceglierà il Vostro Cliente.
Ogni BOX INCASSO è infatti predisposta per alloggiare tutte le serie di miscelatori 
Remer Rubinetterie con:
A) cartuccia termostatica
B) cartuccia da 40 mm
C) cartuccia da 35 mm

Una soluzione versatile, pratica e funzionale che velocizza gli interventi di 
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il valore 
aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi.

Utilizzando il codice RR BOX 92 (box incasso per miscelatore vasca-doccia con 
deviatore a 2 vie e 2 posizioni) possono essere gestite le  tutte  le  combinazioni  
a  due  uscite.
Alcune delle possibili combinazioni:
• soffione doccia + doccetta
• bocca a parete + saliscendi
• bocca per vasca + soffione
• bocca per vasca + doccetta
• soffione + getti doccia

Le BOX INCASSO di REMER Rubinetterie e tutti i loro componenti sono 
interamente prodotti in Italia utilizzando i migliori materiali e tecnologie produttive 
high-tech.
La materia prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densità, è stata 
appositamente selezionata per essere pratica al taglio, durevole nel tempo, 
protettiva, resistente e insonorizzante.
Grazie al ridotto spessore delle BOX di REMER Rubinetterie è possibile 
l’installazione in cartongessi e pareti in legno.
Il prodotto è sempre ispezionabile nel tempo.

UILT-IN BOX is a Remer Rubinetterie item specifically designed for the 
construction site needs.
Unlike traditional proposals, BUILT_IN BOX allows to house a neutral built-in part 
compatible with the different faucet collections.
In this way it is possible to complete the building works in total freedom and 
without interruptions.

During construction work it is necessary to only define the built-in BOX basing on 
the number of water outlets according to the project.

Faucet installation could be completed at a later time with the complementary 
parts of the faucet collection that your customer will choose.
Each BUILT-IN BOX is in fact designed to house all the Remer Rubinetterie series 
of mixers with:
A) thermostatic cartridge
B) 40mm cartridge
C) 35mm cartridge

A versatile, practical and functional solution that speeds up construction, 
renovation and maintenance interventions and that offers your customers the 
added value of customization without impacting on time.

Using the code RR BOX 92 (built-in box for bath-shower mixer with 2-way and 
2-position diverter) all the two-outlet combinations can be managed.
Some of the possible combinations:
• shower head + hand shower
• shower head + sliding rail
• bathtub spout + shower head
• bathtub spout + hand shower
• shower head + shower jets 

REMER Rubinetterie BUILT-IN BOXES and all their components are entirely 
produced in Italy using the best materials and high-tech production technologies.

The high-density raw material used for the BOX container has been specially 
selected to be practical to cut, long-lasting, protective, resistant and soundproof.

Thanks to the reduced thickness of REMER Rubinetterie BOXES, installation in 
plasterboard and wooden walls is possible.
The product can always be inspected over time.
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ABSOLUTE

CLASS LINE

QUBIKA ELEGANCE Q-ELEGANCE

WINNER X STYLE Q DESIGN MINIMAL

VANITY INFINITY DREAMENERGY

AU92KB

L92KB

Q92KB NT92KB QT92KB

W92KB X92KB Z92KB N92KB

V92KB I92KB D92KBEY92KB

Cod. RRBOX92 

Box incasso per miscelatore vasca-doccia a dischi 
ceramici, a 2 vie e 2 posizioni.
Built-in box for 2-way and 2-position ceramic disc 
bath-shower mixer.

INCASSI CON RR BOX 92 - BUIT-IN WITH RR BOX 92
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BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

BOX INCASSO
BUILT-IN BOXES

per miscelatore vasca-doccia con 
deviatore a dischi ceramici a 3 vie.
for 3-way ceramic disc bath-shower mixer.

Le BOX INCASSO di Remer Rubinetterie sono un articolo studiato appositamente 
per le esigenze di cantiere.
A differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di incassare una parte 
murata neutra e compatibile con le diverse collezioni di rubinetteria.
In questo modo è possibile concludere i lavori di tracciatura e muratura in totale 
libertà e senza interruzioni.

Durante i lavori di costruzione sarà necessario definire la BOX a incasso solo in 
base al numero di uscite d’acqua previste dal progetto.

L’installazione potrà essere completata in un secondo momento con le parti 
complementari della collezione di rubinetteria che sceglierà il Vostro Cliente.
Ogni BOX INCASSO è infatti predisposta per alloggiare tutte le serie di miscelatori 
Remer Rubinetterie con:
A) cartuccia termostatica
B) cartuccia da 40 mm
C) cartuccia da 35 mm

Una soluzione versatile, pratica e funzionale che velocizza gli interventi di 
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il valore 
aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi.

Utilizzando il codice RR BOX 93 (box incasso per miscelatore vasca-doccia con 
deviatore a 3 vie) possono essere gestite le  tutte  le  combinazioni  a  tre uscite.
Alcune delle possibili combinazioni:
• saliscendi + soffione con getto pioggia e getto cascata
• doccetta + soffione con getto pioggia e getto cascata
• bocca a parete + saliscendi + soffione
• soffione doccia + getti doccia + doccetta

Le BOX INCASSO di REMER Rubinetterie e tutti i loro componenti sono 
interamente prodotti in Italia utilizzando i migliori materiali e tecnologie produttive 
high-tech.
La materia prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densità, è stata 
appositamente selezionata per essere pratica al taglio, durevole nel tempo, 
protettiva, resistente e insonorizzante.
Grazie al ridotto spessore delle BOX di REMER Rubinetterie è possibile 
l’installazione in cartongessi e pareti in legno.
Il prodotto è sempre ispezionabile nel tempo.

BUILT-IN BOX is a Remer Rubinetterie item specifically designed for the 
construction site needs.
Unlike traditional proposals, BUILT_IN BOX allows to house a neutral built-in part 
compatible with the different faucet collections.
In this way it is possible to complete the building works in total freedom and 
without interruptions.

During construction work it is necessary to only define the built-in BOX basing on 
the number of water outlets according to the project.

Faucet installation could be completed at a later time with the complementary 
parts of the faucet collection that your customer will choose.
Each BUILT-IN BOX is in fact designed to house all the Remer Rubinetterie series 
of mixers with:
A) thermostatic cartridge
B) 40mm cartridge
C) 35mm cartridge

A versatile, practical and functional solution that speeds up construction, 
renovation and maintenance interventions and that offers your customers the 
added value of customization without impacting on time.

Using the code RR BOX 93 (built-in box for bath-shower mixer with 3-way diverter) 
all the combinations with three outputs can be managed.
Some of the possible combinations:
• sliding rail + shower head with rain jet and waterfall jet
• hand shower + shower head with rain and waterfall jet
• wall mounted spout + sliding rail + shower head
• shower head + shower jets + hand shower

REMER Rubinetterie BUILT-IN BOXES and all their components are entirely 
produced in Italy using the best materials and high-tech production technologies.

The high-density raw material used for the BOX container has been specially 
selected to be practical to cut, long-lasting, protective, resistant and soundproof.

Thanks to the reduced thickness of REMER Rubinetterie BOXES, installation in 
plasterboard and wooden walls is possible.
The product can always be inspected over time.
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ABSOLUTE

CLASS LINE WINNER X STYLE Q DESIGN MINIMAL

QUBIKA ELEGANCE Q-ELEGANCE

VANITY INFINITY DREAMENERGY

AU93KB

L93KB W93KB X93KB Z93KB N93KB

Q93KB NT93KB QT93KB

V93KB I93KB D93KBEY93KB

AU937KB

L937KB W937KB X937KB Z937KB N937KB

Q937KB NT937KB QT937KB

V937KB I937KB D937KBEY937KB

Cod. RRBOX93 

Box incasso per miscelatore vasca-doccia a dischi 
ceramici, a 3 vie e 3 posizioni.
Built-in box for 3-way ceramic disc bath-shower 
mixer.

INCASSI CON RR BOX 93 - BUIT-IN WITH RR BOX 93
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BOX INCASSO - BUILT-IN BOX

BOX INCASSO
BUILT-IN BOXES

per miscelatore lavabo a muro.
for wall mounted wash basin mixer.

Le BOX INCASSO di Remer Rubinetterie sono un articolo studiato appositamente 
per le esigenze di cantiere.
A differenza delle proposte tradizionali, permettono infatti di incassare una parte 
murata neutra e compatibile con le diverse collezioni di rubinetteria.
In questo modo è possibile concludere i lavori di tracciatura e muratura in totale 
libertà e senza interruzioni.

L’installazione della rubinetteria potrà essere completata in un secondo momento 
con le parti complementari della collezione che sceglierà il Vostro Cliente.

Ogni BOX INCASSO è infatti predisposta per alloggiare tutte le serie di miscelatori 
Remer Rubinetterie con:
A) cartuccia termostatica
B) cartuccia da 40 mm
C) cartuccia da 35 mm

Il codice RRBOX15  (box  incasso  per  miscelatore  lavabo  a  muro)  è  predisposto  
per  alloggiare  tutti i  modelli  di  miscelatore  per  lavabo  a  muro  delle  collezioni 
Remer Rubinetterie.

Una  soluzione  versatile,  pratica  e  funzionale  che  velocizza  gli  interventi  di  
costruzione, ristrutturazione e manutenzione e che offre ai Vostri Clienti il valore 
aggiunto della personalizzazione senza impattare sui tempi e sullo stato dei lavori.

Le BOX INCASSO di REMER Rubinetterie e tutti i loro componenti sono 
interamente prodotti in Italia utilizzando i migliori materiali e tecnologie produttive 
high-tech.
La materia prima utilizzata per il contenitore della BOX, ad alta densità, è stata 
appositamente selezionata per essere pratica al taglio, durevole nel tempo, 
protettiva, resistente e insonorizzante.
Grazie al ridotto spessore delle BOX di REMER Rubinetterie è possibile 
l’installazione in cartongessi e pareti in legno.
Il prodotto è sempre ispezionabile nel tempo.

BUILT-IN BOX is a Remer Rubinetterie item specifically designed for the 
construction site needs.
Unlike traditional proposals, BUILT_IN BOX allows to house a neutral built-in part 
compatible with the different faucet collections.
In this way it is possible to complete the building works in total freedom and 
without interruptions.

Faucet installation could be completed at a later time with the complementary 
parts of the faucet collection that your customer will choose.

Each BUILT-IN BOX is in fact designed to house all the Remer Rubinetterie series 
of mixers with:
A) thermostatic cartridge
B) 40mm cartridge
C) 35mm cartridge

The code RRBOX15 (built-in box for wall-mounted basin mixer) is designed 
to house all the wall-mounted basin mixer models of the Remer Rubinetterie 
collections.

A versatile, practical and functional solution that speeds up construction, 
renovation and maintenance interventions and that offers your customers the 
added value of customization without impacting the time and state of the work.

REMER Rubinetterie BUILT-IN BOXES and all their components are entirely 
produced in Italy using the best materials and high-tech production technologies.

The high-density raw material used for the BOX container has been specially 
selected to be practical to cut, long-lasting, protective, resistant and soundproof.

Thanks to the reduced thickness of REMER Rubinetterie BOXES, installation in 
plasterboard and wooden walls is possible.
The product can always be inspected over time.
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X

ABSOLUTE

WINNER

MINIMAL QUBIKA QUBIKA CASCATA

X STYLE Q DESIGN

INFINITY

VANITY

DREAM CLASS LINE

ENERGY

AU15KB AU15LKB

W15KB W15LKB

N15KB Q15KB Q15LKB QC15KB

X15KB X15LKB QD15KB QD15LKB

I15KB I15LKB

V15KB

D15KB D15LKB L15KB L 15L KB

EY15KB EY15LKB

INCASSI CON RR BOX 15 - BUIT-IN WITH RR BOX 15

Cod. RRBOX15 

Box da incasso per miscelatore lavabo a muro.
Built-in box for wall mounted wash basin mixer.
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KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

KIT WELLNESS 
WELLNESS KIT
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T

I KIT WELLNESS di Remer Rubinetterie sono soluzioni complete di rubinetteria 
studiate per arredare gli interni doccia. Le composizioni doccia si differenziano 
per miscelazione tradizionale o termostatica oltre che per forme, dimensioni, 
funzioni e numero di uscite acqua gestite. E’ così possibile personalizzare 
ogni bagno progettando un interno doccia a misura delle singole preferenze. 

WELLNESS KITS by Remer Rubinetterie are complete faucet solutions 
designed to furnish shower interiors. The shower compositions differ 
in traditional or thermostatic mixing as well as in shapes, dimensions, 
functions and number of managed water outlets. It is thus possible 
to customize each bathroom by designing a shower interior tailored to 
individual preferences.

SETS02MD20



16 COLLECTION 2021-22

KIT WELLNESS - WELLNESS KIT

M C

KIT DOCCIA SENZA MISCELATORE - SHOWER KIT WITHOUT SHOWER MIXE

VARIANTI FLESSIBILE - FLEXIBLE HOSES VARIANTS

Per richiedere la variante flessibile aggiungere la lettera al codice articolo. To request the flexible variant, add the letter to the article number.

Set doccia composto da: soffione in acciaio inox 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: stainless steel shower 
head 357UFM20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 1-function abs 
hand shower  317MD, 150 cm flexible hose.

SETS02D20
con soffione ultrapiatto Ø 20 cm
with ultraslim d shower head Ø 20 cm.

SETS02D25
con soffione ultrapiatto Ø 25 cm.
with ultraslim shower head Ø 25 cm.

SETS02D30
con soffione ultrapiatto Ø 30 cm.
with ultraslim shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: soffione in abs 
356MD20X, braccio in ottone 30 cm, presa acqua 
a muro con supporto doccetta, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: abs shower head 
356MD20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 1-function abs 
hand shower  317MD, 150 cm flexible hose.

SETS02MD20
con soffione Ø 20 cm
with shower head Ø 20 cm.

SETS02MD25
con soffione Ø 25 cm.
with shower head Ø 25 cm.

SETS02MD30
con soffione Ø 30 cm.
with shower head Ø 30 cm.

332CNBC150
Flessibile doccia in PVC atossico con piattina 
cromata, attaco conico.
Flexible hose for shower in atoxic PVC and 
chrome flat wire, with one conical nut.

332CNMTR150
Flessibile doccia retinato realizzato in PVC 
atossico con attaco conico.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour in atoxic PVC with one conical nut.

30 cm 30 cm

Set doccia composto da: soffione in acciaio inox 
357UFS20X, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta in abs a 1 funzione 317SQ, flessibile 
150 cm.
Shower set including: stainless steel 20x20cm 
shower head 357UFS20X, square brass arm 30 
cm, wall water connection with shower holder, 
1-function abs hand shower 317SQ, 150 cm 
flexible hose.

SETS02Q20Q
con soffione ultrapiatto 20x20 cm.
with ultraslim shower head 20x20 cm.

SETS02Q25Q
con soffione ultrapiatto 25x25 cm.
with ultraslim shower head  25x25 cm.

SETS02Q30Q
con soffione ultrapiatto 30x30 cm.
with ultraslim shower head  30x30 cm.

Set doccia composto da: soffione in abs 
356SD20X, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: abs shower head 
356SD20X, square brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 1-function abs 
square hand shower 317SD, 150 cm flexible 
hose.

SETS02SD20
con soffione 20x20 cm.
with shower head 20x20 cm.

SETS02SD25
con soffione 25x25 cm.
with shower head  25x25 cm.

SETS02SD30
con soffione 30x30 cm.
with shower head  30x30 cm.

30 cm 30 cm
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Set doccia composto da: soffione in acciaio inox 
con angoli arrotondati 357UFD20X, braccio in 
ottone 30 cm, presa acqua a muro con supporto 
doccetta, doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: stainless steel shower 
head with rounded corners 357UFD20X, brass 
arm 30 cm, wall water connection with shower 
holder, 4-function abs hand shower 318CP, 150 
cm flexible hose.

SETS02UFD20Q
con soffione ultrapiatto con angoli arrotondati 
20x20 cm.
with ultraslim shower head with rounded corners 
20x20 cm.

SETS02UFD25Q
con soffione ultrapiatto con angoli arrotondati 
25x25 cm.
with ultraslim shower head  25x25 cm with 
rounded corners.

SETS02UFD30Q
con soffione ultrapiatto con angoli arrotondati 
30x30 cm.
with ultraslim shower head with rounded corners 
30x30 cm.

SETS02AD20Q
Set doccia composto da: soffione in abs 20x20cm 
con angoli arrotondati 356AD20X, braccio in 
ottone 30 cm, presa acqua a muro con supporto 
doccetta, doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: abs 20x20 cm shower head 
with rounded corners 356AD20X, brass arm 30 
cm, wall water connection with shower holder, 
4-function abs hand shower 318CP, 150 cm 
flexible hose.

SETS028MPL30EC20
Set doccia composto da: soffione in abs Ø 20cm 
354EC20X, braccio in ottone 30 cm, presa acqua 
a muro con supporto doccetta, doccetta in abs 
con 4 funzioni 318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: abs Ø 20 cm shower 
head 354EC20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 4-function abs 
hand shower 318MP, 150 cm flexible hose.

SETS028CPL30EC20
Set doccia composto da: soffione in abs Ø 20cm 
354EC20X, braccio in ottone 30 cm, presa acqua 
a muro con supporto doccetta, doccetta in abs 
con 4 funzioni 318CP, flessibile 150 cm.
Shower set including: abs Ø 20 cm shower 
head 354EC20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 4-function abs 
hand shower 318CP, 150 cm flexible hose.

30 cm

30 cm
30 cm

30 cm

SETS02SS
Set doccia composto da: soffione a parete in 
acciaio inox con getto a pioggia 350SSX, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta 
quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: wall-mounted stainless 
steel shower head with rain jet 350SSX, wall water 
connection with shower holder, 1-function abs 
square hand shower 317SD, 150 cm flexible hose.

50 cm

50 cm50 cm

SETS02UF
Set doccia composto da: soffione a parete in 
acciaio inox con getto a pioggia 350UFX, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta 
piatta in ottone a 1 funzione 317RR, flessibile 150 cm.
Shower set including: wall-mounted stainless 
steel shower head with rain jet 350UFX, wall 
water connection with shower holder, 1-function 
brass flat hand shower 317RR, 150 cm flexible 
hose.

SETS02UFM
Set doccia composto da: soffione a parete in 
acciaio inox con getto a pioggia 350UFMX, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: wall-mounted stainless 
steel shower head with rain jet 350UFMX, wall 
water connection with shower holder, 1-function 
abs hand shower  317MD, 150 cm flexible hose.
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SETS02SSCA
Set doccia composto da: soffione a parete 
in acciaio inox con getto a pioggia e 
cascata 350SSCAX, presa acqua a muro 
con supporto doccetta, doccetta quadrata 
in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: wall mounted 
stainless steel shower head with rain and 
waterfall functions 350SSCAX, wall water 
connection with shower holder, 1-function 
abs square hand shower 317SD, 150 cm 
flexible hose.

SETS02UFCA
Set doccia composto da: soffione a parete 
in acciaio inox con getto a pioggia e 
cascata 350UFCAX, presa acqua a muro 
con supporto doccetta, doccetta piatta in 
ottone a 1 funzione 317RR, flessibile 150 cm.
Shower set including: wall mounted 
stainless steel shower head with rain and 
waterfall functions 350UFCAX, wall water 
connection with shower holder, 1-function 
brass flat hand shower 317RR, 150 cm 
flexible hose.

SETS02UFMCA
Set doccia composto da: soffione a 
parete in acciaio inox con getto a pioggia 
e cascata 350UFMCAX, presa acqua a 
muro con supporto doccetta, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: wall mounted 
stainless steel shower head with rain and 
waterfall functions 350UFMCAX, wall 
water connection with shower holder, 
1-function abs hand shower  317MD, 150 
cm flexible hose.

PER MISCELATORI A INCASSO A 3 VIE - FOR 3-WAY BUILT IN MIXER

50 cm

50 cm

50 cm
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SETS02SSCA
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KIT WELLNESS QUADRATI SQUARED WELLNESS KIT
Set doccia composto da: miscelatore a 
incasso con deviatore, soffione in abs 
356SD20X, braccio quadrato in ottone 30 
cm, saliscendi quadrato in ottone 317S, 
presa acqua a muro, doccetta quadrata in 
ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
diverter, abs shower head 356SD20X, 
square brass arm 30 cm, square brass 
sliding rail 317S, wall water connection, 
1-function abs square hand shower 
317SD, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a 
incasso con deviatore, soffione in abs 
356SD20X, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
presa acqua a muro con supporto doccetta,  
doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, 
flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
diverter, abs shower head 356SD20X, square 
brass arm 30 cm, wall water connection with 
shower holder, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose.

AU09S01SD20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

AU09S01SD25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

AU09S01SD30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

AU09S21SD20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
With shower head 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

AU09S02SD20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

AU09S02SD25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

AU09S02SD30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

AU09S22SD20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
With shower head 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore a 
incasso con deviatore, soffione in acciaio 
inox 357UFS20X, braccio quadrato in ottone 
30 cm, presa acqua a muro con supporto 
doccetta, doccetta quadrata in ABS, 1 
funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
diverter, stainless steel shower head 
357UFS20X, square brass arm 30 cm, 
wall water connection with shower holder, 
1-function abs square hand shower 317SD, 
150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a 
incasso con deviatore, soffione in acciaio 
inox 357UFS20X, braccio quadrato in 
ottone 30 cm, saliscendi quadrato in ottone 
317S, presa acqua a muro, doccetta 
quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, 
flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
diverter, stainless steel shower head 
357UFS20X, square brass arm 30 cm, 
square brass sliding rail 317S, wall water 
connection, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose.

AU09S01UFS20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

AU09S01UFS25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

AU09S01UFS30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

AU09S21UFS20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
With shower head 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

AU09S02UFS20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

AU09S02UFS25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

AU09S02UFS30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head c30x30 cm and wall arm 30 cm.

AU09S22UFS20
Con soffione da 20x20 cm e braccio a soffitto da 30 cm.
With shower head 20x20 cm and ceiling arm 30 cm.

30 cm30 cm

30 cm30 cm
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AU09S01SS
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione a parete in acciaio inox 
con getto a pioggia 350SSX, saliscendi quadrato 
in ottone 317S, presa acqua a muro, doccetta 
quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter, 
wall-mounted stainless steel shower head with 
rain jet 350SSX, square brass sliding rail 317S, 
wall water connection, 1-function abs square 
hand shower 317SD, 150 cm flexible hose.

AU09S02SS
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione a parete in acciaio inox 
con getto a pioggia 350SSX, presa acqua a muro 
con supporto doccetta, doccetta quadrata in ABS, 
1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter, 
wall-mounted stainless steel shower head with 
rain jet 350SSX, wall water connection with 
shower holder, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose.

50 cm 50 cm

AU09S01SS
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AU93S01SSCA
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione a parete in acciaio 
inox con getto a pioggia e cascata 350SSCAX, 
saliscendi quadrato in ottone 317S, presa acqua 
a muro, doccetta quadrata in ottone a 1 funzione 
317SS, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with 
3-way diverter, wall mounted stainless steel 
shower head with rain and waterfall functions 
350SSCAX, square brass sliding rail 317S, wall 
water connection, 1-function brass square hand 
shower 317SS, 150 cm flexible hose.

AU93S01UFCA
Come AU 93 S01 SSCA ma con soffione doccia 
ultrapiatto a parete in acciaio inox lucidato a specchio
2 getti, normale o cascata.
As AU 93 S01 SSCA but with ultra slim stainless steel 
mirror polished wall shower head 2 jets, normal and 
waterfall.

AU93S02UFCA
Come AU 93 S02 SSCA ma con soffione doccia 
ultrapiatto a parete in acciaio inox lucidato a specchio
2 getti, normale o cascata.
As AU 93 S02 SSCA but with ultra slim stainless steel 
mirror polished wall shower head 2 jets, normal and 
waterfall.

AU93S02SSCA
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione a parete in acciaio 
inox con getto a pioggia e cascata 350SSCAX, 
presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta quadrata in ottone a 1 funzione 317SS, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with 3-way 
diverter, wall mounted stainless steel shower 
head with rain and waterfall functions 350SSCAX, 
wall water connection with shower holder, 
1-function brass square hand shower 317SS, 150 
cm flexible hose.

70
 c

m

50 cm
50 cm

AU09S01O20
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in ottone 20x20cm 
359SSX, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
saliscendi quadrato in ottone 317S, presa acqua 
a muro, doccetta quadrata in ottone a 1 funzione 
317SS, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter, 
brass shower head 20x20cm 359SSX, square 
brass arm 30 cm, square brass sliding rail 317S, 
wall water connection, 1-function brass square 
hand shower 317SS, 150 cm flexible hose.

AU09S02O20
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in ottone 20x20cm 
359SSX, braccio quadrato in ottone 30 cm, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta 
quadrata in ottone a 1 funzione 317SS, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter,  
brass shower head 20x20cm 359SSX, square 
brass arm 30 cm, wall water connection with 
shower holder, 1-function brass square hand 
shower 317SS, 150 cm flexible hose.

AU09S01O30
con soffione da 30x30 cm.
with shower head 30x30 cm.

AU09S02O30
con soffione da 30x30 cm.
with shower head 30x30 cm.

30 cm30 cm

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione in acciaio inox 
357UFS20X, braccio quadrato in ottone 30 
cm, saliscendi quadrato in ottone 317S, presa 
acqua a muro, doccetta quadrata in ottone a 
1 funzione 317SS, 6 getti quadrati, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
3-way diverter, stainless steel shower head 
357UFS20X, square brass arm 30 cm, square 
brass sliding rail 317S, wall water connection, 
1-function brass square hand shower 317SS, 
6 square body jets, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione in acciaio inox  
357UFS20X, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta quadrata in ottone a 1 funzione 317SS, 6 
getti quadrati, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with 3-way 
diverter, stainless steel shower head 357UFS20X, 
square brass arm 30 cm, wall water connection 
with shower holder, 1-function brass square 
hand shower 317SS, 6 square body jets, 150 cm 
flexible hose.

AU93S01UFS20
con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

AU93S01UFS25
con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

AU93S01UFS30
con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

AU93S02UFS20
con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

AU93S02UFS25
con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

AU93S02UFS30
con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

AU93S01SS
Con soffione doccia a parete in acciaio inox lucidato 
a specchio.
With stainless steel mirror polished wall shower head.

AU93S02SS
Con soffione doccia a parete in acciaio inox lucidato 
a specchio.
With stainless steel mirror polished wall shower head.

CON SOFFIONI A SOFFITTO - CEILING SHOWER HEAD

AU92S01EFS34
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio 34x34 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head 34x34 cm. 
With antilimestone jets.

AU92S01EFS44
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio 44x44 cm.  
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head 44x44 cm. 
With antilimestone jets.

AU92S02EFS34
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio 34x34 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head 34x34 cm. 
With antilimestone jets.

AU92S02EFS44
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio 44x44 cm.  
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head 44x44 cm. 
With antilimestone jets.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 2 vie, soffione a soffitto “easy fix” 
in acciaio inox 357EFS34, saliscendi quadrato 
in ottone 317S, presa acqua a muro, doccetta 
quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 
150 cm.
Shower set including: built-in mixer with 2-way 
diverter, stainless steel ceiling “easy fix” shower 
head 357EFS34, square brass sliding rail 317S, 
wall water connection, 1-function abs square 
hand shower 317SD, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 2 vie, soffione a soffitto “easy fix” 
in acciaio inox 357EFS34, presa acqua a muro 
con supporto doccetta, doccetta quadrata in ABS, 
1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 2-way 
diverter, stainless steel ceiling “easy fix” shower 
head 357EFS34, wall water connection with 
shower holder, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose.

30 cm

30 cm
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KIT WELLNESS TONDI ROUND WELLNESS KIT

X09S01
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in acciaio inox Ø 20 cm 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, saliscendi 
minimale 317M, presa acqua a muro, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter, 
stainless steel Ø 20cm shower head 357UFM20X, 
brass arm 30 cm, minimal sliding rail 317M, wall 
water connection, 1-function brass hand shower 
317MM, 150 cm flexible hose.

X09S02
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in acciaio inox Ø 20 cm 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 
150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter, 
stainless steel Ø 20cm shower head 357UFM20X, 
brass arm 30 cm, wall water connection with 
shower holder, 1-function brass hand shower 
317MM, 150 cm flexible hose.

X96S02
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
orizzontale con deviatore, soffione in acciaio 
inox Ø 20 cm 357UFM20X, braccio in ottone 30 
cm, presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta minimale in ottone, 1 funzione 317MM, 
flessibile 150 cm.
Shower set including:  horizontal built-in mixer 
with diverter, stainless steel Ø 20cm shower 
head 357UFM20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 1-function brass 
hand shower 317MM, 150 cm flexible hose.

X09S01UFM25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

X09S01UFM30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

X09S02UFM25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

X09S02UFM30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

X96S02UFM25
Con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

X96S02UFM30
Con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
With shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

X09S01EC20
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in abs Ø 20cm 354EC20X, 
braccio in ottone 30 cm, saliscendi minimale 
317M, presa acqua a muro, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter, 
abs Ø 20 cm shower head 354EC20X, brass 
arm 30 cm, minimal sliding rail 317M, wall water 
connection, 1-function abs hand shower  317MD, 
150 cm flexible hose.

X09S02EC20
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in abs Ø 20cm 354EC20X, 
braccio in ottone 30 cm, presa acqua a muro con 
supporto doccetta, doccetta in abs, 1 funzione 
317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter, 
abs Ø 20 cm shower head 354EC20X, brass arm 
30 cm, wall water connection with shower holder, 
1-function abs hand shower  317MD, 150 cm 
flexible hose.

30 cm
30 cm

30 cm
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CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP

X09S02LO20
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in ottone Ø 20 cm 
359MM20X, braccio in ottone 30 cm, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter,  
brass shower head Ø 20 cm 359MM20X, brass 
arm 30 cm, wall water connection with shower 
holder, 1-function brass hand shower 317MM, 
150 cm flexible hose.

X09S01LO20
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in ottone Ø 20 cm 
359MM20X, braccio in ottone 30 cm, saliscendi 
in ottone 317G, presa acqua a muro, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter,  
brass shower head Ø 20 cm 359MM20X, brass 
arm 30 cm, brass sliding rail 317G, wall water 
connection, 1-function brass hand shower 
317MM, 150 cm flexible hose.

X09S02LO30
con soffione da Ø 30 cm.
with shower head Ø 30 cm.

X09S01LO30
con soffione da Ø 30 cm.
with shower head Ø 30 cm.

X09S01LO20
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X09S01MM
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione a parete in acciaio inox 
con getto a pioggia 350MMX, saliscendi minimale 
317M, presa acqua a muro, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter, 
wall-mounted stainless steel shower head with 
rain jet 350MMX, minimal sliding rail 317M, wall 
water connection, 1-function abs hand shower  
317MD, 150 cm flexible hose.

X93S01MMCA
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione a parete in acciaio 
inox con getto a pioggia e cascata 350MMCAX, 
saliscendi minimale 317M, presa acqua a muro,  
doccetta in abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 
cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
3-way diverter, wall mounted stainless steel 
shower head with rain and waterfall functions 
350MMCAX, minimal sliding rail 317M, wall water 
connection, 1-function abs hand shower  317MD, 
150 cm flexible hose.

X09S02MM
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione a parete in acciaio inox 
con getto a pioggia 350MMX, presa acqua a 
muro con supporto doccetta, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with diverter, 
wall-mounted stainless steel shower head with 
rain jet 350MMX, wall water connection with 
shower holder, 1-function abs hand shower  
317MD, 150 cm flexible hose.

X93S02MMCA
Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione a parete in acciaio 
inox con getto a pioggia e cascata 350MMCAX, 
presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta in abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 
cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
3-way diverter, wall mounted stainless steel 
shower head with rain and waterfall functions 
350MMCAX, wall water connection with shower 
holder, 1-function abs hand shower  317MD, 150 
cm flexible hose.

60
 c
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Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in abs 356MD20X, 
braccio in ottone 30 cm, saliscendi minimale 
317M, presa acqua a muro, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter,  
abs shower head 356MD20X, brass arm 30 cm, 
minimal sliding rail 317M, wall water connection, 
1-function abs hand shower  317MD, 150 cm 
flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore, soffione in abs 356MD20X, 
braccio in ottone 30 cm, presa acqua a muro con 
supporto doccetta, doccetta in abs, 1 funzione 
317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with diverter,  
abs shower head 356MD20X, brass arm 30 
cm, wall water connection with shower holder, 
1-function abs hand shower  317MD, 150 cm 
flexible hose.

X09S01MD20
con soffione da Ø20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø20 cm and wall arm 30 cm.

X09S01MD25
con soffione da Ø25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø25 cm and wall arm 30 cm.

X09S01MD30
con soffione da Ø30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø30 cm and wall arm 30 cm.

X09S02MD20
con soffione da Ø20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø20 cm and wall arm 30 cm.

X09S02MD25
con soffione da Ø25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø25 cm and wall arm 30 cm.

X09S02MD30
con soffione da Ø30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø30 cm and wall arm 30 cm.

30 cm30 cm
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Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, saliscendi 
minimale 317M, presa acqua a muro, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, 6 getti tondi, 
flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 
3-way diverter, stainless steel shower head 
357UFM20X, brass arm 30 cm, minimal sliding 
rail 317M, wall water connection, 1-function abs 
hand shower  317MD, 6 round body jets, 150 cm 
flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 3 vie, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD,  6 getti tondi, flessibile 
150 cm.
Shower set including: built-in mixer with 
3-way diverter, stainless steel shower head 
357UFM20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 1-function abs 
hand shower  317MD, 6 round body jets, 150 cm 
flexible hose.

X93S01UFM20
con soffione da Ø20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø20 cm and wall arm 30 cm.

X93S01UFM25
con soffione da Ø25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø25 cm and wall arm 30 cm.

X93S01UFM30
con soffione da Ø30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø30 cm and wall arm 30 cm.

X93S02UFM20
con soffione da Ø20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø20 cm and wall arm 30 cm.

X93S02UFM25
con soffione da Ø25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø25 cm and wall arm 30 cm.

X93S02UFM30
con soffione da Ø30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø30 cm and wall arm 30 cm.

X93S02MM
Con soffione doccia a parete 50x20 cm, in acciaio 
inox lucidato a specchio.
With stainless steel mirror polished wall shower head 
50x20 cm.

X93S01MM
Con soffione doccia a parete 50x20 cm, in acciaio 
inox lucidato a specchio.
With stainless steel mirror polished wall shower head 
50x20 cm.

CON SOFFIONI A SOFFITTO - CEILING SHOWER HEAD

X92S01EFM34
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio Ø 34 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head Ø 34 cm. 
With antilimestone jets.

X92S01EFM44
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio Ø 44 cm.  
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head Ø 44 cm. 
With antilimestone jets.

X92S02EFM34
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio Ø 34 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head Ø 34 cm. 
With antilimestone jets.

X92S02EFM44
Soffione doccia EASY FIX in acciaio INOX lucidato a specchio Ø 44 cm.  
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror polished shower head Ø 44 cm. 
With antilimestone jets.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 2 vie, soffione a soffitto “easy fix” 
in acciaio inox 357EFM34, saliscendi minimale 
317M,  presa acqua a muro, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  built-in mixer with 2-way 
diverter, stainless steel ceiling “easy fix” shower 
head 357EFM34, minimal sliding rail 317M, wall 
water connection, 1-function abs hand shower  
317MD, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore a incasso 
con deviatore a 2 vie, soffione a soffitto “easy 
fix” in acciaio inox 357EFM34, presa acqua a 
muro con supporto doccetta, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD,  flessibile 150 cm.
Shower set including: built-in mixer with 2-way 
diverter, stainless steel ceiling “easy fix” shower 
head 357EFM34, wall water connection with 
shower holder, 1-function abs hand shower  
317MD, 150 cm flexible hose.
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KIT WELLNESS 
TERMOSTATICI QUADRATI

SQUARED THERMOSTATIC
WELLNESS KIT

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione in acciaio inox 
357UFS20X, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
saliscendi quadrato in ottone 317S, presa acqua 
a muro, doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 
317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in 
mixer with diverter, stainless steel shower head 
357UFS20X, square brass arm 30 cm, square 
brass sliding rail 317S, wall water connection, 
1-function abs square hand shower 317SD, 150 
cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione in acciaio inox 
357UFS20X, braccio quadrato in ottone 30 cm, 
presa acqua a muro con supporto doccetta, 
doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in mixer 
with diverter, stainless steel 20x20cm shower 
head 357UFS20X, square brass arm 30 cm, wall 
water connection with shower holder, 1-function 
abs square hand shower 317SD, 150 cm flexible 
hose.

QT09S01UFS20
con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

QT09S01UFS25
con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

QT09S01UFS30
con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

QT09S02UFS20
con soffione da 20x20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 20x20 cm and wall arm 30 cm.

QT09S02UFS25
con soffione da 25x25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 25x25 cm and wall arm 30 cm.

QT09S02UFS30
con soffione da 30x30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head 30x30 cm and wall arm 30 cm.

QT09S017SDSS
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione a parete 
in acciaio inox con getto a pioggia 350SSX, 
saliscendi quadrato in ottone 317S, presa acqua 
a muro, doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 
317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in mixer 
with diverter, wall-mounted stainless steel shower 
head with rain jet 350SSX square brass sliding 
rail 317S, wall water connection, 1-function abs 
square hand shower 317SD, 150 cm flexible 
hose.

QT09S027SDQSS
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione a parete in 
acciaio inox con getto a pioggia 350SSX, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta 
quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 
150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in mixer 
with diverter, wall-mounted stainless steel shower 
head with rain jet 350SSX, wall water connection 
with shower holder, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose..
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Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, saliscendi 
minimale 317M, presa acqua a muro, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in 
mixer with diverter, stainless steel shower head 
357UFM20X, brass arm 30 cm, minimal sliding 
rail 317M, wall water connection, 1-function abs 
hand shower  317MD, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, braccio in ottone 30 cm, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in mixer 
with diverter, stainless steel Ø 20cm shower 
head 357UFM20X, brass arm 30 cm, wall water 
connection with shower holder, 1-function abs 
hand shower  317MD, 150 cm flexible hose.

NT09S01UFM20
con soffione da Ø20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø20 cm and wall arm 30 cm.

NT09S01UFM25
con soffione da Ø25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø25 cm and wall arm 30 cm.

NT09S01UFM30
con soffione da Ø30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø30 cm and wall arm 30 cm.

NT09S02UFM20
con soffione da Ø20 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø20 cm and wall arm 30 cm.

NT09S02UFM25
con soffione da Ø25 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø25 cm and wall arm 30 cm.

NT09S02UFM30
con soffione da Ø30 cm e braccio a parete 30 cm.
with shower head Ø30 cm and wall arm 30 cm.

NT09S017MDMM
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione a parete in 
acciaio inox con getto a pioggia 350MMX, 
saliscendi minimale 317M, presa acqua a muro, 
doccetta in abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in mixer 
with diverter, wall-mounted stainless steel shower 
head with rain jet 350MMX, minimal sliding rail 
317M, wall water connection, 1-function abs hand 
shower  317MD, 150 cm flexible hose.

NT09S027MDMM
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
a incasso con deviatore, soffione a parete in 
acciaio inox con getto a pioggia 350MMX, presa 
acqua a muro con supporto doccetta, doccetta in 
abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: thermostatic built-in mixer 
with diverter, wall-mounted stainless steel shower 
head with rain jet 350MMX, wall water connection 
with shower holder, 1-function abs hand shower  
317MD, 150 cm flexible hose.

KIT WELLNESS 
TERMOSTATICI TONDI

ROUND THERMOSTATIC
WELLNESS KIT

30 cm30 cm

60
 c

m
60

 c
m

50 cm

50 cm



30 COLLECTION 2021-22

CROMOTERAPIA - COLOR THERAPY

CROMOTERAPIA 
COLOR THERAPY
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Grazie all’utilizzo della tecnologia LED, i soffioni con funzioni di 
CROMOTERAPIA aggiungono al piacere della doccia il relax psico-fisico di 
una luce colorata. Le opzioni di cromoterapia, che includono selezione di luce 
bianca, selezione colori e cromoterapia automatica, possono essere gestite, a 
seconda del modello, tramite una pulsantiera installata a parete oppure tramite 
un telecomando wireless (verificare le specifiche tecniche di ogni singolo articolo).

Thanks to the use of LED technology, the shower heads with 
COLOURTHERAPY functions add the psycho-physical relaxation of 
colored light to the pleasure of the shower. Colourtherapy options, including 
white light selection, color selection and automatic colourtherapy, can be 
managed, depending on the model, via a wall-mounted push-button panel 
or via a wireless remote control (check the technical specifications of each item).

357RS50
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357LS20
Soffione retroilluminato a soffitto in Acciaio INOX 
anticalcare 20x20 cm, con getto a pioggia. Luce 
LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla 
rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone 
shower head 20x20 cm, with 1 rain jet. 7 colors 
light led with 40 shades. Powered by electricity 
with low voltage transformer included (12V). Wall 
push-botton included.

357LS57NC
Soffione retroilluminato a soffitto in Acciaio INOX 
anticalcare 57x57 cm, con 3 funzioni: getto a pioggia, 
nebulizzazione (4 ustite) ed 1 getto a cascata. Luce 
LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla 
rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone 
shower head 57x57 cm, with 3 functions: 1 rain 
jet nebulization (4 outlets) and 1 waterfall jet. 
7 colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357LS57N2C
Soffione retroilluminato a soffitto in Acciaio INOX 
anticalcare 57x57 cm, con 3 funzioni: getto a pioggia, 
nebulizzazione (4 ustite) e 2 getti a cascata. Luce 
LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla 
rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone 
shower head 57x57 cm, with 3 functions: 1 rain 
jet nebulization (4 outlets) and 2 waterfall jets. 
7 colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357LS37
con soffione da 37 x 37 cm.
with shower head 37 x 37 cm.

357LS57
con soffione da 57 x 57 cm.
with shower head 57 x 57 cm.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and change of the jet.

IN DOTAZIONE AI MODELLI  - SUPPLIED THE MODEL

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357LS57NC
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357LR7747
Soffione retroilluminato a soffitto in Acciaio INOX anticalcare 77x47 cm, con 2 
postazioni pioggia. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla 
rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a 
parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head 77x47 cm, with 
2 workstations rain jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity 
with low voltage transformer included (12V). Wall push-botton included.

357LR7747N2C
Soffione a soffitto in Acciaio INOX 77x47 cm, con 3 funzioni: 2 getti cascata, 
nebulizzazione (4 uscite) e 2 postazioni pioggia. Luce LED a 7 colori con 
40 sfumature, alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a basso 
voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head 77x47 cm, with 
3 functions: 2 workstations rain jet, nebulization (4 outlets) and 2 waterfall 
jets. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage 
transformer included (12V). Wall push-botton included.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and change of the jet.

IN DOTAZIONE AI MODELLI  - SUPPLIED THE MODEL

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357LR7747N2C



34 COLLECTION 2021-22

CROMOTERAPIA - COLOR THERAPY



REMER RUBINETTERIE 35

BO
X I

NC
AS

SO
BU

ILT
-IN

 BO
X

PA
NN

EL
LI 

DO
CC

IA
SH

OW
ER

 PA
NE

LS
SH

UT
-O

FF
CR

OM
OT

ER
AP

IA
CO

LO
R T

HE
RA

PY
SA

LIS
CE

ND
I

SL
ID

IN
G R

AIL
S

BO
CC

HE
SP

OU
TS

KI
T W

EL
LN

ES
S

WE
LL

NE
SS

 KI
T

CO
LO

NN
E D

OC
CI

A
SH

OW
ER

 CO
LU

MN
S

BO
RD

O 
VA

SC
A

DE
CK

 BA
TH

 M
IXE

R
SO

FF
IO

NI
SH

OW
ER

 H
EA

DS
DO

CC
ET

TE
HA

ND
 SH

OW
ER

S
FL

ES
SIB

ILI
 D

OC
CI

A
SH

OW
ER

 FL
EX

IBL
ES

WELLNESS

CR
OM

OT
ER

AP
IA

CO
LO

R T
HE

RA
PY

357LR7747
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357LM20
Soffione retroilluminato a soffitto in Acciaio INOX anticalcare Ø20 cm, getto 
pioggia. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla rete elettrica 
con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head Ø20 cm, with 
rain jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low 
voltage transformer included (12V). Wall push-botton included.

357LM57N
Soffione retroilluminato a soffitto in Acciaio INOX anticalcare Ø57 cm, con 2 
funzioni: getto pioggia e nebulizzazione (4 uscite). Luce LED a 7 colori con 40 
sfumature, alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel backlighted antilimestone shower head Ø57 cm, with 2 
functions: rain jet and nebulization (4 outlets). 7 colors light led with 40 shades. 
Powered by electricity with low voltage transformer included (12V). Wall push-
botton included.

357LM37
con soffione da Ø37 cm.
with shower head Ø37 cm.

357LM57
con soffione da Ø57 cm.
with shower head Ø57 cm.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and change of the jet.

IN DOTAZIONE AI MODELLI  - SUPPLIED THE MODEL

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357LM57N
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357RS50
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio 50x50 cm, getto a pioggia anticalcare. 
Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione 
dalla rete elettrica con trasformatore a basso 
voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head 50x50 cm, with antilimestone rain jet. 7 
colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357RS50W
Come soffione Art. 357 RS50, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RS50W, with wireless remote 
control included.

357RS30
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio 30x30 cm, getto a pioggia anticalcare. 
Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione 
dalla rete elettrica con trasformatore a basso 
voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head 30x30 cm, with antilimestone rain jet. 7 
colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357RS43
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio 43x43 cm, getto a pioggia anticalcare. 
Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione 
dalla rete elettrica con trasformatore a basso 
voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head 43x43 cm, with antilimestone rain jet. 7 
colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357RS30W
Come soffione Art. 357 RS30, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RS30, with wireless remote 
control included.

357RS43W
Come soffione Art. 357 RS43, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RS43, with wireless remote 
control included.

W
Pulsantiera wireless per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn, on, select the colors 
and change of the jet.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and 
change of the jet.

IN DOTAZIONE IN BASE AI MODELLI - SUPPLIED DEPENDING ON THE MODELS

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357RS30



38 COLLECTION 2021-22

CROMOTERAPIA - COLOR THERAPY

357RS43NC
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a specchio 43x43 cm, con 3 
funzioni: getto a pioggia anticalcare, nebulizzazione (4 uscite) e getto a 
cascata. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla rete elettrica 
con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 43x43 cm, with 3 functions: 
antilimestone rain jet, nebulization (4 outlets) and 1 waterfall jet. 7 colors 
light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage transformer 
included (12V). Wall push-botton included.

357RS50NC
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a specchio 50x50 cm, con 3 funzioni: 
getto a pioggia anticalcare, nebulizzazione (4 uscite) e getto a cascata. Luce LED 
a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 50x50 cm, with 3 functions: 
antilimestone rain jet, nebulization (4 outlets) and 1 waterfall jet. 7 colors 
light led with 40 shades. Powered by electricity with low voltage transformer 
included (12V). Wall push-botton included.

357RS43NCW
Come soffione Art. 357 RS43 NC, con pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RS43 NC, with wireless remote control included.

357RS50NCW
Come soffione Art. 357 RS50 NC, con pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RS50 NC, with wireless remote control included.

W
Pulsantiera wireless per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn, on, select the colors 
and change of the jet.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and 
change of the jet.

IN DOTAZIONE IN BASE AI MODELLI - SUPPLIED DEPENDING ON THE MODELS

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357RS43NC
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357RR7040
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio 70x40 cm, con 2 postazioni getto a pioggia 
anticalcare. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, 
alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete 
inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
70x40 cm, 2 antilimestone rain jet workstations. 
7 colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357RR7040NC
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio 70x40 cm, con 3 funzioni: 2 postazioni 
getto a pioggia anticalcare, nebulizzazione (4 uscite) 
ed 1 getto a cascata centrale. Luce LED a 7 colori 
con 40 sfumature, alimentazione dalla rete elettrica 
con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). 
Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
70x40 cm, with 3 functions: 2 antilimestonerain jet 
workstations, nebulization (4 outlets) and 1 central 
waterfall jet. 7 colors light led with 40 shades. 
Powered by electricity with low voltage transformer 
included (12V). Wall push-botton included.

357RR7040N2C
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a specchio 
70x40 cm, con 3 funzioni: getto pioggia anticalcare, 
nebulizzazione (4 uscite) e 2 getti a cascata laterali. 
Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione 
dalla rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio 
incluso (12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
70x40 cm, with 3 functions: antilimestone rain jet, 
nebulization (4 outlets) and 2 lateral waterfall jet. 
7 colors light led with 40 shades. Powered by 
electricity with low voltage transformer included 
(12V). Wall push-botton included.

357RR7040W
Come soffione Art. 357 RR7040, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RR7040, with wireless remote 
control included.

357RR7040NCW
Come soffione Art. 357 RR7040 NC, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RR7040 NC, with wireless 
remote control included.

357RR7040N2CW
Come soffione Art. 357 RR7040 N2C, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RR7040 N2C, with wireless 
remote control included.

W
Pulsantiera wireless per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn, on, select the colors 
and change of the jet.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and 
change of the jet.

IN DOTAZIONE IN BASE AI MODELLI - SUPPLIED DEPENDING ON THE MODELS

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357RR7040N2C
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357RM42
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato 
a specchio Ø42 cm, con getto a pioggia 
anticalcare. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, 
alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete 
inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head Ø42 cm, with antilimestone rain jet. 7 colors 
light led with 40 shades. Powered by electricity 
with low voltage transformer included (12V). Wall 
push-botton included.

357RM55
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato 
a specchio Ø55 cm, con getto a pioggia 
anticalcare. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, 
alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a 
basso voltaggio incluso (12V). Pulsantiera a parete 
inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head Ø55 cm, with antilimestone rain jet. 7 colors 
light led with 40 shades. Powered by electricity 
with low voltage transformer included (12V). Wall 
push-botton included.

357RM55N
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio Ø55 cm, con 2 funzioni: getto a pioggia 
anticalcare e nebulizzato (4 uscite). Luce LED a 7 
colori con 40 sfumature, alimentazione dalla rete 
elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso 
(12V). Pulsantiera a parete inclusa.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head Ø55 cm, with 2 functions: antilimestone rain 
jet and nebulization (4 outlets). 7 colors light led 
with 40 shades. Powered by electricity with low 
voltage transformer included (12V). Wall push-
botton included.

357RM42W
Come soffione Art. 357 RM42, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RM42, with wireless remote 
control included.

357RM55W
Come soffione Art. 357 RM55, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RM55, with wireless remote 
control included.

357RM55NW
Come soffione Art. 357 RM55 N, con 
pulsantiera wireless inclusa.
As art. 357 RM55 N, with wireless remote 
control included.

W
Pulsantiera wireless per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn, on, select the colors 
and change of the jet.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and 
change of the jet.

IN DOTAZIONE IN BASE AI MODELLI - SUPPLIED DEPENDING ON THE MODELS

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

357RM55N
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350RSS
Soffione a parete in Acciaio INOX lucidato a specchio 50x26x6,4 cm, con 1
postazione pioggia. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature, alimentazione dalla
rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso (12V). 
Con pulsantiera a parete inclusa.
Wall stainless steel mirror polished shower head 50x26x6,4 cm, 1 rain jet
workstation. 7 colors light led with 40 shades. Powered by electricity with low
voltage transformer included (12V). With wall push-botton included.

350RSSCA
Soffione a parete in Acciaio INOX lucidato a specchio 50x26x6,4 cm, con 1
postazione pioggia ed 1 getto a cascata. Luce LED a 7 colori con 40 sfumature,
alimentazione dalla rete elettrica con trasformatore a basso voltaggio incluso
(12V). Con pulsantiera a parete inclusa.
Wall stainless steel mirror polished shower head 50x26x6,4 cm, 1 rain jet
workstation and waterfall jet. 7 colors light led with 40 shades. Powered by
electricity with low voltage transformer included (12V). With wall push-botton
included.

W
Pulsantiera wireless per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wireless push-botton to turn, on, select the colors 
and change of the jet.

Pulsantiera a parete per accensione luce bianca, 
selezione colori e cromoterapia automatica.
Wall push-botton to turn, on, select the colors and 
change of the jet.

IN DOTAZIONE IN BASE AI MODELLI - SUPPLIED DEPENDING ON THE MODELS

Disponibili, su richiesta, in finitura;  
Available, on request, in finish;

BONO DO

350RSSW
Come soffione Art. 350 RSS, con pulsantiera wireless inclusa.
As art. 350 RSS, with wireless remote control included.

350RSSCAW
Come soffione Art. 350 RSSCA, con pulsantiera wireless inclusa.
As art. 50 RSSCA, with wireless remote control included.

350RSSCA
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Una selezione di soffioni doccia diversi per forme, dimensioni, funzioni e 
materiali che consentono di personalizzare il proprio interno doccia con la 
soluzione più adatta in termini di estetica e di performance.

A selection of shower heads with different shapes, sizes, functions and 
materials to customize your shower interior with the most suitable solution 
in terms of aesthetics and performance.

357SFR7040NC
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357SFS30
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio, getti anticalcare, 30x30 cm con getto 
a pioggia. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower head, 
antilimestone jets, 30x30 cm, with rain.

357SFS43NC
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato 
a specchio, getti anticalcare, 43x43 cm, a 3 
funzioni: pioggia, nebulizzazione (4 uscite) ed 1 
getto a cascata. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower head, 
antilimestone jets, 43x43 cm, 3 functions: rain jet, 
nebulization (4 outlet) and waterfall.

357SFS50NC
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato 
a specchio, getti anticalcare, 50x50 cm, a 3 
funzioni: pioggia, nebulizzazione (4 uscite) ed 1 
getto a cascata. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
, antilimestone jets, 50x50 cm, 3 functions: rain, 
nebulization (4 outlet) and waterfall.

357SFS43C
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a specchio, 
getti anticalcare, 43x43 cm, a 2  funzioni: pioggia e 
cascata. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower head, 
antilimestone jets, 43x43 cm, 2 functions: rain and 
waterfall.

357SFS50C
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a specchio, 
getti anticalcare, 50x50 cm, a 2  funzioni: pioggia e 
cascata. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head, antilimestone jets, 50x50 cm, 2 functions: 
rain and waterfall.

357SFS43
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a 
specchio, getti anticalcare, 43x43 cm con getto 
a pioggia. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower head , 
antilimestone jets, 43x43 cm, with rain jet.

357SFS50
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a specchio, 
getti anticalcare, 50x50 cm con getto a pioggi. 
Ceiling stainless steel mirror polished shower head, 
antilimestone jets, 50x50 cm, with rain jet.

SOFFIONI A SOFFITTO CON TELAIO - CEILING SHOWER HEAD WITH FIXING SET

357SFS30
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357SFM30
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio, Ø30 cm, con getto anticalcare a pioggia.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
Ø30 cm, with antilimestone rain jet.

357SFM42N
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio Ø42 cm, con getti anticalcare, a 2 
funzioni: pioggia e nebulizzazione (4 uscite).
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head Ø42 cm, antilimestone jets, with 2 functions: 
rain and nebulization (4 outlets).

357SFM55N
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio Ø55 cm, getti anticalcare, a 2 funzioni: 
pioggia e nebulizzazione (6 uscite).
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head Ø55 cm, antilimestone jets, with 2 functions: 
rain and nebulization (6 outlets).

357SFM40
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio Ø40 cm, con getto anticalcare a pioggia.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
Ø40 cm, with antilimestone rain jet.

357SFM55
Soffione a soffitto in Acciaio INOX lucidato a 
specchio Ø55 cm, con getto anticalcare a pioggia.
Ceiling stainless steel mirror polished shower head 
Ø55 cm, with antilimestone rain jet.

357SFR7040
Soffione a soffitto in Acciaio INOX, getti 
anticalcare, 70x40 cm, 2 postazioni pioggia.
Ceiling stainless steel mirror polished shower 
head, antilimestone jets, 70x40 cm, with 2 rain jet 
workstations.

357SFR7040NC
Soffione a soffitto in Acciaio INOX  lucidato a 
specchio, getti anticalcare, 70x40 cm, 3 funzioni: 2 
postazioni pioggia, nebulizzazione (4 uscite), ed un 
getto a cascata centrale.
Ceiling stainless steel shower head, antilimestone 
jets, 70x40 cm, 3 functions: 2 rain jet workstation, 
nebulization (4 outlets) and a cetral waterfall jet.

357SFR7040C
Soffione a soffitto in Acciaio INOX, getti anticalcare, 
70x40 cm, a 2 funzioni: 2 postazioni pioggia, ed un 
getto a cascata centrale.
Ceiling stainless steel shower head, antilimestone 
jets, 70x40 cm, with 2 functions: 2 rain jet workstations 
and a cetral waterfall jet.

357SFR7040C
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357EFM34
Soffione doccia EASY FIX in acciaio 
INOX lucidato a specchio Ø34 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror 
polished shower head  Ø34 cm.
With antilimestone jets.

357EFM44
Soffione doccia EASY FIX in acciaio 
INOX lucidato a specchio Ø44 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror 
polished shower head  Ø44 cm.
With antilimestone jets.

357EFS34
Soffione doccia EASY FIX in acciaio 
INOX lucidato a specchio 34x34 cm. 
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror 
polished shower head 34x34 cm. 
With antilimestone jets.

357EFS44
Soffione doccia EASY FIX in acciaio 
INOX lucidato a specchio 44x44 cm.  
Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel mirror 
polished shower head 44x44 cm. 
With antilimestone jets.

SOFFIONI A SOFFITTO “EASY FIX” - CEILING SHOWER HEAD “EASY FIX”

APPLICAZIONE A SOFFITTO “EASY FIX” - “EASY FIX” CEILING APPLICATION
1

Per questa tipologia di soffione e con questo 
specifco sistema di fissaggio sono previste quattro 
molle per ogni soffione.
Nell’immagine 1 si evidenzia il primo movimento 
necessario:
caricare due molle vicine tra loro mettendole quasi 
in posizione verticale rispetto al soffione ed inserirle 
all’interno del foro precedentemente preparato.
Rilasciare le stesse delicatamente.

Mantenendo il soffione leggermente inclinato 
procedere caricando ed inserendo le rimanenti due 
molle come da immagine 2.

A questo punto rialsciare delicatamente le molle alla 
loro naturale tensione e, trattenendo esternamente 
il soffione, accompagnare lo stesso verso il totale 
appoggio al soffitto come da immagine 3.

For this specic shower-head with this specific 
mounting system, four springs are installed on each 
head.
In picture 1, you shall seethe first needed movement 
to activate them:
Spring-load two springs next to each other placing 
them almost vertically and insert them in the hole in 
the ceiling;
Release them gently;

While keeping the shower head slightly inclined, 
proceed by spring-loading and inserting the two 
other springs as shown in picture 2.

Now release the springs back to their natural 
tension and, while holding the head from outside, 
guide it to its final position as shown in picture 3.

357EFS34
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357UFM20X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø20 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
mirror polished shower head Ø20 cm.

350UFMX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
50x20 cm, a parete in acciaio INOX 
lucidato a specchio.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel mirror polished wall shower 
head 50x20 cm.

350MMX
Soffione doccia anticalcare 50x20 cm, 
a parete in acciaio INOX lucidato a 
specchio.
Stainless antilimestone steel mirror 
polished wall shower head 50x20 cm.

350UFMCAX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
50x20 cm, a parete in acciaio INOX 
lucidato a specchio, 2 funzioni: pioggia 
e cascata.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel mirror polished wall shower 
head, 2 functions: rain and waterfall, 
50x20 cm.

350MMCAX
Soffione doccia anticalcare 50x20 
cm, a parete in acciaio INOX 
lucidato a specchio, 2 funzioni: a 
pioggia e cascata.
Stainless steel antilimestone  mirror 
polished wall shower head, 2 functions: 
rain and waterfall, 50x20 cm.

357UFM25X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø25 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
mirror polished shower head Ø25 cm.

357UFM30X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø30 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
mirror polished shower head Ø30 cm.

357UFM40X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø40 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
mirror polished shower head Ø40 cm.

LINEA MINIMALE IN ACCIAIO INOX  STAINLESS STEEL MINIMAL LINE

350UFMCAX
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357UFS20X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
20x20 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel mirror polished shower head 
20x20 cm.

357UFS25X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
25x25 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel mirror polished shower head 
25x25 cm.

357UFS30X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
30x30 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel mirror polished shower head 
30x30 cm.

357UFS40X
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
40x40 cm in acciaio INOX lucidato a 
specchio.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel mirror polished shower head 
40x40 cm.

350UFX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 50x22 cm, 
a parete in acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultraslim antilimestone stainless steel mirror 
polished wall shower head 50x25 cm.

350SSX
Soffione doccia anticalcare a parete 50x20 cm, in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Stainless steel mirror polished wall shower head 
antilimestone 50x20 cm.

350SSCAX
Soffione doccia anticalcare a parete 50x20 cm, 
in acciaio INOX lucidato a specchio, 2 funzioni: 
getto a pioggia e cascata.
Stainless steel mirror polished wall shower head 
antilimestone, 2 functions: rain and waterfall, 
50x20 cm.

350UFCAX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 50x22 cm, a 
parete in acciaio INOX lucidato a specchio, 2 funzioni: 
getto a pioggia e cascata.
Ultraslim antilimestone stainless steel mirror polished 
wall shower head, 2 functions: rain and waterfall, 
50x25 cm.

357UFRX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 33x22 cm in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Ultraslim antilimestone stainless steel mirror 
polished shower head 33x22 cm.

LINEA QUADRATA IN ACCIAIO INOX  STAINLESS STEEL SQUARED LINE

350SSCAX
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357UFD20X
Soffione doccia quadrato con angoli 
arrotondati ultrapiatto in Acciaio Inox 
20x20 cm lucidato a specchio, con 
getti in silicone anticalcare.
Squared with rounded corners 
ultraslim stainless steel mirror 
polished shower head 20x20 cm, 
with antilimestone silicon jets.

357UFD25X
Soffione doccia quadrato con angoli 
arrotondati ultrapiatto in Acciaio Inox 
25x25 cm lucidato a specchio, con 
getti in silicone anticalcare.
Squared with rounded corners 
ultraslim stainless steel mirror 
polished shower head 25x25 cm, 
with antilimestone silicon jets.

357UFD30X
Soffione doccia quadrato con angoli 
arrotondati ultrapiatto in Acciaio Inox 
30x30 cm lucidato a specchio, con 
getti in silicone anticalcare.
Squared with rounded corners 
ultraslim stainless steel mirror 
polished shower head 30x30 cm, 
with antilimestone silicon jets.

357UFD40X
Soffione doccia quadrato con angoli 
arrotondati ultrapiatto in Acciaio Inox 
40x40 cm lucidato a specchio, con 
getti in silicone anticalcare.
Squared with rounded corners 
ultraslim stainless steel mirror 
polished shower head 40x40 cm, 
with antilimestone silicon jets.

350UFDX
Soffione doccia ultrapiatto 5mm, 50x22 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a 
specchio, anticalcare.
5 mm ultraslim stainless steel mirror polished wall shower head, 50x25 cm, 
antilimestone.

350UFDCAX
Soffione doccia anticalcare, ultrapiatto 5mm, 50x22 cm, a parete in acciaio INOX 
lucidato a specchio, a 2 funzioni: pioggia e cascata.
Antilimestone, 5 mm ultraslim stainless steel mirror polished wall shower 
head, 2 functions: rain jet and waterfall, 50x25 cm.

LINEA QUADRATA  CON ANGOLI ARROTONDATI IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL SQUARED LINE  WITH ROUND CORNERS

350UFDX
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350XN
Soffione doccia Ø 15 cm, lunghezza 30 cm, a parete in acciaio INOX lucidato 
a specchio.
Stainless steel mirror polished wall shower head Ø15 cm, lenght 30 cm.

350XS
Soffione doccia 15x15 cm, lunghezza 25 cm, a parete in acciaio INOX lucidato a 
specchio.
Stainless steel mirror polished wall shower head 15x15 cm, lenght 25 cm, .

SOFFIONI A PARETE MINIMALI
MINIMAL WALL SHOWER HEAD

350XN
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359SSX
Soffione SQ, tutto 
in ottone, getti in 
silicone soffice 
anticalcare, cm 
20x20.
Shower head SQ, all 
in brass, soft silicon 
jets, antilimestone, 
cm 20x20.

359MM20X
Soffione doccia 
minimale piatto in 
ottone, getti in silicone 
morbido, anticalcare, 
Ø 20 cm.
Minimal flat brass 
antilimestone shower 
head, soft silicon jets, 
Ø 20 cm.

359BEX
Soffione a pioggia 30 getti “Bell” tutto in ottone, a snodo.
Shower-head 30 jets “Bell” all in brass, with ball-joint.

359B20X
Soffione a “Pioggia” 
Ø20 cm, tutto in 
ottone, funzione 
raccoglimento acqua 
per situazioni di 
bassa pressione.
Shower head ”Rain”, 
Ø20 cm, all in brass, 
for low pressure 
situations.

359MM30X
Soffione doccia 
minimale piatto 
in ottone, getti in 
silicone morbido, 
anticalcare, Ø 30cm.
Minimal flat brass 
antilimestone shower 
head, soft silicon jets, 
Ø 30 cm.

359MMXLX
Soffione a pioggia 
piatto, in ottone, 
a snodo Ø 35 cm 
cromato, getti in 
silicone anticalcare.
Minimal shower-
head, in Brass, with 
ball-joint, Ø 35 cm, 
silicon antilimestone 
jets.

359WX
Soffione a pioggia 
rettangolare, a snodo, 
24x14 cm in ottone, 
getti in silicone 
anticalcare.
Rectangular shower 
head with ball-joint, all 
in brass, 24x14 cm, 
silicon antilimestone 
jets.

359SSLX
Soffione a pioggia 
quadrato piatto, a 
snodo, 30x30, cm in 
ottone, getti in silicone 
anticalcare.
Squared shower 
head, all in brass 
30x30 cm, soft silicon 
antilimestone jets,  
with ball-joint.

359SSXLX
Soffione a pioggia 
quadrato piatto, a 
snodo, 35x35 cm in 
ottone, getti in silicone 
anticalcare.
Square shower 
head, in brass, 
35x35 cm, soft silicon 
antilimestone jets, 
with ball-joint.

TUTTO IN OTTONE   ALL IN BRASS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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NX34JET
Body jet Ø5 cm, in acciaio INOX lucidato a specchio 
per sistema doccia, anticalcare, con snodo.
Body jet Ø5 cm, in stainless steel mirror polished 
for shower systems, antilimestone, with ball-joint.

NX34JETB
Body jet ad incassato Ø5 cm, in acciaio INOX 
lucidato a specchio per sistema doccia, 
anticalcare, con snodo.
Built-in body jet Ø5 cm, in stainless steel mirror 
polished for shower systems, antilimestone, with 
ball-joint.

QX34JETB
Body jet ad incassato 5x5 cm, in acciaio 
INOX lucidato a specchio per sistema doccia, 
anticalcare, con snodo.
Built-in body jet 5x5 cm, in stainless steel mirror 
polished for shower systems, antilimestone, with 
ball-joint.

QX34JET
Body jet 5x5 cm, in acciaio INOX lucidato a specchio 
per sistema doccia, anticalcare, con snodo.
Body jet 5x5 cm, in stainless steel mirror polished 
for shower systems, antilimestone, with ball-joint.

Q34JET
Body jet 4,2x4,2 cm in ottone 
per sistema doccia, con ugelli 
in silicone, anticalcare con 
snodo.
Body jet 4,2x4,2 cm in brass 
for shower systems, with spray 
in silicon, antilimestone, with 
ball-joint.

N34JET
Body jet Ø4 cm in ottone per 
sistema doccia, con ugelli 
in silicone, anticalcare, con 
sondo.
Body jet Ø4 cm in brass for 
shower systems, with spray 
in silicon, antilimestone, with 
ball-joint.

BODY JETS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP

QX34JET
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359ZC
Soffione doccia in ottone con 
getto a cascata.
Brass shower head, with 
waterfall jet.

359NC
Soffione doccia in ottone 
con getto a cascata bordi 
arrotondati.
Brass shower head with 
rounded corners and 
waterfall jet.

359XS
Soffione/bocca a cascata ad incasso squadrata in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Squared built-in stainless steel mirror polished 
waterfall shower head/spout.

359XM
Soffione/bocca a cascata ad incasso con angoli 
arrotondati in acciaio INOX lucidato a specchio.
Built-in stainless steel mirror polished waterfall 
shower head/spout with round corners.

359XL
Soffione/bocca a cascata ad L in acciaio INOX 
lucidato a specchio.
Stainless steel mirror polished “L” waterfall 
shower head/spout.

354QIX
Soffione doccia quadrato con angoli arrotondati in 
ABS cromato, ultrapiatto, cm 20x20, in ABS cromato 
con getti in silicone anticalcare.
Chrome plated ABS shower head, squared with 
rounded corners, ultratslim cm 20x20 with silicon 
antilimestone jets.

356MD20X
Soffione doccia minimale Ø 20 cm, in ABS lusso, 
cromato, con getti in silicone anticalcare.
Chrome plated minimal deluxe ABS shower head, Ø 
20 cm, with silicon antilimestone jets.

356SD20X
Soffione doccia quadrato 20x20 cm, in ABS 
lusso, cromato, con getti in silicone anticalcare.
Chrome plated square deluxe ABS shower head, 
20x20 cm, with silicon antilimestone jets.

354EC20X
Soffione a pioggia minimale, in ABS cromato, Ø 20 
cm, con getti in silicone anticalcare.
C.p. ABS shower head, rain jet, Ø 20 cm, with 
antilimestone silicon jets.

356SD25X
Soffione doccia quadrato 25x25 cm, in ABS 
lusso, cromato, con getti in silicone anticalcare.
Chrome plated square deluxe ABS shower head, 
25x25 cm, with silicon antilimestone jets.

356SD30X
Soffione doccia quadratoe 30x30 cm, in ABS 
lusso, cromato, con getti in silicone anticalcare.
Chrome plated square deluxe ABS shower head, 
30x30 cm, with silicon antilimestone jets.

356MD25X
Soffione doccia minimale Ø 25 cm, in ABS lusso, 
cromato, con getti in silicone anticalcare.
Chrome plated minimal deluxe ABS shower head, Ø 
25 cm, with silicon antilimestone jets.

356MD30X
Soffione doccia minimale Ø 30 cm, in ABS lusso, 
cromato, con getti in siliconeautopulenti e anticalcare.
Chrome plated minimal deluxe ABS shower head, Ø 
30 cm, with silicon antilimestone jets.

356AD20X
Soffione a pioggia squadrato con angoli 
arrotondati, in ABS cromato, 20x20 cm, con getti 
in silicone anticalcare.
C.p. ABS squared with rounded corners shower head, 
rain jet, 20x20 cm, with antilimestone silicon jets.

BOCCHE A PARETE - WALL SPOUTS

SOFFIONI IN ABS  -  ABS SHOWER HEADS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

351A
Soffione con disco anticalcare,a snodo.
Shower-head with antilimestone jet, with ball-joint.

358MO
Soffione cromato con disco anticalcare a snodo 
con 3 funzioni, autopulente.
Shower-head in chrome, 3 functions, self cleaning.

355FO
Soffione con disco anticalcare, autopulente, a 
snodo con 2 funzioni.
Shower-head with 2 functions, self-cleaning, 
antilimestone jet, with ball-joint

352
Soffione con disco ostaform, a snodo.
Shower-head with ostaform disc,  with ball-joint

358GR
Soffione cromato e satinato con disco anticalcare 
a snodo con 4 funzioni, autopulente. 
Shower-head in chrome and satin, 4 functions 
antilimestone jet, with ball-joint, self cleaning.

35315
Soffione a pioggia Ø 15 cm, con getti anticalcare 
e snodo. 
Shower-head “RAIN” Ø 15 cm, with antilimestone 
jet and ball-joint.

35323
Soffione a pioggia Ø 23 cm, con getti anticalcare 
e snodo.
Shower-head “RAIN” Ø 23 cm, with antilimestone 
jet and ball-joint.

354PLX
Soffione a pioggia Ø 16 cm, con getti anticalcare 
e snodo. 
Shower-head “Rain” Ø 16 cm, with antilimestone 
jet and ball-joint.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

351A  351AX  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

358MO 358MOX  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

355FO  355FOX 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

352  352X  

CON SCATOLA
WITH BOX

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

358GR  358GRX  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

35315  35315X  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

35323  35323X  

356V3X
Soffione a 3 funzioni con tasto centrale per il cambio 
dei getti: getto pioggia, nebulizzazione e misto, in ABS 
cromato, Ø 23 cm, con getti in silicone anticalcare.
C.p. ABS shower head, 3 functions with central 
button to change jets: rain, nebulization and 
mixed, Ø 23 cm, with antilimestone silicon jets.

SOFFIONI IN ABS
ABS SHOWER HEADS
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342
Braccio doccia in ottone, con rosetta, 1/2Mx1/2M.
Brass tube shower arm,with wall flange, 
1/2Mx1/2M.

344
Braccio doccia pesante in ottone, cm 20. 
Heavy brass shower arm in cp brass, length cm 
20.

348N
Braccio doccia “Minimal” in ottone, con rosetta, 
1/2Mx1/2M.
Brass shower arm “Minimal” with wall flange, 
1/2Mx1/2M.

343
Braccio doccia in ottone con rosetta, 1/2Mx1/2M.
Brass tube shower arm, with wall flange, 
1/2Mx1/2M.

343L
Braccio doccia in ottone con rosetta, 1/2Mx1/2M.
Brass tube shower arm, with wall flange, 
1/2Mx1/2M.

348S
Braccio doccia quadrato, completo di rosetta quadrata, 
completamente in ottone, 1/2Mx1/2M.
Squared shower arm, complete with square wall 
flange, all in brass, 1/2Mx1/2M.

348Q
Braccio doccia Q in ottone, con rosetta, 
1/2Mx1/2M.
Brass Q shower arm with wall flange, 1/2Mx1/2M.

N348ND
Braccio doccia Minimal in ottone con rosetta 
e con deviatore integrato e doppia uscita 1/2 
per attacco sia del soffione che del flessibile 
doccia.1/2MX1/2MX1/2M.
Shower arm Minimal in c.p. chrome with flange, 
with integrated diverter with double output 1/2’’ 
to connect both the shower head and the shower 
flexible. 1/2MX1/2MX1/2M.

347N
Braccio doccia da soffitto, serie Minimal, completamente in ottone  cromato, 
1/2Mx1/2M.
Ceiling shower arm, Minimal serie, completely in chrome plated 
brass, 1/2Mx1/2M.

347S
Braccio doccia da soffitto quadrato, completamente in ottone, 
1/2Mx1/2M.
Squared ceiling shower arm completely in chrome plated brass, 
1/2Mx1/2M.

345
Braccio doccia lusso cm 20, in ottone.
“Deluxe” shower arm, length cm 20,  in cp brass.

346
Braccio doccia, conico, in ottone, cm 20. 
Brass cast shower arm, 1/2, cm 20.

342S
Braccio doccia in ottone, con rosetta, 1/2Mx1/2M, 
lunghezza cm 30. 
Brass tube shower arm, with wall flange, 
1/2Mx1/2M, length cm 30.

BRACCI DOCCIA - SHOWER ARM

cm 20 cm 30 cm 40 cm 50

cm 20 cm 30 cm 40

cm 30 cm 40 cm 30 cm 40

cm 30 cm 40cm 20 cm 30 cm 40 cm 50

cm 10 cm 20 cm 30 cm 40 cm 50 cm 10 cm 20 cm 30 cm 40 cm 50

340
Braccio doccia con rosetta, e soffione snodato, il tutto 
in ottone.
Brass shower arm with wall flange and adjustable 
brass shower head.

cm 20 cm 30

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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SOFFIONI - SHOWER HEADS

SOFFIONI INOX IN NERO OPACO - MATT BLACK STAINLESS STEEL SHOWER HEADS

357UFM20NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø20 cm in acciaio INOX. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
shower head Ø20 cm.

357UFM25NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø25 cm in acciaio INOX. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
shower head Ø25 cm.

357UFM30NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø30 cm in acciaio INOX. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
shower head Ø30 cm.

357UFM40NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
Ø40 cm in acciaio INOX. 
Ultraslim antilimestone stainless steel 
shower head Ø40 cm.

357UFS20NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
20x20 cm in acciaio INOX.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel shower head 20x20 cm.

357UFS25NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
25x25 cm in acciaio INOX.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel shower head 25x25 cm.

357UFS30NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
30x30 cm in acciaio INOX.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel shower head 30x30 cm.

357UFS40NOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 
40x40 cm in acciaio INOX.
Ultraslim antilimestone stainless 
steel shower head 40x40 cm.

350MMNOX
Soffione doccia anticalcare 50x20 cm, a parete in acciaio INOX.
Stainless antilimestone steel wall shower head 50x20 cm.

350MMCANOX
Soffione doccia anticalcare 50x20 cm, a parete in acciaio INOX, 2 funzioni: a 
pioggia e cascata.
Stainless steel antilimestone  wall shower head, 2 functions: rain and waterfall, 50x20 
cm.

350SSCANOX
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350SSNOX
Soffione doccia anticalcare a parete 50x20 cm, in acciaio INOX.
Stainless steel wall shower head antilimestone 50x20 cm.

350SSCANOX
Soffione doccia anticalcare a parete 50x20 cm, in acciaio INOX, 2 funzioni: 
getto a pioggia e cascata.
Stainless steel wall shower head antilimestone, 2 functions: rain and waterfall, 
50x20 cm.

350UFMNOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 50x20 cm, a parete in acciaio INOX.
Ultraslim antilimestone stainless steel wall shower head 50x20 cm.

350UFMCANOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 50x20 cm, a parete in acciaio INOX, 2 funzioni: 
pioggia e cascata.
Ultraslim antilimestone stainless steel wall shower head, 2 functions: rain and 
waterfall, 50x20 cm.

350UFNOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 50x22 cm, a parete in acciaio INOX.
Ultraslim antilimestone stainless steel wall shower head 50x25 cm.

350UFCANOX
Soffione doccia anticalcare ultrapiatto 50x22 cm, a parete in acciaio INOX , 2 funzioni: 
getto a pioggia e cascata.
Ultraslim antilimestone stainless steel wall shower head, 2 functions: rain and 
waterfall, 50x25 cm.

2 3

357EFM34NO
Soffione doccia EASY FIX in acciaio 
INOX Ø34 cm. Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel shower 
head  Ø34 cm. With antilimestone jets.

357EFM44NO
Soffione doccia EASY FIX in acciaio 
INOX Ø44 cm. Con getti anticalcare.
EASY FIX stainless steel shower 
head  Ø44 cm. With antilimestone jets.

357EFS34NO
Soffione doccia EASY FIX in 
acciaio INOX 34x34 cm. Con getti 
anticalcare. EASY FIX stainless 
steel shower head 34x34 cm. With 
antilimestone jets.

357EFS44NO
Soffione doccia EASY FIX in 
acciaio INOX 44x44 cm.  Con getti 
anticalcare. EASY FIX stainless 
steel shower head 44x44 cm. With 
antilimestone jets.

APPLICAZIONE A SOFFITTO “EASY FIX” - “EASY FIX” CEILING APPLICATION
1

Per questa tipologia di soffione e con questo 
specifco sistema di fissaggio sono previste quattro 
molle per ogni soffione.
Nell’immagine 1 si evidenzia il primo movimento 
necessario:
caricare due molle vicine tra loro mettendole quasi 
in posizione verticale rispetto al soffione ed inserirle 
all’interno del foro precedentemente preparato.
Rilasciare le stesse delicatamente.

Mantenendo il soffione leggermente inclinato 
procedere caricando ed inserendo le rimanenti due 
molle come da immagine 2.

A questo punto rialsciare delicatamente le molle alla 
loro naturale tensione e, trattenendo esternamente 
il soffione, accompagnare lo stesso verso il totale 
appoggio al soffitto come da immagine 3.

For this specic shower-head with this specific 
mounting system, four springs are installed on each 
head. 
In picture 1, you shall seethe first needed movement 
to activate them:
Spring-load two springs next to each other placing 
them almost vertically and insert them in the hole in 
the ceiling;
Release them gently;

While keeping the shower head slightly inclined, 
proceed by spring-loading and inserting the two 
other springs as shown in picture 2.

Now release the springs back to their natural 
tension and, while holding the head from outside, 
guide it to its final position as shown in picture 3.
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BOCCHE - SPOUTS

BOCCHE 
SPOUTS
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La bocche per incasso o bordo vasca sono un utile strumento per personalizzare 
la zona della vasca da bagno, abbinando l’estetica e la tipologia di getto ai 
diversi obiettivi dei singoli progetti.

The built-in or deck-bath spouts are a useful tool for customizing the 
bathtub area, matching the aesthetics and the type of each solution to the 
different objectives of each project.

91ZCF
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BOCCHE - SPOUTS

91NC
Bocca incasso cascata con 
bordi arrotondati, serie Minimal.
Waterfall built-in spout with 
rounded corners, Minimal serie.

91ZC
Bocca incasso cascata.
Waterfall built-in spout.

91QC
Bocca incasso cascata serie 
Qubika, cm 18.
Qubika cascate built-in spout, 
cm 18.

91ZCF
Bocca bordo vasca con effetto 
multigetto. 
Spout for deck bath/shower 
with multijets effect.

91ZCA
Bocca bordo vasca getto a 
cascata. 
Spout for deck bath/shower 
with waterfall jet.

91NCF
Bocca bordo vasca con effetto 
multigetto ed angoli arrotondati, 
serie Minimal.
Spout for deck bath/shower 
multijects effect and rounded 
corners, Minimal serie.

91UF07
Bocca bordo vasca con getto a 
cascata.
Spout for deck bath/shower 
with waterfall jet.

359XS
BoccaI/sofffione a cascata  ad incasso squadrato in 
acciaio INOX lucidato a specchio.
Squared built-in stainless steel mirror polished 
waterfall spout/shower head.

359XM
BoccaI/sofffione a cascata  ad incasso con angoli 
arrotondati in acciaio INOX lucidato a specchio.
Built-in stainless steel mirror polished waterfall 
spout/shower head with round corners.

359XL
BoccaI/sofffione a cascata ad L in acciaio INOX lucidato 
a specchio.
Stainless steel mirror polished “L” waterfall spout/
shower head.

BOCCHE A CASCATA - WATERFALL SPOUTS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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91NR
Bocca incasso cm 18, serie Minimal 
Color.
Minimal Color built-in spout, cm 18.

91QR
Bocca incasso con luce led 
serie Q Color.
Built-in spout with led light 
Q Color Serie.

91Q2
Bocca incasso serie Q.
Built-in spout Q Serie.

91N2
Bocca incasso cm 18, serie Minimal.
Minimal built-in spout, cm 18.

91EYL
Lunghezza cm 23.
Length cm 23.

91XL
Lunghezza cm 19.
Length cm 19.

91LL
Lunghezza cm 23.
Length cm 23.

91QL
Lunghezza cm 23.
Length cm 23.

91IL
Lunghezza cm 23.
Length cm 23.

91DL
Lunghezza cm 23.
Length cm 23.

91EY
Bocca incasso cm 
18, serie Energy.
Energy built-in 
spout, cm 18.

91X
Bocca incasso, serie 
X Style, 16,5 cm.
Built-in spout, X Style 
serie, 16,5 cm.

91M
Bocca incasso cm 
18, serie Minimal.
Minimal built-in 
spout, cm 18.

91SD
Bocca incasso 
quadrata cm 18, 
serie Square con 
deviatore.
Square buillt-in 
spout cm 18, with 
diverter.

91MD
Bocca incasso serie 
Minimal, cm 18, con 
deviatore integrato.
Minimal built-in 
spout cm 18, with 
diverter.

91LD
Bocca incasso cm 
18 con deviatore.
Built-in spout cm 
18 with diverter.

91S
Bocca incasso 
quadrata cm 18, 
serie Square.
Square buillt-in 
spout, cm 18.

91L
Bocca incasso cm 
18, serie Class Line.
Class Line built-in 
spout, cm 18.

91V
Bocca incasso, serie 
Vanity, 16,5 cm.
Built-in spout, Vanity 
serie, 16,5 cm.

91QD
Bocca incasso serie 
Qubika, cm 18, con 
deviatore integrato.
Qubika built-in 
spout, with 
integrated diverter.

91Q
Bocca incasso serie 
Qubika, cm 18.
Qubika built-in spout 
cm 18.

91I
Bocca incasso cm 
18, serie Infinity.
Infinity built-in 
spout, cm 18.

91DR
Bocca incasso serie 
Dream, cm 18.
Dream built-in 
spout, cm 18.

91
Bocca incasso vasca-doccia.
Built-in spout for bath-shower.

91D
Bocca incasso vasca-doccia, con 
deviatore integrato.
Built-in spout for bath-shower,  with 
diverter.

BOCCHE INCASSO - BUILT-IN SPOUTS

18 cm

18 cm
18 cm

18 cm

18 cm

18 cm

18 cm

18 cm

18 cm

15 cm

15 cm

18 cm 18 cm

18 cm

18 cm

16,5 cm16,5 cm

18 cm

18 cm

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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BOCCHE - SPOUTS

91VNR
Bocca da soffitto in ottone 
lunghezza 166 cm, con 
dispositivo color.
Ceiling spout in chrome 
plated brass cm 166, with 
color device.

91VLNR
Bocca da soffitto in ottone 
lunghezza 181 cm, con 
dispositivo color.
Ceiling spout in chrome 
plated brass cm 181, with 
color device.

91VN2
Bocca da soffitto in ottone 
lunghezza 166 cm.
Ceiling spout in chrome 
plated brass cm 166.

91VLN2
Bocca da soffitto in ottone 
lunghezza 181 cm.
Ceiling spout in chrome 
plated brass cm 181.

BOCCHE A SOFFITTO - CEILING SPOUTS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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91VN2 ( FIN1 - BO )
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PANNELLI DOCCIA - SHOWER PANELS

PANNELLI DOCCIA 
SHOWER PANELS
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I pannelli doccia sono soluzioni complete per l’interno doccia che integrano 
tutte le funzioni nell’eleganza di un unico elemento. Disponibili, a seconda 
del modello, con miscelazione tradizionale e termostatica e con i comfort 
aggiuntivi di getto a cascata e body-jets (verificare le specifiche tecniche dei 
singoli articoli).

The shower panels are complete solutions for the shower interior that 
integrate all the functions within the elegance of a single element. Available, 
depending on the model, with traditional and thermostatic mixing and with 
the additional comforts of waterfall jet and body-jets (check the technical 
specifications of the individual items).

330QIT15J
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PANNELLI DOCCIA - SHOWER PANELS

330QM20
Pannello doccia a parete, monocomando con 
deviatore a 2 vie, in acciaio INOX lucidato a specchio, 
getto a pioggia anticalcare, doccetta anticalcare in 
ABS cromato, flessibile in PVC da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted shower 
panel, single lever with 2 ways diverter, rain jet with 
antilimestone system, c.p. ABS handshower with 
antilimestone system, PVC flexible hose 150 cm.

330QM20J
Pannello doccia a parete, monocomando con 
deviatore a 3 vie, in acciaio INOX lucidato a specchio, 
getto a pioggia anticalcare, body jets anticalcare, 
doccetta anticalcare in ABS cromato, flessibile in PVC 
da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
shower panel, single lever with 3 ways diverter, 
rain jet with antilimestone system, antilimestone 
body jets, c.p. ABS handshower with antilimestone 
system, PVC flexible hose 150 cm.

330QM20JC
Pannello doccia a parete, monocomando con 
deviatore a 4 vie, in acciaio INOX lucidato a specchio, 
getto a pioggia anticalcare e getto a cascata, body 
jets anticalcare, doccetta anticalcare in ABS cromato, 
flessibile in PVC da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted shower 
panel, single lever with 4 ways diverter, rain jet with 
antilimestone system, waterfall jet, antilimestone 
body jets,  c.p. ABS handshower with antilimestone 
system, PVC flexible hose 150 cm.

PANNELLI DOCCIA AD INCASSO - BUILT-IN SHOWER PANELS

330QI15J
Pannello doccia ad incasso, monocomando con 
deviatore a 3 vie, in acciaio INOX lucidato a specchio, 
getto a pioggia anticalcare, body jets anticalcare, 
doccetta anticalcare in ABS cromato, flessibile in PVC 
da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
shower panel, single lever with 3 ways diverter, 
rain jet with antilimestone system, antilimestone 
system body jets, c.p. ABS handshower with 
antilimestone system, PVC flexible hose 150 cm.

330QIT15J
Pannello doccia ad incasso termostatico, 
monocomando con deviatore a 3 vie, in acciaio INOX 
lucidato a specchio, getto a pioggia anticalcare, body 
jets anticalcare, doccetta anticalcare in ABS cromato, 
flessibile in PVC da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
thermostatic shower panel, single lever with 3 
ways diverter, rain jet with antilimestone system, 
antilimestone system body jets, c.p. ABS handshower 
with antilimestone system, PVC flexible hose 150 cm.
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330QMT20
Pannello doccia a parete termostatico coassiale, 
monocomando con deviatore a 2 vie, in acciaio 
INOX lucidato a specchio, getto a pioggia anticalcare, 
doccetta anticalcare in ABS cromato, flessibile in PVC 
da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
thermostatic coaxial shower panel, single lever 
with 2 ways diverter, rain jet with antilimestone 
system, c.p. ABS handshower with antilimestone 
system, PVC flexible hose 150 cm.

330QMT20JC
Pannello doccia a parete termostatico, monocomando 
con deviatore a 4 vie, in acciaio INOX lucidato 
a specchio, getto a pioggia anticalcare e getto a 
cascata, body jets anticalcare, doccetta anticalcare in 
ABS cromato, flessibile in PVC da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
thermostatic shower panel, single lever with 4 
ways diverter, rain jet with antilimestone system, 
waterfall jet, antilimestone body jets,  c.p. ABS 
handshower with antilimestone system, PVC 
flexible hose 150 cm.

330QMT20J
Pannello doccia a parete termostatico, monocomando 
con deviatore a 3 vie, in acciaio INOX lucidato a 
specchio, getto a pioggia anticalcare, body jets 
anticalcare, doccetta anticalcare in ABS cromato, 
flessibile in PVC da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
thermostatic shower panel, single lever with 3 
ways diverter, rain jet with antilimestone system, 
antilimestone system body jets, c.p. ABS handshower 
with antilimestone system, PVC flexible hose 150 cm.

330QIT15JC
Pannello doccia ad incasso termostatico, 
monocomando con deviatore a 4 vie, in acciaio INOX 
lucidato a specchio, getto a pioggia anticalcare, getto 
cascata, body jets anticalcare, doccetta anticalcare in 
ABS cromato, flessibile in PVC da 150 cm.
Stainless steel mirror polished wall mounted 
thermostatic shower panel, single lever with 4 ways 
diverter, rain jet with antilimestone system, waterfall 
jet, antilimestone system body jets,  c.p. ABS 
handshower with antilimestone system, PVC flexible 
hose 150 cm.

PANNELLI DOCCIA TERMOSTATICI - THERMOSTATIC SHOWER PANELS
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La colonna doccia è una soluzione pratica e versatile che permette di godere 
di tutta la comodità di un soffione e di una doccetta senza la necessità di 
parti ad incasso. Disponibili con miscelazione tradizionale, termostatica o 
con l’attacco per un miscelatore esterno, le colonne doccia sono proposte in 
un’ampia gamma di varianti per poter sempre scegliere il design e le funzioni 
che meglio soddisfano le vostre esigenze.

The shower column is a practical and versatile solution that allows you to 
enjoy all the convenience of a shower head and hand shower without the 
need for recessed parts. Available with traditional, thermostatic mixing or 
with the connection for an external mixer, the shower columns are offered 
in a wide range of variants so that you can always choose the design and 
functions that best meet your needs.

Q377SDUFS20
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W34A8MPEC20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
Ø 20cm 354EC20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs con 4 funzioni 318MP, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  exposed mixer with bath/
shower diverter, abs Ø 20 cm shower head 
354EC20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 318MP, 150 cm flexible hose.

W34AEC20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
Ø 20cm 354EC20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with bath/
shower diverter, abs Ø 20 cm shower head 
354EC20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 319MO, 150 cm flexible hose.

98
 c

m

98
 c

m
96

 c
m

96
 c

m
10

7 
/ 1

61
 c

m

10
7 

/ 1
61

 c
m

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

COLONNE DOCCIA A 3 VIE
3 WAYS SHOWER COLUMN

32 cm
35 cm

35 cm 35 cm

L34X7MMM20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in ottone Ø 
20 cm 359MM20X, colonna doccia con fissaggio 
superiore regolabile in altezza 329X, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  exposed mixer with 
bath/shower diverter, brass shower head Ø 20 
cm 359MM20X, shower column with height-
adjustable upper fixing 329X, 1-function brass 
hand shower 317MM, 150 cm flexible hose.  
  

EY34X7SS9SS
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in ottone 
20x20cm 359SSX, colonna doccia con fissaggio 
superiore regolabile in altezza 329X, doccetta 
quadrata in ottone a 1 funzione 317SS, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with bath/
shower diverter, brass shower head 20x20cm 
359SSX, shower column with height-adjustable 
upper fixing 329X, 1-function brass square hand 
shower 317SS, 150 cm flexible hose.  
  

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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EY34ASD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione 20x20 cm 
in abs 356SD20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with bath/
shower diverter, abs 20x20 cm shower head 
356SD20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 318CP, 150 cm flexible hose.

EY34AEC20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
Ø 20cm 354EC20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs con 4 funzioni 318MP, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with bath/
shower diverter, abs Ø 20 cm shower head 
354EC20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 318MP, 150 cm flexible hose.

EY34ASD25
con soffione da 25x25 cm.
with shower head 25x25 cm.

EY34ASD30
con soffione da 30x30 cm.
with shower head 30x30 cm.

35 cm 35 cm
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L34AUFM20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in acciaio 
inox Ø 20 cm 357UFM20X, colonna doccia in 
ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A,  
doccetta in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  external mixer with bath/
shower diverter, stainless steel shower head Ø 
20cm 357UFM20X, telescopic brass shower 
column, height-adjustable rod 329A, 4-functions 
handshower in abs 319MO, 150 cm flexible 
hose.    .

L34AMD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in abs Ø 
20 cm 356MD20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 
150 cm.
Shower set including: external mixer with bath/
shower diverter, abs shower head Ø 20cm 
356MD20X, telescopic brass shower column, 
height-adjustable rod 329A, 4-functions 
handshower in abs 319MO,150 cm flexible 
hose.    

L34AMD25
con soffione da Ø25 cm.
with shower head Ø25 cm.

L34AMD30
con soffione da Ø30 cm.
with shower head Ø30 cm.

L34AUFM25
con soffione da Ø25 cm.
with shower head Ø25 cm.

L34AUFM30
con soffione da Ø30 cm.
with shower head Ø30 cm.

35 cm 35 cm
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D34AUFD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
deviatore vasca/doccia, soffione in acciaio inox 
20x20cm con angoli arrotondati 357UFD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza 
asta regolabile 329A, doccetta in abs a 4 funzioni 
319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with 
bath/shower diverter, stainless steel 20x20 cm 
shower head with rounded corners 357UFD20X, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod 329A, 4-function abs hand 
shower 319MO, 150 cm flexible hose.

I34AUFD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
deviatore vasca/doccia, soffione in acciaio inox 
20x20cm con angoli arrotondati 357UFD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza 
asta regolabile 329A, doccetta in abs a 4 funzioni 
319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with 
bath/shower diverter, stainless steel 20x20 cm 
shower head with rounded corners 357UFD20X, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod 329A, 4-function abs hand 
shower 319MO, 150 cm flexible hose.

I34AAD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
20x20cm con angoli arrotondati 356AD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza 
asta regolabile 329A, doccetta in abs a 4 funzioni 
319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with bath/
shower diverter, abs 20x20 cm shower head 
with rounded corners 356AD20X, telescopic 
brass shower column, with height-adjustable rod 
329A, 4-function abs hand shower 319MO, 150 
cm flexible hose.

D34AAD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
20x20cm con angoli arrotondati 356AD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza 
asta regolabile 329A, doccetta in abs a 4 funzioni 
319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with bath/
shower diverter, abs 20x20 cm shower head 
with rounded corners 356AD20X, telescopic 
brass shower column, with height-adjustable rod 
329A, 4-function abs hand shower 319MO, 150 
cm flexible hose.

D34AUFD25
con soffione da 25x25 cm.
with shower head 25x25 cm.

D34AUFD30
con soffione da 30x30 cm.
with shower head 30x30 cm.

35 cm 35 cm

35 cm
35 cm
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D34AAD20
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COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE MINIMALI
MINIMAL THERMOSTATIC SHOWER COLUMN
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EQ32X7MMM20
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore,  soffione in ottone Ø 20 cm 
359MM20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza 329X, doccetta minimale in 
ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, brass shower head Ø 20 cm 
359MM20X, shower column with height-adjustable 
upper fixing 329X, 1-function brass hand shower 
317MM, 150 cm flexible hose.

EQ32U
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore,  soffione in ottone Ø 20 cm 
359MM20X, colonna doccia girevole in ottone 329U, 
doccetta minimale in ottone, 1 funzione 317MM, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, brass shower head Ø 20 cm 
359MM20X, brass swivel shower column 329U, 
1-function brass hand shower 317MM, 150 cm 
flexible hose.

EQ32X7MMM30
Con soffione in ottone Ø30 cm.
With brass shower head Ø30 cm.

EQ32XMD20
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs Ø 20 cm 
356MD20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza 329X, doccetta in abs a 4 
funzioni 319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer 
with diverter, abs Ø 20 cm shower head 356MD20X, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
329X, 4-function abs hand shower 319MO, 150 cm 
flexible hose.

EQ32XEC20
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs Ø 20cm 
354EC20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza 329X, doccetta in abs a 4 
funzioni 319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer 
with diverter, abs Ø 20 cm shower head 354EC20X, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
329X, 4-function abs hand shower 319MO, 150 cm 
flexible hose.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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EQ32X8CPAD20
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs 20x20cm con 
angoli arrotondati 356AD20X, colonna doccia con 
fissaggio superiore regolabile in altezza 329X, doccetta 
in abs con 4 funzioni 318CP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer with 
diverter, abs 20x20 cm shower head with rounded 
corners 356AD20X, shower column with height-
adjustable upper fixing 329X, 4-function abs hand 
shower 318CP, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile 
in altezza 329X, doccetta in abs con 4 funzioni 
318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs shower head 356MD20X, 
shower column with height-adjustable upper 
fixing 329X, 4-function abs hand shower 318MP, 
150 cm flexible hose.

EQ32X8MPMD20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

EQ32X8MPMD25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

EQ32X8MPMD30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

32 cm
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0 
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Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, colonna doccia con fissaggio 
superiore regolabile in altezza 329X, doccetta in 
abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer 
with diverter, stainless steel Ø 20cm shower 
head 357UFM20X, shower column with height-
adjustable upper fixing 329X, 4-function abs hand 
shower 319MO, 150 cm flexible hose.

EQ32XUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

EQ32XUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

EQ32XUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

32 cm

10
0 

cm

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile 
in altezza 329X, doccetta in abs con 4 funzioni 
318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including:  exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs shower head 356MD20X, 
shower column with height-adjustable upper 
fixing 329X, 4-function abs hand shower 318MP, 
150 cm flexible hose.

EQ32X8MPMD20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

EQ32X8MPMD25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

EQ32X8MPMD30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

32 cm

10
0 

cm
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in acciaio inox con 
angoli arrotondati 357UFD20X, colonna doccia 
con fissaggio superiore regolabile in altezza 
329X, doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, stainless steel 20x20 cm 
shower head with rounded corners 357UFD20X, 
shower column with height-adjustable upper 
fixing 329X, 4-function abs hand shower 318CP, 
150 cm flexible hose.

EQ32X8CPUFD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

EQ32X8CPUFD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

EQ32X8CPUFD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore,  soffione 20x20 cm in 
abs 356SD20X, colonna doccia con fissaggio 
superiore regolabile in altezza 329X, doccetta 
quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs 20x20 cm shower head 
356SD20X, shower column with height-adjustable 
upper fixing 329X, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose.

EQ32X7SDSD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

EQ32X7SDSD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

EQ32X7SDSD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile 
in altezza 329X, doccetta in abs, 1 funzione 
317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs shower head 356MD20X, 
shower column with height-adjustable upper 
fixing 329X, 1-function abs hand shower  317MD, 
150 cm flexible hose.

EQ32X7MDMD20
soffione Ø20 cm.
shower head Ø20 cm.

EQ32X7MDMD25
soffione Ø25 cm.
shower head Ø25 cm.

EQ32X7MDMD30
soffione Ø30 cm.
shower head Ø30 cm.

32 cm

32 cm

32 cm
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

Set doccia composto da: miscelatore 
termostatico esterno con deviatore, soffione in 
acciaio inox 357UFM20X, colonna doccia in 
ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 150cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, stainless steel shower head 
357UFM20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 319MO, 150 cm flexible hose.

EQ32AUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

EQ32AUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

EQ32AUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

COLONNE DOCCIA TELESCOPICHE TERMOSTATICHE
THERMOSTATIC TELESCOPIC SHOWER COLUMN

EQ32AEC20
Set doccia composto da: miscelatore 
termostatico esterno con deviatore, soffione 
in abs Ø 20cm 354EC20X, colonna doccia in 
ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs Ø 20 cm shower head 
354EC20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 319MO, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore 
termostatico esterno con deviatore, soffione in 
acciaio inox 357UFM20X, colonna doccia in 
ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs con 4 funzioni 318MP, flessibile 
150 cm.
Shower set including:  exposed thermostatic 
mixer with diverter, stainless steel shower head 
357UFM20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs 
hand shower 318MP, 150 cm flexible hose.

EQ32A8MPUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

EQ32A8MPUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

EQ32A8MPUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza asta 
regolabile 329A, doccetta in abs con 4 funzioni 
318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs shower head 356MD20X, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod 329A, 4-function abs hand shower 
318MP, 150 cm flexible hose.

EQ32A8MPMD20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

EQ32A8MPMD25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

EQ32A8MPMD30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.
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Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in acciaio inox con 
angoli arrotondati 357UFD20X, colonna doccia in 
ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, stainless steel shower head 
with rounded corners 357UFD20X, telescopic 
brass shower column, with height-adjustable rod 
329A, 4-function abs hand shower 318CP, 150 
cm flexible hose.

EQ32A8CPUFD20
soffione 20X20 cm.
shower head 20X20 cm.

EQ32A8CPUFD25
soffione 25X25 cm.
shower head 25X25 cm.

EQ32A8CPUFD30
soffione 30X30 cm.
shower head 30X30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in acciaio inox con 
angoli arrotondati 357UFD20X, colonna doccia in 
ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer 
with diverter, stainless steel shower head with 
rounded corners 357UFD20X, telescopic brass 
shower column, with height-adjustable rod 329A, 
1-function abs square hand shower 317SD, 150 
cm flexible hose.

EQ32A7SDUFD20
soffione 20X20 cm.
shower head 20X20 cm.

EQ32A7SDUFD25
soffione 25X25 cm.
shower head 25X25 cm.

EQ32A7SDUFD30
soffione 30X30 cm.
shower head 30X30 cm.

EQ32A8CPAD20
Set doccia composto da: miscelatore 
termostatico esterno con deviatore, soffione in 
abs 20x20cm con angoli arrotondati 356AD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza 
asta regolabile 329A, doccetta in abs con 4 
funzioni 318CP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs 20x20 cm shower head 
with rounded corners 356AD20X, telescopic 
brass shower column, with height-adjustable rod 
329A, 4-function abs hand shower 318CP, 150 
cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore, soffione in abs 356SD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza asta 
regolabile 329A, doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 
317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer 
with diverter, abs shower head 356SD20X, telescopic 
brass shower column, with height-adjustable rod 
329A, 1-function abs square hand shower 317SD, 
150 cm flexible hose.

EQ32A7SDSD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

EQ32A7SDSD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

EQ32A7SDSD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
356MD20X, colonna doccia in ottone telescopica, 
altezza asta regolabile 329A, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer with 
bath/shower diverter, abs shower head 356MD20X, 
telescopic brass shower column, with height-adjustable 
rod 329A, 1-function abs hand shower  317MD, 150 cm 
flexible hose.

EQ34A7MDMD20
Soffione Ø 20 cm. 
Shower head Ø 20 cm.

EQ34A7MDMD25
Soffione Ø 25 cm. 
Shower head Ø 25 cm.

EQ34A7MDMD30
Soffione Ø 30 cm. 
Shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore vasca/doccia, soffione in 
acciaio inox 357UFM20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile 329A, doccetta in 
abs con 4 funzioni 318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer 
with bath/shower diverter, stainless steel shower 
head 357UFM20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A, 4-function abs hand 
shower 318MP, 150 cm flexible hose.

EQ34A8MPUFM20
Soffione Ø 20 cm. 
Shower head Ø 20 cm.

EQ34A8MPUFM25
Soffione Ø 25 cm. 
Shower head Ø 25 cm.

EQ34A8MPUFM30
Soffione Ø 30 cm. 
Shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore vasca/doccia, soffione in abs 
356SD20X, colonna doccia in ottone telescopica, 
altezza asta regolabile 329A, doccetta quadrata in 
ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer with 
bath/shower diverter, abs shower head 356SD20X, 
telescopic brass shower column, with height-adjustable 
rod 329A, 1-function abs square hand shower 317SD, 
 150 cm flexible hose.

EQ34A7SDSD20
Soffione 20x20 cm. 
Shower head 20x20 cm.

EQ34A7SDSD25
Soffione 25x25 cm. 
Shower head 25x25 cm.

EQ34A7SDSD30
Soffione 30x30 cm. 
Shower head 30x30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno con deviatore vasca/doccia, soffione 
quadrato ultrapiatto in acciaio inox lucidato a specchio 
357UFS20X, colonna doccia in ottone telescopica con 
altezza asta regolabile e deviatore 329°, doccetta in 
abs cromato, 4 funzioni 318CP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed thermostatic mixer with 
bath/shower diverter, ultra-flat square shower head in 
mirror polished stainless steel  357UFS20X, telescopic 
brass shower column with height-adjustable rod and 
diverter 329A; 4-function c.p. abs handshower 318CP, 
150 cm flexible hose.

EQ34A8CPUFS20
Soffione 20x20 cm. 
Shower head 20x20 cm.

EQ34A8CPUFS25
Soffione 25x25 cm. 
Shower head 25x25 cm.

EQ34A8CPUFS30
Soffione 30x30 cm. 
Shower head 30x30 cm.

COLONNE DOCCIA 3 VIE TELESCOPICHE TERMOSTATICHE
3 WAYS THERMOSTATIC TELESCOPIC SHOWER COLUMN
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

COLONNE DOCCIA TELESCOPICHE CON PRESA ACQUA ESTERNA
TELESCOPIC  SHOWER COLUMN WITH EXTERNAL WATER PUNCH

330A8MPEC20NRA
Set doccia composto da: soffione Ø 20 cm in abs 
cromato 354EC20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, con asta ad altezza regolabile 329A; 
supporto colonna con deviatore integrato e presa 
acqua inferiore 330NRA;  doccetta in abs 4 funzioni 
318MP;  flessibile 50 cm per collegamento esterno, 
1/2Fx1/2F;  flessibile 150 cm.
Shower set including: Ø 20 cm c.p. abs shower 
head 354EC20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod 329A; column holder with 
integrated diverter and lower water intake 330NRA; 
4-function abs shower 318MP; flexible 50 cm for 
external connection, 1/2Fx1/2F; flexible hose 150 cm. 

330A8CPAD20NRA
Set doccia composto da: soffione in abs 20x20cm 
con angoli arrotondati 356AD20X, colonna doccia 
in ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
supporto colonna con deviatore integrato e presa 
acqua inferiore, doccetta in abs con 4 funzioni 
318CP, flessibile 50 cm per collegamento esterno, 
1/2Fx1/2F, flessibile 150 cm.
Shower set including: abs 20x20 cm shower head 
with rounded corners 356AD20X, telescopic brass 
shower column, with height-adjustable rod 329A, 
column holder with integrated diverter and lower 
water connection, 4-function abs hand shower 
318CP, 50 cm flexible hose for external connection, 
1/2Fx1/2F, 150 cm flexible hose.
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Set doccia composto da: soffione tondo ultrapiatto 
in acciaio inox lucidato a specchio 357UFM20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, con asta ad 
altezza regolabile 329A; supporto colonna con 
deviatore integrato e presa acqua inferiore 330NRA;  
doccetta in abs 4 funzioni 318MP;  flessibile 50 cm per 
collegamento esterno, 1/2Fx1/2F;  flessibile 150 cm.
Shower set including: round ultra-flat shower head 
in mirror-polished stainless steel 357UFM20X, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod 329A; column holder with integrated 
diverter and lower water intake 330NRA; 4-function 
abs shower 318MP; flexible 50 cm for external 
connection, 1/2Fx1/2F; flexible hose 150 cm.

330A8MPUFM20NRA
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

330A8MPUFM25NRA
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

330A8MPUFM30NRA
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: soffione in acciaio inox 
con angoli arrotondati 357UFD20X, colonna doccia 
in ottone telescopica, altezza asta regolabile 329A, 
supporto colonna con deviatore integrato e presa 
acqua inferiore, doccetta in abs con 4 funzioni 
318CP, flessibile 50 cm per collegamento esterno, 
1/2Fx1/2F,  flessibile 150 cm.
Shower set including: stainless steel shower head 
with rounded corners 357UFD20X, telescopic brass 
shower column, with height-adjustable rod 329A, 
column holder with integrated diverter and lower 
water connection, 4-function abs hand shower 
318CP, 50 cm flexible hose for external connection, 
1/2Fx1/2F, 150 cm flexible hose.

330A8CPUFD20NRA
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

330A8CPUFD25NRA
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

330A8CPUFD30NRA
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.
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330X8CPAD20NRA
Set doccia composto da: soffione in abs 20x20cm 
con angoli arrotondati 356AD20X, colonna doccia con 
fissaggio superiore regolabile in altezza 329X, supporto 
colonna con deviatore integrato e presa acqua inferiore, 
doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, flessibile 50 cm per 
collegamento esterno, 1/2Fx1/2F, flessibile 150 cm.
Shower set including: abs 20x20 cm shower head 
with rounded corners 356AD20X, shower column 
with height-adjustable upper fixing 329X, column 
holder with integrated diverter and lower water 
connection, 4-function abs hand shower 318CP, 50 
cm flexible hose for external connection, 1/2Fx1/2F,  
150 cm flexible hose.

330X8MPEC20NRA
Set doccia composto da: soffione Ø 20 cm in abs 
cromato 354EC20X, colonna doccia con fissaggio 
superiore regolabile 329X; supporto colonna con 
deviatore integrato e presa acqua inferiore 330NRA;  
doccetta in abs 4 funzioni 318MP;  flessibile 50 cm 
per collegamento esterno, 1/2Fx1/2F;  flessibile 150 
cm.
Shower set including: Ø 20 cm c.p. abs shower head 
354EC20X, shower column with adjustable upper 
fixing 329X; column holder with diverter and lower 
water intake 330NRA; 4-function abs shower 318MP; 
flexible hose 50 cm for external connection, 1 / 2Fx1 
/ 2F; flexible hose 150 cm.

COLONNE DOCCIA CON PRESA ACQUA ESTERNA
SHOWER COLUMN WITH EXTERNAL WATER PUNCH
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Set doccia composto da: soffione in acciaio inox  
con angoli arrotondati 357UFD20X, colonna doccia 
con fissaggio superiore regolabile in altezza 329X, 
supporto colonna con deviatore integrato e presa 
acqua inferiore, doccetta in abs con 4 funzioni 
318CP, flessibile 50 cm per collegamento esterno, 
1/2Fx1/2F, flessibile 150 cm.
Shower set including: stainless steel shower head 
with rounded corners 357UFD20X, shower column 
with height-adjustable upper fixing 329X, column 
holder with integrated diverter and lower water 
connection, 4-function abs hand shower 318CP, 50 
cm flexible hose for external connection, 1/2Fx1/2F, 
150 cm flexible hose.

330X8CPUFD20NRA
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

330X8CPUFD25NRA
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

330X8CPUFD30NRA
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

Set doccia composto da: soffione tondo ultrapiatto 
in acciaio inox lucidato a specchio 357UFM20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile 
329X; supporto colonna con deviatore integrato e 
presa acqua inferiore 330NRA;  doccetta in abs 4 
funzioni 318MP;  flessibile 50 cm per collegamento 
esterno, 1/2Fx1/2F;  flessibile 150 cm.
Shower set including: round ultra-flat shower head in 
mirror-polished stainless steel 357UFM20X, shower 
column with adjustable upper fixing 329X; column 
holder with diverter and lower water intake 330NRA; 
4-function abs shower 318MP; flexible hose 50 cm 
for external connection, 1 / 2Fx1 / 2F; flexible hose 
150 cm.

330X8MPUFM20NRA
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

330X8MPUFM25NRA
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

330X8MPUFM30NRA
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.
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COLONNE DOCCIA CON MISCELATORE
SHOWER COLUMN WITH SHOWER MIXER

32 cm

32 cm

32 cm

10
5 

cm

10
0 

cm

10
0 

cm

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

L37X7MMM20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in ottone Ø 20 cm 
359MM20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza, con deviatore 330X, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 150 
cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, brass shower head Ø 20 cm 359MM20X, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
and diverter 330X, 1-function brass hand shower 
317MM, 150 cm flexible hose.

N37RX7MMM20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in ottone Ø 20 cm 
359MM20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza, con deviatore 330X, doccetta 
minimale in ottone, 1 funzione 317MM, flessibile 150 
cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, brass shower head Ø 20 cm 359MM20X, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
and diverter 330X, 1-function brass hand shower 
317MM, 150 cm flexible hose.

EY37X7SS9SS
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in ottone 20x20cm 
359SSX, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza, con deviatore 330X, doccetta 
quadrata in ottone a 1 funzione 317SS, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, brass shower head 20x20cm 359SSX, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
and diverter 330X, 1-function brass square hand 
shower 317SS, 150 cm flexible hose.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza, con deviatore 330X, doccetta 
in abs con 4 funzioni 318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with 
upper connection, stainless steel shower head 
357UFM20X, shower column with height-adjustable 
upper fixing and diverter 330X, 4-function abs hand 
shower 318MP, 150 cm flexible hose.

W37X8MPUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

W37X8MPUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

W37X8MPUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile in 
altezza, con deviatore 330X, doccetta in abs con 4 
funzioni 318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs shower head 356MD20X, shower 
column with height-adjustable upper fixing and 
diverter 330X, 4-function abs hand shower 318MP, 
150 cm flexible hose.

W37X8MPMD20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

W37X8MPMD25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

W37X8MPMD30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza, con deviatore 330X, doccetta 
in abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including:  exposed mixer with 
upper connection, stainless steel shower head 
357UFM20X, shower column with height-adjustable 
upper fixing and diverter 330X, 1-function abs hand 
shower  317MD, 150 cm flexible hose.

L37X7MDUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

L37X7MDUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

L37X7MDUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in acciaio inox con 
angoli arrotondati 357UFD20X, colonna doccia 
con fissaggio superiore regolabile in altezza, con 
deviatore 330X, doccetta quadrata in ABS, 1 
funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, stainless steel shower head with 
rounded corners 357UFD20X, shower column with 
height-adjustable upper fixing and diverter 330X, 
1-function abs square hand shower 317SD, 150 cm 
flexible hose.

D37X7SDUFD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

D37X7SDUFD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

D37X7SDUFD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

32 cm 32 cm

32 cm
32 cm
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Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile 
in altezza, con deviatore 330X, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs shower head 356MD20X, shower 
column with height-adjustable upper fixing and 
diverter 330X, 1-function abs hand shower  317MD, 
150 cm flexible hose.

N37RXMD20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

N37RXMD25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

N37RXMD30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in acciaio inox 
357UFM20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza, con deviatore 330X,   doccetta 
in abs, 1 funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with 
upper connection, stainless steel shower head 
357UFM20X, shower column with height-adjustable 
upper fixing and diverter 330X, 1-function abs hand 
shower  317MD, 150 cm flexible hose.

N37RXUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

N37RXUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

N37RXUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

32 cm 32 cm

10
5 

cm

10
5 

cm

10
5 

cm
10

5 
cm

EY37XEC20
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs Ø 20cm 354EC20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile in 
altezza, con deviatore 330X, doccetta in abs con 4 
funzioni 318MP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs Ø 20 cm shower head 354EC20X, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
and diverter 330X, 4-function abs hand shower 
318MP, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs 356SD20X, 
colonna doccia con fissaggio superiore regolabile in 
altezza, con deviatore 330X, doccetta in abs con 4 
funzioni 318CP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs shower head 356SD20X, shower 
column with height-adjustable upper fixing and 
diverter 330X, 4-function abs hand shower 318CP, 
150 cm flexible hose.

EY37XSD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

EY37XSD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

EY37XSD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

32 cm
32 cm
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N37RXUFM20



88 COLLECTION 2021-22

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

COLONNE DOCCIA TELESCOPICHE CON MISCELATORE
TELESCOPIC SHOWER COLUMN WITH SHOWER MIXER

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs 356MD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza asta 
regolabile, con deviatore 330A, doccetta in abs, 1 
funzione 317MD, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs shower head 356MD20X, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod, with diverter 330A, 1-function abs 
hand shower  317MD,150 cm flexible hose.

N37RAMD20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

N37RAMD25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

N37RAMD30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in acciaio 
inox 357UFM20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile, con deviatore 
330A, doccetta minimale in ottone, 1 funzione 
317MM, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with 
upper connection, stainless steel shower head 
357UFM20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod, with diverter 330A,   
1-function brass hand shower 317MM, 150 cm 
flexible hose.

N37RA7MMUFM20
soffione Ø 20 cm.
shower head Ø 20 cm.

N37RA7MMUFM25
soffione Ø 25 cm.
shower head Ø 25 cm.

N37RA7MMUFM30
soffione Ø 30 cm.
shower head Ø 30 cm.

W37AUFM20
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in acciaio inox Ø 20 cm 
357UFM20X, colonna doccia in ottone telescopica, 
altezza asta regolabile, con deviatore 330A, doccetta 
in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, stainless steel Ø 20cm shower head 
357UFM20X, telescopic brass shower column, with 
height-adjustable rod, with diverter 330A, 4-function 
abs hand shower 319MO, 150 cm flexible hose.

W37AMD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno 
con attacco superiore, soffione in abs Ø 20 cm 
356MD20X, colonna doccia in ottone telescopica, 
altezza asta regolabile, con deviatore 330A, doccetta 
in abs a 4 funzioni 319MO, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs Ø 20 cm shower head 356MD20X, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod, with diverter 330A, 4-function abs 
hand shower 319MO, 150 cm flexible hose.
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I37A7RV54QI
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione 20x20 cm in abs 354QIX, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza asta 
regolabile, con deviatore 330A, doccetta ovale in abs 
a 1 funzione 317RV, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs 20x20 cm shower head 354QIX, 
telescopic brass shower column, with height-
adjustable rod, with diverter 330A, 1-function abs 
oval hand shower 317RV, 150 cm flexible hose.

V37A5P3AD20
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs 20x20cm con angoli 
arrotondati 356AD20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile, con deviatore 
330A, doccetta in abs con 4 funzioni 315P3, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs 20x20 cm shower head with rounded 
corners 356AD20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod, with diverter 330A, 
4-function abs hand shower 315P3, 150 cm flexible 
hose.

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in abs 356SD20X, 
colonna doccia in ottone telescopica, altezza asta 
regolabile, con deviatore 330A, doccetta in abs con 4 
funzioni 318CP, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, abs shower head 356SD20X, telescopic 
brass shower column, with height-adjustable rod, 
with diverter 330A, 4-function abs hand shower 
318CP, 150 cm flexible hose.

I37A8CPSD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

I37A8CPSD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

I37A8CPSD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in acciaio inox con angoli 
arrotondati 357UFD20X, colonna doccia in ottone 
telescopica, altezza asta regolabile, con deviatore 
330A, doccetta in abs con 4 funzioni 318CP, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection,  stainless steel shower head with rounded 
corners 357UFD20X, telescopic brass shower column, 
with height-adjustable rod, with diverter 330A, 4-function 
abs hand shower 318CP, 150 cm flexible hose.

I37A8CPUFD20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

I37A8CPUFD25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

I37A8CPUFD30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

10
4 

cm

10
4 

cm

10
4 

cm

10
4 

cm

11
3 

/ 1
67

 c
m

11
3 

/ 1
67

 c
m

11
3 

/ 1
67

 c
m

11
3 

/ 1
67

 c
m

35 cm

35 cm
35 cm

35 cm



90 COLLECTION 2021-22
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COLONNE DOCCIA QUADRATE
SQUARED SHOWER COLUMN

39 cm 39 cm

39 cm
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cm

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

Q377SS
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in ottone 20x20cm 
359SSX, colonna doccia quadrata in ottone con 
deviatore 330S, doccetta quadrata in ottone a 1 
funzione 317SS, flessibile 150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, brass shower head 20x20cm 359SSX, 
square brass shower column with diverter 330S, 
1-function brass square hand shower 317SS, 150 
cm flexible hose.

Q37XL7SS
Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in ottone 35x35cm 
359SSXLX, colonna doccia quadrata in ottone con 
deviatore 330S, doccetta quadrata in ottone a 1 
funzione 317SS, flessibile 150 cm.
Shower set including:  exposed mixer with 
upper connection, brass shower head 35x35cm 
359SSXLX, square brass shower column with 
diverter 330S, 1-function brass square hand shower 
317SS, 150 cm flexible hose.

Set doccia composto da: miscelatore esterno con 
attacco superiore, soffione in acciaio inox 357UFS20X, 
colonna doccia quadrata in ottone con deviatore 330S, 
doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 
150 cm.
Shower set including: exposed mixer with upper 
connection, stainless steel shower head 357UFS20X, 
square brass shower column with diverter 330S, 
1-function abs square hand shower 317SD, 150 cm 
flexible hose.

Q377SDUFS20
soffione 20x20 cm.
shower head 20x20 cm.

Q377SDUFS25
soffione 25x25 cm.
shower head 25x25 cm.

Q377SDUFS30
soffione 30x30 cm.
shower head 30x30 cm.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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COLONNE DOCCIA TERMOSTATICHE QUADRATE
THERMOSTATIC SQUARED SHOWER COLUMN

39 cm32 cm

10
0 

cm

10
2 

cm

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

ST32LX7SSSSL
Soffione in ottone 30x30cm
Brass shower head 30x30cm

ST32LS7SSSSL
Soffione in ottone 30x30cm
Brass shower head 30x30cm

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP

ST32LX7SS9SS
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno quadrato con deviatore, soffione in ottone 
20x20cm 359SSX, colonna doccia con fissaggio 
superiore regolabile in altezza 329X, doccetta 
quadrata in ottone a 1 funzione 317SS, flessibile 
150 cm.
Shower set including: square exposed thermostatic 
mixer with diverter, brass shower head 20x20cm 
359SSX, shower column with height-adjustable 
upper fixing 329X, 1-function brass square hand 
shower 317SS, 150 cm flexible hose.

ST32LS7SS9SS
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno quadrato con deviatore, soffione in ottone 
20x20cm 359SSX, colonna doccia quadrata in 
ottone 329S, doccetta quadrata in ottone a 1 
funzione 317SS, flessibile 150 cm.
Shower set including: square exposed thermostatic 
mixer with diverter, brass shower head 20x20cm 
359SSX, square brass shower column 329S, 
1-function brass square hand shower 317SS, 150 
cm flexible hose.
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ST32LS7SQUFS20
Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno quadrato con deviatore, soffione in acciaio 
inox 20x20cm 357UFS20X, colonna doccia quadrata 
in ottone 329S, doccetta in abs a 1 funzione 317SQ, 
flessibile 150 cm.
Shower set including: square exposed thermostatic 
mixer with diverter, stainless steel 20x20cm shower 
head 357UFS20X, square brass shower column 329S,  
1-function abs hand shower 317SQ, 150 cm flexible 
hose.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno quadrato con deviatore, soffione in abs 
356SD20X, colonna doccia quadrata in ottone 329S, 
doccetta quadrata in ABS, 1 funzione 317SD, flessibile 
150 cm.
Shower set including: square exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs shower head 356SD20X, square 
brass shower column 329S, 1-function abs square hand 
shower 317SD, 150 cm flexible hose.

ST32S7SDSD20
soffione in ABS anticalcare 20x20 cm.
ABS antilimestone showerhead 20x20 cm.

ST32S7SDSD25
soffione in ABS anticalcare 25x25 cm.
ABS antilimestone showerhead 25x25 cm.

ST32S7SDSD30
soffione in ABS anticalcare 30x30 cm.
ABS antilimestone showerhead 30x30 cm.

39 cm 39 cm

10
2 

cm

10
2 

cm

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno quadrato con deviatore, soffione in abs 
356SD20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza 329X, doccetta quadrata in ABS, 
1 funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: square exposed thermostatic 
mixer with diverter, abs shower head 356SD20X, 
shower column with height-adjustable upper fixing 
329X, 1-function abs square hand shower 317SD, 150 
cm flexible hose.

ST32X7SDSD20
con soffione in acciaio inox anticalcare 20x20 cm.
with stinless steel antilimestone showerhead 20x20 cm.

ST32X7SDSD25
con soffione in acciaio inox anticalcare 25x25 cm.
with stinless steel antilimestone showerhead 25x25 cm.

ST32X7SDSD30
con soffione in acciaio inox anticalcare 30x30 cm.
with stinless steel antilimestone showerhead 30x30 cm.

Set doccia composto da: miscelatore termostatico 
esterno quadrato con deviatore, soffione in acciaio inox  
357UFS20X, colonna doccia con fissaggio superiore 
regolabile in altezza 329X, doccetta quadrata in ABS, 1 
funzione 317SD, flessibile 150 cm.
Shower set including: square exposed thermostatic 
mixer with diverter, stainless steel shower head 
357UFS20X, shower column with height-adjustable 
upper fixing 329X, 1-function abs square hand shower 
317SD, 150 cm flexible hose.

ST32X7SDUFS20
con soffione in acciaio inox anticalcare 20x20 cm.
with stinless steel antilimestone showerhead 20x20 cm.

ST32X7SDUFS25
con soffione in acciaio inox anticalcare 25x25 cm.
with stinless steel antilimestone showerhead 25x25 cm.

ST32X7SDUFS30
con soffione in acciaio inox anticalcare 30x30 cm.
with stinless steel antilimestone showerhead 30x30 cm.
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

32 cm32 cm

13
8 

cm

13
8 

cm

COLONNE DOCCIA CLASSICHE
CLASSIC SHOWER COLUMNS

09LIB20 € 762,30
Gruppo vasca-doccia tradizionale, con colonna saliscendi, con deviatore, doccetta, 
flessibile e soffione doccia. Tutto in ottone.
Traditional 2-handle shower/bathtub faucet with sliding rail column with diverter 
and handshower, with shower hose and shower head. All in chrome plated brass.

37LIRB20
Gruppo doccia con colonna saliscendi e deviatore, completa di doccetta con 
flessibile e soffione, tutto in ottone cromato.
Shower wall mounted mixer with deluxe sliding rail column and diverter, 
complete with handshower, flexible hose and shower head, all in c.p. brass
.
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COLONNE DOCCIA FREESTANDING - COLONNE DOCCIA PER PISCINA
FREESTANDING SHOWER COLUMNS - SWIMMING POOL SHOWER COLUMNS

331SS
Colonna doccia da esterno in acciaio INOX a 2 vie con getto pioggia anticalcare 
e getto cascata, acqua calda-fredda con attacco da pavimento. 
Stainless steel shower column from outside, 2 ways diverter rain jet with 
antilimestone and waterfall jet, mixer hot/cold water control for shower, floor 
water connection.

54,2 cm

22
0 

cm

331N52
Colonna doccia girevole free-standing con miscelatore acqua calda-fredda, attacco 
da pavimento con soffione anticalcare Ø 30 cm. Tutta in ottone.
Free-standing swivble shower column with shower mixer hot/cold water control, 
floor water connection, antilimestone shower head Ø 30 cm. All in brass.

22
6 

cm

34,5 cm
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COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS

330W330S

330R 330U

330A 330X

329W329S

329R 329U

329A 329X

CODICE COLONNA
COLUMN CODE

CODICE COLONNA + DEVIATORE
COLUMN CODE + DIVERTER

39 cm

32 cm

35 cm 32 cm 31 cm35 cm

41 cm 32 cm 41 cm

39 cm
39 cm 39 cm

10
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cm
13

2 
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61
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21
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330STU10
Tubo in ottone per estensione dell’altezza 
della colonna art. 329S e 330S, lunghezza 
cm 10 cm.
Brass pipe for the extention of height of 
columns art 329S and 330S, length10 cm.

330FTU20
Tubo in ottone per estensione dell’altezza 
delle colonne 330F e 330L, lunghezza cm 
20, Ø 22 mm.
Brass pipe for the extention of height of 
columns art 330F and 330L, length 20 cm 
for pipe Ø 22 mm.

330RA
Presa d’acqua - supporto a muro per colonne 

doccia, multifunzione:
- supporto a muro alto
- presa d’acqua a muro alta
- presa d’acqua dal basso con tappo  
- presa d’acqua dal basso per flessibile
Componenti:
1. Fissaggio a muro
2. Corpo principale
3. Riduzione 3/4Fx1/2M
4. Tappo 3/4F

Water punch outlet and wall bearing for shower 
columns, multifunction:

- high wall bearing
- high punch for water outlet
- low punch for water outlet with closing plug
- low punch for outlet water, for shower 
 flexible hose
Components:
1. Wall fixing
2. Central body
3. Reduction 3/4Fx1/2M
4. Closing plug 3/4F

330SRA
Presa d’acqua - supporto a muro per colonne 

doccia, multifunzione:
- supporto a muro alto
- presa d’acqua a muro alta
- presa d’acqua dal basso con tappo  
- presa d’acqua dal basso per flessibile
Componenti:
1. Fissaggio a muro
2. Corpo principale
3. Riduzione 3/4Fx1/2M
4. Tappo 3/4F

Water punch outlet and wall bearing for shower 
columns, multifunction:

- high wall bearing
- high punch for water outlet
- low punch for water outlet with closing plug
- low punch for outlet water, for shower 
 flexible hose
Components:
1. Wall fixing
2. Central body
3. Reduction 3/4Fx1/2M
4. Closing plug 3/4F

330NTU20
Tubo in ottone per estensione dell’altezza 
delle colonne art. 330N lunghezza cm 20, 
Ø 25 mm.
Brass pipe for the extention of height of 
columns art. 330N length 20 cm for pipe 
Ø 25 mm.

330RTU10
330RTU20
Tubo in ottone cromato per estensione 
dell’altezza delle colonne art. 330R e 330U, 
con raccordo. Lunghezza 10 / 20 cm.
Brass  pipe  to extend the height of  
columns art 330R and 330U, with fitting.
10 / 20 cm length.

330STU20
Tubo in ottone per estensione dell’altezza 
della colonna art. 329S e 330S, lunghezza 
cm 20 cm.
Brass pipe for the extention of height of 
columns art 329S and 330S, length 20 cm.

330FLBC
Flessibile doccia per collegamento colonna doccia-
miscelatore, attacco 1/2Fx1/2F, lunghezza cm 50.
Flexible shower hose for connection shower column 
- mixer, connection 1/2Fx1/2F, length cm 50.

330NRA
Supporto per colonne da 3/4 con deviatore integrato e 
presa acqua inferiore 1/2.
Support for 3/4 shower column with integrated 
diverter and lower water punch 1/2.

330DEV
Deviatore con molla e fermo, per colonne, 
3/4Mx3/4Fx1/2M.
Diverter with spring and stop, for columns,
3/4M x 3/4F x 1/2M.

330SDEV
Deviatore con molla e fermo, per colonne, 
3/4Mx3/4Fx1/2M.
Squared diverter for shower columns, with spring 
and stop, 3/4M x 3/4F x 1/2M.

330FSU
Supporto inferiore per colonna da 3/4 con passaggio 
acqua esterno tramite collegamento 1/2.
Lower holder for column 3/4 with external water 
connector 1/2,

316A
Deviatore doccia per canna lavello Ø18mm 
3/4Mx3/4Fx1/2M, tipo automatico con molla.
C.P. diverter for shower, for sink spout Ø 18mm, 
3/4Mx3/4Fx1/2M, automatic type,

10
 c

m

20
 c

m

20
 c

m

20
 c

m
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SALISCENDI - SLIDING RAIL

SALISCENDI 
SLIDING RAILS
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315L318MP
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SALISCENDI - SLIDING RAIL

317S317SS
Saliscendi SQ con doccetta ad 1 
funzione tutto in ottone, flessibile 
150 cm.
SQ sliding rail set with 1 function 
handshower all in brass, flexible 
hose 150 cm.

317G317MM
Saliscendi con asta tonda e 
fissaggio superiore scorrevole, 
doccetta in ottone a 1 funzione e 
flessibile 150 cm.
Sliding rail with round rod and 
sliding top fixing, 1-function brass 
handshower and 150 cm flexible 
hose.

317L323CR
Saliscendi Liberty, tutto in ottone 
con asta tonda e doccetta ad 1 
funzione modello liberty, flessibile 
150 cm.
Liberty sliding rail set all in brass, 
with round rod and liberty 1 function 
handshower, flexible hose 150 cm.

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP

317R317RR
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315L318MP
Saliscendi minimale con doccetta 
anticalcar in ABS a 4 funzioni con 
pulsante cambio getti, flessibile 150 
cm.
Minimal sliding rail set with 
antilimestone ABS 4 function 
handshower, with button to change 
jets, flexible hose 150 cm.

315L318CP
Saliscendi minimale con doccetta 
anticalcar in ABS a 4 funzioni con 
pulsante cambio getti, flessibile 150 
cm.
Minimal sliding rail set with 
antilimestone ABS 4 function 
handshower, with button to change 
jets, flexible hose 150 cm.

315R318MP
Saliscendi cromato con asta tonda 
minimale e doccetta in ABS a 4 
funzioni con pulsante per cambio dei 
getti, anticalcare, flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set with minimal round 
rod and 4 functions antilimestone ABS 
handshower with button to change the 
jets, flexible hose 150 cm.

315R318CP
Saliscendi cromato con asta tonda 
minimale e doccetta in ABS a 4 
funzioni con pulsante cambio getti, 
anticalcare, flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set with minimal round 
rod and ABS antilimestone 4 functions 
handshower with button to change jets, 
flexible hose 150 cm.

317M319MO
Saliscendi minimale con doccetta 
anticalcare in ABS a 4 funzioni, 
flessibile 150 cm.
Minimal sliding rail set with ABS 
antilimestone 4 functions handshower, 
flexible hose 150 cm.

315R319MO
Saliscendi cromato asta tonda, 
doccetta in ABS anticalcare a 4 
funzioni, flessibile 150 cm.
Sliding rail set with round rod and 
antilimestone 4 functions handshower 
and flexible hose 150 cm.

317R317RR
Saliscendi e doccetta ad 1 funzione 
tutto ottone serie ultrapiatta 
rettangolare, flessibile 150 cm.
Sliding rail and 1 function handshower 
serie ultraflat rectangular, all in brass, 
flexible hose 150 cm.

SALISCENDI CON DOCCIA - SLIDING RAILS WITH HANDSHOWER

317M317MD
Saliscendi minimale con doccetta in 
ABS anticalcare, flessibile 150 cm.
Minimal sliding rail set with 
antilimestone ABS handshower, 
flexible hose 150 cm.

317S317SD
Saliscendi quadro tutto in ottone 
con doccetta anticalcare ad 1 
funzione in ABS, flessibile in ottone 
cm 150.
Sliding bar all brass, with 1 function 
antilimestone ABS handshower, 
flexible hose 150 cm.

317S317SQ
Saliscendi quadro tutto in ottone 
con doccetta anticalcare ad 1 
funzione in ABS, flessibile in ottone 
cm 150.
Sliding bar all brass, with 1 function 
antilimestone ABS handshower, 
flexible hose 150 cm.

315R321HG
Saliscendi cromato con asta tonda 
minimale e doccetta in ABS anticalcare 
con a 2 funzioni, flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set  with minimal round 
rod and antilimestone ABS 2 functions 
handshower, flexible hose 150 cm.

311F315P3
Saliscendi cromato con asta tonda 
e doccetta anticalcare in ABS a 4 
funzioni con pulsante cambio getti, 
flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set with round rod 
and ABS antiliestone 4 functions 
handshower with button to change 
jets, flexible hose 150 cm.
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SALISCENDI - SLIDING RAIL

311D311DA
Saliscendi cromato minimale con 
asta tonda e doccetta in ABS 
anticalcare ad 1 funzione, flessibile 
150 cm.
C.p. sliding rail with round rod 
and 1 function ABS antilimestone 
handshower, flexible hose 150 cm.

313E321GR
Saliscendi con asta ovale curva 
e doccetta in ABS anticalcare a 4 
funzioni, flessibile 150 cm.
Sliding rail set with oval arch rod 
and antilimestone ABS 4 functions 
handshower, flexible hose 150 cm.

313P318DK
Saliscendi cromato con asta ovale 
arcuata e portasapone design 
integrato, doccetta in ABS anticalcare 
a 4 funzioni, flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set with oval arch 
rod and integrated design soap 
holder, antilimestone ABS 4 functions 
handshower, flexible hose 150 cm.

311D312
Saliscendi cromato con asta tonda 
e doccetta ad 1 funzione in ABS 
anticalcare, flessibile 150 cm.
C.P. sliding rail set with swiveling rail 
and 1 function ABS antilimestone 
handshower, flexible hose 150 cm.

311D315C3
Saliscendi con doccetta in ABS 
anticalcare ad 2 funzioni, flessibile 
150 cm.
Sliding rail set with antilimestone 
ABS 2 function handshower, flexible 
hose 150 cm.

311311DA
Saliscendi con doccetta in ABS 
anticalcare ad 1 funzione, flessibile 
150 cm.
Sliding rail set with antilimestone ABS 
1 function handshower, flexible hose 
150 cm.

314312OV
Saliscendi cromato con barra tonda 
e doccetta anticalcare in ABS a 3 
funzioni, flessibile 150 cm.
C.P. sliding rail set with round bar 
and antilimestone ABS 3 functions  
handshower, flexible hose 150 cm.

317V317RV
Saliscendi cromato con asta minimale 
ovale dritta e doccetta anticalcare in 
ABS ad 1 funzione, flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set with minimal oval 
rod and antilimestone ABS 1 function 
handshower, flexible hose 150 cm.

317V315P3
Saliscendi cromato con asta minimale 
ovale, doccetta in ABS anticalcare 
a 4 funzioni, pulsante cambio getti, 
anticalcare, flessibile 150 cm.
C.p. sliding rail set with minimal 
oval rod and antilimestone ABS 4 
functions handshower with button 
to change jets, flexible hose 150 cm.

311D318F4
Saliscendi con doccetta cromata a 5 
funzioni, anticalcare, flessibile 150 cm.
Sliding rail set with ABS antilimestone 
handshower 5 functions, flexible hose 
150 cm.

311D318F5
Saliscendi con doccetta in ABS a 5 
funzioni e getti in silicone, anticalcare, 
flessibile 150 cm.
Sliding rail set with ABS handshower 
5 functions, antilimestone with silicon 
jets and flexible hose 150 cm.
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319D321GR
Saliscendi cm 90 con doccetta in ABS anticalcare 
a 4 funzioni, flessibile 200 cm.
Sliding rail set cm 90 with ABS antilimestone 
handshower 4 functions, flexible hose 200 cm.

319G319MO
Saliscendi cm 90 con doccetta grande a discoin ABS 
anticalcare a 4 funzioni, flessibile 200 cm.
Sliding rail set cm 90 with ABS antilimestone 
handshower 4 functions, and flexible hose 200 cm.

319L323CR
Saliscendi Liberty lusso cm  90, completamente 
in ottone, con asta tonda e doccetta ad 1 funzione 
modello liberty, flessibile 200 cm.
Sliding rail set all in brass cm 90 with handshower 1 
functions, flexible hose 200 cm.
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318C318DK
Saliscendi cromato con doppia posizione 
di supporto doccia e braccio alto girevole e 
telescopico in ottone, doccetta in ABS anticalcare 
a 4 funzioni, flessibile 200 cm.
C.p. sliding rail with double shower support 
position: rotating and telescopic high arm in 
brass, with antilimestone handshower 4 functions, 
flexible 200 cm.

SALISCENDI CON DOCCIA CON DOPPIA POSIZIONE DI SUPPORTO DOCCIA
SLIDING RAILS WITH DOUBLE HANDSHOWER SUPPORT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

SALISCENDI CM 90 CON DOCCIA, ALCUNE COMBINAZIONI
SLIDING RAILS CM 90 WITH HANDSHOWERS, SOME EXAMPLE OF COUPLINGS
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SALISCENDI - SLIDING RAIL

315L333
Saliscendi cromato con asta tonda  minimale Ø 22 mm e 
centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm senza 
doccetta, in scatola con finestra.
Altezza 69 cm. 
Sliding rail set with round minimal rod Ø 22 mm and 
sliding shower holder, with brass flexible hose 150 cm, 
without  handshower, in box. Height 69 cm.

317M333
Saliscendi in ottone con asta tonda minimale Ø 18 mm e 
centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm senza 
doccetta, in scatola con finestra.
Altezza 60 cm. 
Sliding rail set in Brass with round minimal rod Ø 18 mm 
and ABS sliding shower holder, with brass flexible hose 
150 cm, without handshower, in box. Height 60 cm.

315R333
Saliscendi in ottone con asta tonda  minimale Ø 25 mm 
e centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm senza 
doccetta, in scatola con finestra. Altezza 69 cm. 
Sliding rail set in Brass with round minimal rod Ø 25 
mm and sliding shower holder, with brass flexible 
hose 150 cm, without  handshower, in box. Height 
69 cm.

311S333
Saliscendi cromo-satinato con asta tonda Ø 25 mm e 
centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm, senza 
doccetta, in scatola con finestra. Altezza 66 cm. 
Sliding rail set in chrome-satin with round rod Ø 25 mm and 
ABS sliding shower holder, with brass flexible hose, without 
handshower, in box. Height 66 cm.

311F333
Saliscendi cromato con asta tonda Ø 25 mm e 
centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm, 
senza doccetta, in scatola con finestra. Altezza 57,5 
cm.
Brass sliding rail set with round rod Ø 25 mm and ABS 
sliding shower holder, with brass flexible hose 150 cm, 
without handshower, in box. Height 57,5 cm.

311333
Saliscendi cromato con asta tonda Ø 25 mm e centralina 
in ABS, flessibile in ottone 150 cm, senza doccetta, in 
scatola con finestra. Altezza 62 cm. 
Sliding rail set with round rod Ø 25 mm and ABS sliding 
shower holder, with brass flexible hose 150 cm, without 
handshower, in box. Height 62 cm.

319R333
Con asta 90 cm.
With rod 90 cm.

319F333
Con asta 105 cm.
With rod 105 cm.

60
 c
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ASTA IN OTTONE CROMATO
ROD IN CHROME PLATED BRASS
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317L333
Saliscendi Liberty lusso tutta in ottone, asta tonda Ø 
25 mm con centralina, con flessibile 150 cm, senza 
doccetta, in scatola con finestra. Altezza 60 cm.
Deluxe sliding rail Liberty line all in brass, round rod 
Ø 25 mm with sliding shower holder, flexible hose 
150 cm, without  handshower, in box with window. 
Height 60 cm.

317G333
Saliscendi tutto in ottone, asta tonda Ø 25 mm e 
centralina, con flessibile 150 cm, senza doccetta, in 
scatola con finestra.  Altezza 70 cm.
Deluxe sliding rail, all in brass, with round rod Ø 25 
mm and sliding shower holder, with flexible hose 150 
cm,  without handshower, in box. Height 70 cm.

317S333
Saliscendi completamente in ottone da barra quadrata 
con centralina, flessibile 150 cm, senza doccetta, in 
scatola con finestra. Altezza 70 cm.
Sliding rail set all in brass, squared rod with sliding shower 
holder, flexible hose 150 cm, without handshower, in box. 
Height 70 cm.

317N333
Saliscendi tutto in ottone, asta tonda Ø 25 mm con 
centralina, flessibile 150 cm, senza doccetta, in scatola 
con finestra. Altezza 70 cm.
Deluxe sliding rail all in brass, with round rod Ø 25 mm 
and sliding shower holder, flexible hose 150 cm,  without 
handshower, in box. Height 70 cm.

317R333
Saliscendi lusso Flat ultrapiatto tutto in ottone, asta 
rettangolare piatta larga mm 30 con centralina, flessibile 
150 cm, senza doccetta, in scatola con finestra. Altezza 
70 cm.
Deluxe sliding rail Flat line all in brass, rectangular flat 
rod large mm 30 and sliding shower holder, flexible 
hose 150 cm, without handshower, in box with 
window. Height 70 cm.

SUPPORTO 
REGOLABILE
ADJUSTABLE 
HOLDER

319G333
Con asta 87 cm.
With rod 87 cm.

319L333
Con asta 90 cm.
With rod 90 cm.
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 c
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317V333
Saliscendi cromato con asta minimale ovale dritta e 
centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm senza 
doccetta, in scatola con finestra.  Altezza 65 cm.
C.p. sliding rail set with minimal oval rod and ABS sliding 
shower holder, with brass flexible hoe 150 cm without 
handshower, in box. Height 65 cm.

50
 c

m

65
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m
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314333
Saliscendi cromato con asta tonda Ø 18 mm e centralina 
in ABS, con flessibile in ottone 150 cm, senza doccetta, in 
scatola con finestra. Altezza 66 cm. 
Sliding rail set with round rod Ø 18 mm with sliding 
shower column, brass flexible hose 150 cm, without 
handshower, in box. Height 66 cm.

313E333
Saliscendi cromato con asta ovale arcuata e 
centralina in ABS, con flessibile in ottone 150 cm, 
senza doccetta, in scatola con finestra. Altezza 74 cm.
Sliding rail set with oval arch rod and ABS sliding 
shower holder, with brass flexible hose 150 cm, without 
handshower, in box. Height 74 cm.

60
 c

m

56
 c

m

74
 c

m

66
 c

m
311D333
Saliscendi cromato con asta tonda Ø 25 mm e centralina 
in ABS, flessibile in ottone 150 cm, senza doccetta, in 
scatola con finestra. Altezza 60 cm. 
Sliding rail set with round rod Ø 25 mm and ABS 
sliding shower holder, with brass flexible hose, without 
handshower, in box. Height 60 cm.

319D333
Con asta 94 cm.
With rod 94 cm.

54
 c

m

60
 c

m



REMER RUBINETTERIE 107

BO
X I

NC
AS

SO
BU

ILT
-IN

 BO
X

PA
NN

EL
LI 

DO
CC

IA
SH

OW
ER

 PA
NE

LS
SH

UT
-O

FF
CR

OM
OT

ER
AP

IA
CO

LO
R T

HE
RA

PY
SA

LIS
CE

ND
I

SL
ID

IN
G R

AIL
S

BO
CC

HE
SP

OU
TS

KI
T W

EL
LN

ES
S

WE
LL

NE
SS

 KI
T

CO
LO

NN
E D

OC
CI

A
SH

OW
ER

 CO
LU

MN
S

BO
RD

O 
VA

SC
A

DE
CK

 BA
TH

 M
IXE

R
SO

FF
IO

NI
SH

OW
ER

 H
EA

DS
DO

CC
ET

TE
HA

ND
 SH

OW
ER

S
FL

ES
SIB

ILI
 D

OC
CI

A
SH

OW
ER

 FL
EX

IBL
ES

WELLNESS

SA
LIS

CE
ND

I
SL

ID
IN

G 
RA

ILS

311PS
Portasapone per saliscendi art. 310 e 311, per asta 
Ø 24 o 25 mm.
Soap holder for sliding rail art. 310 or 311, for round 
rod Ø 24 or 25 mm.

313PO
Portasapone per saliscendi art. 313 per asta ovale.
Soap holder for sliding rail art. 313 for oval rod.

317PM
Portasapone cromato per saliscendi con asta tonda 
Ø 18.
C.P. soap-holder for sliding rail with  round rod 
Ø 18.

319PR
Portasapone cromato per saliscendi con asta tonda 
Ø 25.
C.p. soap-holder for sliding rail with round rod Ø 
25.

311PC
Portasapone cromato economico per saliscendi tipo 
art. 310, 311 e 314, per asta Ø 25 mm e Ø 18 mm.
Chrome plated soap holder for sliding rails like art. 
310, 311 and 314, for round rod Ø 25 mm and Ø 
18 mm.

311PT
Portasapone trasparente economico per saliscendi 
tipo art. 310, 311 e 314, per asta Ø 25 mm e Ø 18 
mm.
Transparent soap holder for sliding rails like art. 
310, 311 and 314, for round rod Ø 25 mm and 
Ø 18 mm.

PORTASAPONE - SOAP HOLDER
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DOCCETTE 
HANDSHOWERS
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318CPNO
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318MP

Doccetta cromata  4 
funzioni, pulsante cambio 
getti, anticalcare.
C.P. handshower 4 
functions, button to change 
the jets, antilimestone.

    

 
SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318MP 318MPX

318MPNO

Doccetta nera  4 funzioni, 
pulsante cambio getti, 
anticalcare.
C.P. handshower 4 
functions, button to change 
the jets, antilimestone.

    

 
SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318MPNO 318MPNOX
€ 30,70

318 CP

Doccetta cromata, 4 
funzioni, pulsante per 
cambio dell’intensità del 
getto, anticalcare.
C.p. handshower 4 
functions, button to 
change intensity of the 
jets, antilimestone.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318CP 318CPX

318CPNO

Doccetta nera, 4 funzioni, 
pulsante per cambio 
dell’intensità del getto, 
anticalcare.
C.p. handshower 4 
functions, button to 
change intensity of the 
jets, antilimestone.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318CPNO 318CPNOX
€ 41,10

317MD

Doccetta minimal ad 1 
funzione, anticalcare.
C.P. minimal handshower 
1 function antilimestone.

  
SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317MD 317MDX

317SD

Doccetta quadrata ad 1 
funzione in ABS.
1 function ABS 
handshower.

  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317SD 317SDX

317MM

Doccetta Minimal ad 1 
funzione completamente 
in ottone.
1 function minimal 
handshower, completely 
in brass.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317MM 317MMX

317SS

Doccetta quadrata ad 1 
funzione, in ottone.
1 fun - tion handshower, 
in brass.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317SS 317SSX

315P3

Doccetta cromata, 4 
funzioni, pulsante per 
cambio getti, anticalcare.
C.P. handshower 4 
functions, button to change 
the jets, antilimestone.

  

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

315P3 315P3X

319MO

Doccetta cromata minimale  
4 funzioni, idromassaggio 
ed anticalcare.
C.p. handshower 4 
functions, hydromassage, 
antilimestone.

  

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

319MO 319MOX

317RR

Doccetta rettangolare Flat, 
1 funzione, in ottone.
1 function ultraflat 
rectangular handshower, 
in brass.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317RR 317RRX

317SQ

Doccetta cromata Qubika 
ad 1 funzione, anticalcare.
C.p. Qubika handshower, 1 
function, antilimestone.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317SQ 317SQX

18,5 cm 20 cm

21 cm

20,5 cm

25 cm

20,5 cm
25 cm 20 cm 22,5 cm

25 cm

24,5 cm 24,5 cm

323CR

Doccetta “Liberty” in 
ottone.
Brass “Liberty” 
handshower.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

323CR 323CRX

18,5 cm

CON OPZIONI DI FINITURA           WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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317MR

Doccetta cromata arcuata 
ad 1 funzione, anticalcare.
C.p. arch handshower, 1 
function antilimestone.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317MR 317MRX

312RO

Doccetta idromassaggio 
anticalcare a 3 funzioni.
C.P. handshower 3 
functions, hydromassage, 
antilimestone.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

312RO 312ROX

315C3

Doccetta idromassaggio 
anticalcare a 2 funzioni 
in ABS.
2 functions ABS 
handshower, 
hydromassage, 
antilimestone.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

315C3 315C3X

312OV

Doccetta idromassaggio 
anticalcare a 3 funzioni.
C.P. handshower 3 
functions, hydromassage, 
antilimestone

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

312OV 312OVX

317MT

Doccetta “Triangle” ad 1 
funzione, completamente 
in ottone.
1 function handshower 
“Triangle”, completely in 
chrome plated brass.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317MT 317MTX

317RV

Doccetta cromata ovale ad 
1 funzione, anticalcare.
C.p. oval handshower 1 
function, antilimeston.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

317RV 317RVX

321F5

Doccetta cromata 5 
funzioni, anticalcare.
C.P. handshower 5 
functions, antilimestone.

    

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

321F5 321F5X

318F5

Doccetta cromata a 5 
funzioni,  anticalcare.
C.p. handshower 5 
functions, antilimestone.

  

  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318F5 318F5X

321HG

Doccetta cromata minimale 
a 2 funzioni, idromassaggio 
ed anticalcare.
C.p. minimal handshower 
2 functions hydromassage,  
antilimestone.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

321HG 321HGX

318DK

Doccetta cromata a 4 
funzioni, idromassaggio ed 
anticalcare.
C.p. handshower 4 
functions, hydromassage, 
antilimestone.

  

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318DK 318DKX

318XF

Doccetta cromata a 5 
funzioni, idromassaggio ed 
anticalcare.
C.p. handshower 
5 functions hydromassage,  
antilimestone.

  

  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318XF 318XFX

315FO

Doccetta anticalcare 
idromassaggio a 3 
funzioni.
C.P. handshower 3 
functions, hydromassage, 
antilimestone.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

315FO 315FOX

318F4

Doccetta cromata a 5 
funzioni,  anticalcare.
C.p. handshower 5 
functions, antilimestone.

  

  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318F4 318F4X

318CA

Doccetta cromata “cascata” 
a 2 funzioni, anticalcare.
C.p. “waterfall” handshower 
2 functions, antilimestone.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

318CA 318CAX

25 cm

25,5 cm
24,5 cm 20 cm

24 cm
25 cm

23 cm

23 cm
22,5 cm

27 cm

21 cm 24 cm 19 cm 19,5 cm

321GR

Doccetta idromassaggio 
anticalcare a 4 funzioni.
C.P. handshower 4 
functions, hydromassage, 
antilimestone.

  

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

321 GR 321 GRX

24 cm
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321SC

Doccetta idromassaggio 
anticalcare a 5 funzioni.
C.P. handshower 5 
functions hydromassage, 
antilimestone.

  

  

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

321 SC 321 SCX

311DABI

Doccetta bianca ad 1 
funzione, anticalcare.
White handshower 1 
function, antilimestone.

 
SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

311 DA BI 311 DA BIX

324CR

Doccetta in plastica 
cromata.
C.p. plastic handshower.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

324 CR

324

Doccetta in plastica bianca 
e nera ”Rombo”.
Plastic handshower, 
coloured in black or 
white, ”Rhomb” shaped.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

324

324ECR

Doccetta in plastica 
cromata.
C.p. plastic handshower.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

324 ECR

311DA

Doccetta cromata ad 1 
funzione, anticalcare.
C.P. handshower 1 
function, antilimestone.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

311 DA 311 DAX

315C1

Doccetta idromassaggio 
anticalcare, 1 funzione.
1 function c.p. 
handshower 
antilimestone.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

315 C1 315 C1X

312

Doccetta cromata, 1 
funzione, anticalcare.
1 function c.p.  
handshower, 
antilimestone.

 

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

312 312 X

23,5 cm21 cm 20 cm 20 cm 20 cm

17,5 cm 18 cm 17,5 cm
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337M318MP
Set doccia composto da: presa acqua con supporto 
lusso in ottone, doccetta cromata a 4 funzioni, con 
pulsante per cambio dei getti, anticalcare con getti in 
silicone e flessibile 150 cm.
Shower set including: water punch and shower 
holder in brass, handshower 4 functions with button 
to change the jets,  antilimestone with silicon jets and 
150 cm flexible hose.

337M318F4
Set doccia composto da: presa acqua con supporto 
lusso in ottone, doccetta cromata 5 funzioni, 
anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.
Shower set including: water punch and shower holder 
in brass, 5 functions handshower antilimestone with 
silicon jets and 150 cm flexible hose.

337M319MO
Set doccia composto da: presa acqua con 
supporto lusso in ottone, doccetta cromata 4 
funzioni, idromassaggio, anticalcare con getti in 
silicone  e flessibile 150 cm.
Shower set including: water punch and shower 
holder in brass, 4 functions handshower 
antilimestone with silicon jets, hydromassage, and 
150 cm flexible hose.

337Q317SD
Set doccia quadrato composto da: presa acqua con 
supporto lusso in ottone, doccetta anticalcare in ABS, 
e flessibile 150 cm.
Shower set including: water punch and shower 
holder in brass, antilimestone ABS handshower 
and 150 cm flexible hose.

337M317MD
Set doccia minimale composto da: presa acqua 
con supporto lusso in ottone, doccetta cromata, 
anticalcare con getti in silicone e flessibile 150 cm.
Minimal shower set including: water punch and 
shower holder in brass, handshower antilimestone 
with silicon jets and 150 cm flexible hose.

337M317MM
Set doccia minimale composto 
da: presa acqua con supporto 
lusso in ottone, doccetta in 
ottone e flessibile 150 cm.
Minimal shower set including: 
water punch and shower holder 
in brass, brass handshower and 
150 cm flexible hose.

337Q317SS
Set doccia quadrato composto 
da: presa acqua con supporto 
lusso in ottone, doccetta in 
ottone  e flessibile 150 cm.
Squared shower set including: 
water punch and shower holder in 
brass, brass handshower and 150 
cm flexible hose.

337LI323CR
Set doccia Liberty composto 
da: presa acqua con supporto 
in ottone, doccetta in ottone  e 
flessibile 150 cm.
Liberty shower set including: 
water punch and shower holder in 
brass, brass handshower and 150 
cm flexible hose.

KIT SUPPORTO CON PRESA ACQUA E DOCCETTA
HANDSHOWER AND WATHER PUNCH WITH SHOWER HOLDER KIT

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

337Q317SQ
Set doccia Qubika composto da: presa acqua con 
supporto lusso in ottone, doccetta cromata anticalcare 
con getti in silicone e flessibile 150 cm.
Qubika shower set including: water punch and shower 
holder in brass, handshower antilimestone with silicon 
jets and 150 cm flexible hose.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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337Q318CP
Set doccia quadrato composto da: presa acqua 
con supporto lusso in ottone, doccetta cromata a 4 
funzioni, con pulsante per cambio dei getti, anticalcare 
con getti in silicone e flessibile 150 cm.
Shower set including: water punch and shower 
holder in brass, handshower 4 functions with 
button to change the jets,  antilimestone with 
silicon jets and 150 cm flexible hose.

337M318CP
Set doccia composto da: presa acqua con supporto 
lusso in ottone, doccetta cromata a 4 funzioni, con 
pulsante per cambio dei getti, anticalcare con getti in 
silicone e flessibile 150 cm.
Shower set including: water punch and shower 
holder in brass, handshower 4 functions with 
button to change the jets,  antilimestone with 
silicon jets and 150 cm flexible hose.

309
Angolo 1/2Mx1/2M in ottone, con rosone scorrevole 
in ottone.
Brass angle 1/2Mx1/2M for shower, with Brass sliding 
flange.

309NR
Raccordo doccia da 1/2” con valvola di non ritorno.
1/2” shower connection with no return valve.

309RL6
Raccordo doccia 1/2’’ a risparmio idrico con limitatore 
di portata da 6 litri al minuto.
Brass connection, water saving program with flow 
reduction at 6 liters by minute.

309RL8
Raccordo doccia 1/2’’ a risparmio idrico con limitatore 
di portata da 8 litri al minuto.
Brass connection, water saving program with flow 
reduction at 8 liters by minute.

PRESE ACQUA - WATER PUNCH

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

309W
Attacco presa acqua da 1/2, tipo 
rettangolare.
1/2 rectangular wall connection.

309L
Attacco presa acqua da 1/2, tipo 
rotondo pesante.
Brass wall connector,  round 
heavy type, 1/2Fx1/2M, for 
shower.

309S
Attacco presa acqua da 
1/2Fx1/2M, tipo quadrato, 
pesante.
Brass wall water punch connector, 
squared and heavy type, 
1/2Fx1/2M, for shower.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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PRESE ACQUA CON SUPPORTO - WATER PUNCH WITH SHOWER HOLDER

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

336L
Rubinetto d’arresto serie “Minimal”, con supporto 
doccia in ottone, per flessibile con attacco conico. 
Brass minimal angle valve with shower holder, for 
conical nut flexible hose.

336S
Rubinetto d’arresto serie “SQ”, con supporto doccia in 
ottone, flessibile con attacco conico. 
Brass squared angle valve with shower holder, for 
conical nut flexible hose.

RUBINETTI DI ARRESTO CON SUPPORTO - ANGLE VALVES WITH HOLDER

337X
Presa acqua e supporto lusso 
minimale in ottone ad incasso, con 
rosone ultrapiatto per flessibile con 
attacco conico. 
Water punch and minimal shower 
holder in brass with ultraflat flange, 
for built-in and conical nut flexible 
hose.

337M
Presa acqua in ottone cromato, 
con supporto per doccetta. Per 
flessibile da 1/2’ con attacco 
conico. 
C.p. brass wall connection 
with handshower holder. For 
1/2” flexible hose with conical 
connection.

337Q
Presa acqua squadrata in ottone
cromato, con supporto per 
doccetta. Per flessibile da 1/2’ con 
attacco conico.
C.p. brass squared wall 
connection with handshower 
holder. For 1/2” flexible hose 
with conical connection.

337S
Presa acqua squadrata in ottone 
cromato, con supporto orientabile 
per doccetta. Per flessibile da 1/2’ 
con attacco conico. 
C.p. brass squared wall 
connection with adjustable 
handshower holder. For 1/2” 
flexible hose with conical 
connection.

337LI
Supporto snodato per doccetta in 
ottone cromato con presa acqua. 
C.p. brass adjustable shower 
holder with water punch 
connector.

337W
Presa acqua rettangolare in 
ottone cromato, con supporto 
per doccetta. Per flessibile da 
1/2’ con attacco conico. 
C.p. brass rectangular wall 
connection with handshower 
holder. For 1/2” flexible hose with 
conical connection.

338M
Rubinetto d’arresto serie “Minimal”, con supporto doccia 
in ottone, per flessibile con attacco conico. 
Minimal series angle valve with brass handshower holder, for 
flexible hose with conical connection.

338Q
Rubinetto d’arresto quadrato, con supporto doccia in ottone, 
per flessibile con attacco conico. 
Square angle valve with brass handshower holder, for flexible 
hose with conical connection.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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DOCCETTE - HAND SHOWERS

336
Supporto snodato in ottone per 
duplex esterno per art. 328.
Brass adjustable shower holder, for 
external duplex per art. 328.

339S
Supporto snodato a braccio serie “SQ”, 
in ABS cromato, per flessibile con 
attacco conico. 
Adjustable shower holder serie 
”SQ” in c.p. Abs, for conical nut 
flexible hose.

339
Supporto snodato in ABS cromato, 
per flessibile con attacco conico. 
Adjustable shower holder in c.p. 
Abs, for conical nut flexible hose.

339L
Supporto “minimale” snodato a 
braccio in ABS cromato, per flessibile 
con attacco conico. 
Adjustable “Minimal” shower holder in 
c.p. Abs, for conical nut flexible hose.

339F
Supporto fisso in ABS cromato, per 
flessibile con attacco conico. 
Shower holder in c.p. Abs, for 
conical nut flexible hose.

339FBI
Supporto fisso in ABS bianco, per 
flessibile con attacco conico. 
Shower holder in white Abs, for 
conical nut flexible hose.

339R3
Supporto fisso a 3 posizioni in ABS 
cromato per flessibile con attacco 
conico. 
Shower holder 3 positions in CP 
Abs, for conical nut flexible hose.

339N
Supporto snodato a braccio serie 
“Minimal”, in ABS cromato, per 
flessibile con attacco conico.
Adjustable shower holder serie 
”Minimal” in c.p. Abs, for conical nut 
flexible hose.

325
Curva in ottone per doccetta, 1/2.
Elbow connection in brass for 
handshower, 1/2’’.

32507
Supporto per doccetta estraibile 
per bordo lavello e bordo vasca, 
modello a base tonda.
Support for extensible handshower 
for deck bath and deck sink, round 
base model.

325S07
Supporto dritto per doccetta 
estraibile per bordo lavello e bordo 
vasca, modello a base quadra.
Straight support for extensible 
handshower for deck bath and deck 
sink, squared base model.

335P
Supporto snodato in ABS cromato, 
per flessibile con attacco conico e 
zigrinato. 
Adjustable shower holder in c.p. Abs, 
for conical nut flexible hose.

SUPPORTI DOCCIA - SHOWER HOLDERS

CON OPZIONI DI FINITURA            WITH FINISHING OPTIONS

339SS
Supporto snodato a braccio serie 
“SQ”, in ottone, per flessibile con 
attacco conico. 
Adjustable shower holder serie 
”SQ” in brass, for conical nut 
flexible hose.

338
Supporto snodato in ottone “Liberty” 
per duplex esterno, con attacco 
conico. 
Brass adjustable shower holder 
“Liberty”, external duplex, for conical 
nut flexible hose.

339SOS
Supporto fisso quadrato in ottone 
per flessibile con attacco conico. 
Squared shower holder in brass, for 
conical nut flexible hose.

339SO
Supporto “Lux” in ottone, per 
flessibile con attacco conico. 
Shower holder  in brass “Lux”, for 
conical shower flexible hose.

339SOM
Supporto “minimale” in ottone per 
flessibile con attacco conico. 
Minimal shower holder in brass, 
for conical nut flexible hose.

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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K66SU
Supporto per doccetta parrucchiere.
Holder for hairdresser handshower.

K66CO
Miscelatore per parrucchiere.
Single-lever mixer for hairdresser.

K66FL
Flessibile in plastica grigio metallizzato, M15x1 
girevole, 3/8F, cm 120.
Flexible hose in metallic grey PVC for hairdresser 
handshower, M15x1 swiveling, 3/8F, cm 120

K66FLNY
Flessibile in nylon nero, M15x1 girevole, 3/8F, cm 
120.
Flexible hose in black nylon for hairdresser 
handshower, M15x1 swiveling, 3/8F, cm 120.

K66DONE
Doccetta per parrucchiere, nera. 
Handshower for hairdresser, black.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

K66DONE K66DONEX

LINEA PARRUCCHIERE - HAIRDRESSER LINE

K66
Mixer per acconciatore completo con doccia 
estraibile.
Barber mixer complete with pull-out shower.

CR € 82,70

K66
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Le doccette shut-off e i kit shut-off sono indicati per l’igiene personale.
Il pulsante sull’impugnatura delle doccette permette di gestire l’attivazione del 
flusso dell’acqua in modo pratico e sicuro.

Shut-off spray and shut-off shower sets are suitable for personal hygiene. 
The button on the handle of the hand shower allows you to control the 
activation of the water flow in a practical and safe way.

Q64
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SHUT-OFF

MISCELATORI SHUT-OFF  -  SHUT-OFF MIXERS

N63
Miscelatore incasso per 
shut-off.
Built-in shut-off mixer.

D60
Miscelatore incasso shut-off serie Dream comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OL, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Dream series including: 
shut-off 332OL, shower holder water punch on 
flange all in brass and flexible hose cm 120.

N60
Miscelatore incasso shut-off serie Minimal comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OL, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set Minimal series including: shut-
off 332OL, shower holder water punch on flange, all in 
brass and flexible hose cm 120.

I60
Miscelatore incasso shut-off serie Infinity comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OL, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set Infinity series including: 
shut-off 332OL, shower holder water punch on 
flange, all in brass and flexible hose cm 120.

D60W
Miscelatore incasso shut-off sere Dream comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OW, supporto doccia-presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Dream series including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch on 
flange all in brass and flexible hose cm 120.

N60W
Miscelatore incasso shut-off serie Minimal comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OW, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set Minimal series including: shut-
off 332OW, shower holder water punch on flange, all in 
brass and flexible hose cm 120.

I60W
Miscelatore incasso shut-off serie Infinity comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OW, supporto doccia-presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Infinity series including: shut-
off 332OW, shower holder-water punch on flange, all 
in brass and flexible hose cm 120.

Q64
Miscelatore shut-off quadrato con cartuccia progressiva, 
apertura su acqua fredda e passaggio ad acqua calda 
tramite rotazione di maniglia unica, comprensivo di doccetta 
shut-off 332OS e flessibile cm 120.
Shut-off square mixer with progressive cartridge, opening 
with cold water, switching on hot water by rotating one 
single handle including shut-off 332OS and flexible hose 
120 cm.

N64W
Miscelatore shut-off serie Minimal con cartuccia progressiva, 
apertura su acqua fredda e passaggio ad acqua calda tramite 
rotazione di maniglia unica, comprensivo di doccetta shut-off 
332OW e flessibile cm 120.
Shut-off mixer Minimal series with progressive cartridge, 
opening with cold water, switching on hot water by rotating 
one single handle including shut-off 332OW and flexible 
hose 120 cm.

Z63
Miscelatore incasso per 
shut-off.
Built-in shut-off mixer.

L63
Miscelatore incasso per 
shut-off.
Built-in shut-off mixer.

Q63
Miscelatore incasso per 
shut-off.
Built-in shut-off mixer.

S633
Miscelatore incasso per 
shut-off.
Built-in shut-off mixer.

MISCELATORI INCASSO - BUILT-IN MIXERS

SHUT-OFF PROGRESSIVO  -  PROGRESSIVE SHUT-OFF

CON OPZIONI DI FINITURA           WITH FINISHING OPTIONS

FIN 1 NP NPOBONO FIN 2 DOBGCFP
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S603
Miscelatore incasso shut-off serie SQ3 comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OS, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set SQ3 series including: 
shut-off 332OS, shower holder water punch on 
flange, all in brass and flexible hose cm 120.

W65
Miscelatore incasso per shut-off serie Winner 
comprensivo di doccetta shut-off 332OL, supporto 
doccia-presa acqua, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off, tutto in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Winner series including: 
shut-off 332OL, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

W65W
Miscelatore incasso per shut-off serie Winner 
comprensivo di doccetta shut-off 332OW, ssupporto 
doccia-presa acqua, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off, tutto in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Winner series including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible  hose cm 120.

W65B
Miscelatore incasso per shut-off serie Winner su 
piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off.
Built-in shut-off mixer Winner series all in brass with 
1/2 connection and handshower support.

Z60
Miscelatore incasso shut-off serie Flash comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OS, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set Flash series including: shut-
off 332OS, shower holder water punch on flange, all in 
brass and flexible hose cm 120.

Q60
Miscelatore incasso shut-off serie Qubika comprensivo 
di: doccetta shut-off 332OS, supporto doccia presa 
acqua su piastra in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set Qubika series including: 
shut-off 332OS, shower holder water punch on 
flange, all in brass and flexible hose cm 120.

L65
Miscelatore incasso shut-off serie Class Line 
comprensivo di doccetta shut-off 332OL, supporto 
doccia-presa acqua, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off, tutto in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Class Line series including: 
shut-off 332OL, shower holder water punch on 
flange, all in brass, with 1/2 connection, handshower 
support and flexible hose cm 120.

L65W
Miscelatore incasso shut-off serie Class Line 
comprensivo di doccetta shut-off 332OW, supporto 
doccia-presa acqua, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off, tutto in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Class Line series including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch on 
flange, all in brass, with 1/2 connection, handshower 
support and flexible hose cm 120.

L65B
Miscelatore incasso per shut-off serie Class Line 
su piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e 
supporto shut-off.
Built-in shut-off mixer Class Line series all in brass 
with 1/2 connection and handshower support.

I65
Miscelatore incasso shut-off serie Infinity comprensivo 
di doccetta shut-off 332OL, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, tutto 
in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Infinity series including: 
shut-off 332OL, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

I65W
Miscelatore incasso shut-off serie Infinity comprensivo 
di doccetta shut-off 332OW, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, tutto 
in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Infinity series including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

I65B
Miscelatore incasso per shut-off serie Infinity su 
piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off.
Built-in shut-off mixer Infinity series all in brass 
with 1/2 connection and handshower support.
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D65
Miscelatore incasso shut-off serie Dream comprensivo 
di doccetta shut-off 332OL, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, 
tutto in ottone, flessibile doccia cm 120.
Built-in shower mixer set Dream series including: 
shut-off 332OL, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

V65W
Miscelatore incasso shut-off serie Vanity comprensivo 
di doccetta shut-off 332OW, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, 
tutto in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer Vanity series set including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

V65B
Miscelatore incasso per shut-off serie Vanity su 
piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off.
Built-in shut-off mixer Vanity series all in brass 
with 1/2 connection and handshower support.

X65B
Miscelatore incasso per shut-off serie X Style su 
piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off.
Built-in shut-off mixer X Style series all in brass with 
1/2 connection and handshower support.

Q65B
Miscelatore incasso per shut-off serie Qubika su 
piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off.
Built-in shut-off mixer Qubika series all in brass with 
1/2 connection and handshower support.

X65W
Miscelatore incasso shut-off serie X Style comprensivo 
di doccetta shut-off 332OW, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, tutto 
in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer X Style series set including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

Q65
Miscelatore incasso shut-off serie Qubika comprensivo 
di doccetta shut-off 332OS, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, tutto 
in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer Qubika series set including: 
shut-off 332OS, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

D65W
Miscelatore incasso shut-off serie Dream comprensivo 
di doccetta shut-off 332OW, supporto doccia-presa 
acqua, attacco conico da 1/2” e supporto shut-off, tutto 
in ottone, flessibile cm 120.
Built-in shower mixer Dream series set including: 
shut-off 332OW, shower holder water punch 
on flange, all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose cm 120.

N65
Miscelatore incasso shut-off serie 
Minimal comprensivo di doccetta 
shut-off 332OL, supporto doccia 
presa acqua, attacco conico da 1/2” 
e supporto shut-off, tutto in ottone, 
flessibile cm 120.
Built-in shower mixer set Minimal 
series including shut-off 332OL, 
shower holder water punch on flange, 
all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose 
cm 120.

N65W
Miscelatore incasso shut-off serie 
Minimal comprensivo di doccetta 
shut-off 332OW, supporto doccia-
presa acqua, attacco conico da 1/2” 
e supporto shut-off, tutto in ottone, 
flessibile doccia cm 120.
Built-in shower mixer set Minimal 
series including: shut-off 332OW, 
shower holder water punch on flange, 
all in brass, with 1/2 connection, 
handshower support and flexible hose 
cm 120.

N65SW
Miscelatore incasso shut-off serie 
Minimal con leva corta, comprensivo 
di doccetta shut-off 332OW, supporto 
doccia-presa acqua, attacco conico da 
1/2” e supporto shut-off, tutto in ottone, 
flessibile cm 120.
Built-in shower mixer Minimal series 
set with short lever, including: shut-
off 332OW, shower holder water 
punch on flange, all in brass, with 1/2 
connection, handshower support and 
flexible hose cm 120.

N65B
Miscelatore incasso per shut-off serie 
Minimal su piastra in ottone, attacco 
conico da 1/2” e supporto shut-off.
Built-in shut-off mixer Minimal series 
all in brass with 1/2 connection and 
handshower support.

D65B
Miscelatore incasso per shut-off serie Dream su 
piastra in ottone, attacco conico da 1/2” e supporto 
shut-off.
Built-in shut-off mixer Dream series all in brass 
with 1/2 connection and handshower support.
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Miscelatore monocomando esterno doccia serie Class 
Line, interasse 100 mm.
Wall mounted single lever shower mixer Class 
Line series, interaxis 100 mm

LC31
senza kit doccia.
without dhower set.

LC31DP
con kit composto da doccetta shut-off in ABS cromato 
332DPCR, flessibile conico in ottone 120 cm e gancio 
cromato 332GA.
with kit including: shut-off handshower in c.p. ABS 
332DPCR, conical flexible hose in brass cm 120 and 
c.p. hook 332GA.

Miscelatore monocomando esterno doccia serie 
Infinity, interasse 100 mm.
Wall mounted single lever shower mixer Infinity 
series, interaxis 100 mm

IC31
senza kit doccia.
without dhower set.

IC31REW
con kit composto da doccia a pulsante 332OW, 
flessibile conico 120 cm e supporto 339SO in ottone.
with kit including: shut-off handshower 332OW, 
conical flexible hose cm 120 and shower holder 
339SO.

Miscelatore monocomando esterno doccia serie 
Winner, interasse 100 mm.
Wall mounted single lever shower mixer Winner 
series, interaxis 100 mm

WC31
senza kit doccia.
without dhower set.

WC31DP
con kit composto da doccetta shut-off in ABS 
cromato 332DPCR, flessibile conico in ottone 120 
cm e gancio cromato 332GA.
with kit composed of shut-off handshower in c.p. ABS 
332DPCR, conical flexible hose  in brass cm 120 and 
c.p. hook 332GA.

C332REL
Set “Relax” composto da: doccia a 
pulsante 332OL, flessibile conico 120 
cm, miscelatore doccia serie Cento 
C33  interasse 100 mm e supporto 
“lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OL, conical flexible 
hose cm 120, shower mixer serie 
Cento C33 interaxis 100 mm and 
brass “Lux” shower holder.

C332REZ
Set “Relax”  composto da: doccia a 
pulsante 332OZ, flessibile conico 120 
cm, miscelatore doccia serie Cento 
C33 interasse 100 mm e supporto 
“lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OZ, conical flexible 
hose cm 120, shower mixer serie 
cento C33 interaxis 100 mm and 
brass “Lux” shower holder.

C332RELA
Set “Relax”  composto da: doccia a 
pulsante 332OLA, flessibile conico 
120 cm, miscelatore doccia serie 
Cento C33 interasse 100 mm e 
supporto “lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OLA, conical flexible 
hose cm 120, shower mixer serie 
Cento C33 interaxis 100 mm and 
brass “Lux” shower holder.

L10SHW
Miscelatore monocomando lavabo serie Class Line 
con doccetta shut-off 332OW e scarico click-clack con 
troppo pieno.
Single-lever basin mixer Class Line serieswith 
handshower shut-off 332OW, and click-clack 
waste with overflow.

W10SHW
Miscelatore monocomando lavabo serie Winner con 
doccetta shut-off 332OW e scarico click-clack con 
troppo pieno.
Single-lever basin mixer Winner series with 
handshower shut-off 332OW, and click-clack 
waste with overflow.

C332DP
Esterno doccia con leva frontale, 
interasse 100 mm, doccetta shut-off 
in ABS cromato e flessibile da 120 cm.
Wall mounted single-lever shower 
mixer, interaxis 100 mm, with frontal 
lever, with handshower shut-off in 
c.p. ABS and flexible hose 120 cm.

MISCELATORI CON DEVIAZIONE INTEGRATA PER SHUT-OFF   
MIXERS WITH INTEGRATED DEVIATION FOR SHUT-OFF

MISCELATORI SHUT-OFF CONN INTERASSE 100MM
  SHUT-OFF MIXERS WITH INTERAXIS 100MM

SHUT-OFF TERMOSTATICO
THERMOSTATIC SHUT-OFF

NT60W
Miscelatore incasso per shut-off serie Minimal 
Thermo comprensivo di: doccetta shut-off 
332OW, supporto doccia presa acqua su piastra 
in ottone e flessibile cm 120.
Built-in shut-off mixer set Minimal Thermo series 
including: shut-off 332OW, shower holder water punch 
on flange, all in brass and flexible hose cm 120.

100 mm 100 mm 100 mm 100 mm

100 mm
100 mm 100 mm
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SHUT-OFF

332REL336
Set composto da: doccia a pulsante 332OL, 
flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto 
d’arresto  con supporto doccia in ottone.
Set including: shut-off handshower 332OL, 
flexible hose cm 120, brass round angle valve 
with shower holder.

332RELA336
Set composto da: doccia a pulsante 332OLA 
(compreso di aeratore e chiave 83AC), flessibile 
con attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto 
con supporto doccia in ottone.
Set including: shut-off handshower 332OLA (complete 
of aerator and key kit 83AC), flexible hose cm 120, 
brass squared angle valve with shower holder.

332REZ336
Set composto da: doccia a pulsante con 
impugnatura zigrinata 1/2” 332OZ, flessibile con 
attacco conico cm 120, rubinetto d’arresto, con 
supporto doccia in ottone.
Set including: shut-off handshower with knurled 
handgrip 1/2” 332OZ, flexible hose cm 120, brass 
round angle valve with shower holder.

332REU336
Set composto da: doccia a pulsante minimale in 
ABS cromata 332EU, flessibile con attacco conico 
cm 120, rubinetto d’arresto, con supporto doccia 
in ottone.
Set including: shut-off ABS minimal handshower 
332EU, flexible hose cm 120, brass squared angle 
valve with shower holder.

332RES336
Set composto da: doccia a pulsante quadrata 332OS, 
flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto 
d’arresto con supporto doccia in ottone.
Set including: shut-off handshower 332OS, 
flexible hose cm 120, brass squared angle valve 
with shower holder.

332REW336
Set quadrato composto da: doccia a pulsante 332OW, 
flessibile con attacco conico cm 120, rubinetto 
d’arresto  con supporto doccia in ottone.
Squared set including: shut-off handshower 
332OW, flexible hose cm 120, brass round angle 
valve with shower holder.

C312DP
Esterno doccia, interasse 100 mm, doccetta shut-
off in ABS cromato e flessibile da 120 cm.
Wall mounted  single-lever shower mixer interaxis 
100 mm, with handshower shut-off in c.p. ABS 
and flexible hose 120 cm.

C312REL
Esterno doccia, interasse 100 mm, doccetta shut-
off in ottone e flessibile da 120 cm.
Wall mounted  single-lever shower mixer interaxis 
100 mm, with handshower shut-off in brass and 
flexible hose 120 cm.

C312RELA
Esterno doccia, interasse 100 mm, doccetta shut-
off in ottone e flessibile da 120 cm.
Wall mounted  single-lever shower mixer interaxis 
100 mm, with handshower shut-off in brass and 
flexible hose 120 cm.

SHUT-OFF MONOACQUA  -  SINGLE WATER SHUT-OFF

100 mm 100 mm 100 mm
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338M332OW
Set composto da: doccetta a pulsante, flessibile con 
attacco conico cm 120, rubinetto ad angolo Minimal 
con vitone ceramico e supporto doccia “Lux” in ottone.
Set composed of: shut-off handshower, cm 120 
flexible hose with one conical nut, angle valve 
serie “Minimal” with ceramic headwork and ‘’Lux’’ 
brass shower holder.

338M332OL
Set composto da: doccetta a pulsante, flessibile con 
attacco conico cm 120, rubinetto ad angolo Minimal 
con vitone ceramico e supporto doccia “Lux” in ottone.
Set composed of: shut-off handshower, cm 120 
flexible hose with one conical nut, angle valve 
serie “Minimal” with ceramic headwork and ‘’Lux’’ 
brass shower holder.

338Q332OS
Set composto da: doccetta a pulsante, flessibile con 
attacco conico cm 120, rubinetto ad angolo SQ con 
vitone ceramico e supporto doccia “Lux” in ottone.
Set composed of: shut-off handshower, cm 120 
flexible hose with one conical nut, angle valve 
serie “SQ” with ceramic headwork and ‘’Lux’’ brass 
shower holder.

Set “Relax”, composto da: doccia a pulsante 332OLA 
(compresa di aeratore e chiave 83AC), flessibile 
conico 120 cm, supporto “Lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off handshower 332OLS 
(complete of aerator and key kit 83AC), conical flexible 
hose 120 cm, “Lux” brass shower holder.

332332OLA
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332RELA
con rubinetto sottolavabo “Minimal” e vitone ceramico.
with “Minimal” angle valve and ceramic headwork.

Set “Eurolux” composto da: doccia a 
pulsante minimale in ABS cromata 
332EU, flessibile conico metallizzato 
120 cm, supporto in ABS.
“Eurolux” set including: shut-off 
handshower minimal in c.p. ABS 
332EU, conical metallized flexible 
hose cm 120, ABS shower holder.

332332EUM
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332EURM
con rubinetto sottolavabo Minimal con 
vitone ceramico.
with Minimal angle valve with ceramic 
headvalve.

Set “Relax”, composto da: doccia a 
pulsante 332OL, flessibile conico 120 
cm, supporto “Lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OL, conical flexible 
hose 120 cm, “Lux” brass shower 
holder.

332332OL
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332REL
con rubinetto sottolavabo Minimal con 
vitone ceramico.
with Minimal angle valve with ceramic 
headvalve.

Set “Relax”, composto da: doccia a pulsante 332OZ, 
flessibile conico 120 cm, supporto “Lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off handshower 332OZ, 
conical flexible hose cm, “Lux” brass shower holder.

332332OZ
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332REZ
con rubinetto sottolavabo “Minimal” e vitone ceramico.
with “Minimal” angle valve and ceramic headwork.

Set ”Relax SQ” composto da: doccia quadrata 
a pulsante 332OS, flessibile conico 120 cm,  
supporto ”Lux” in ottone.
”Relax SQ” set, including: “SQ” shut-off 
handshower 332OS, conical flexible hose 120 cm, 
“Lux” brass shower holder.

332332OS
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332RES
con rubinetto sottolavabo  ”SQ” con vitone ceramico.
with “SQ” angle valve with ceramic headwork.

332REL129
Set “Relax” composto da: doccia a 
pulsante 332OL, flessibile conico 
120 cm, rubinetto sottolavabo  art. 
129 e supporto “Lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OL, conical flexible 
hose 120 cm, angle valve art. 129 
and “Lux” brass shower holder.

332REZ129
Set “Relax” composto da: doccia a 
pulsante 332 OZ, flessibile conico 120 
cm, rubinetto sottolavabo  art. 129 e 
supporto “Lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OZ, conical flexible 
hose 120 cm, angle valve art. 129 and 
“Lux” brass shower holder.

ON / OFF ON / OFF ON / OFF
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SHUT-OFF

332TEL
Set composto da: doccia a pulsante, 
flessibile conico 120 cm, rubinetto 
temporizzato 1/2” in ottone tempo di 
apertura  6-8 secondi.
Set including: shut-off handshower, 
flexible cm 120, temporized button 
flusher 1/2” all in Brass, opening time 
6-8 seconds.

332RGRR
Set composto da flessibile retinato 
bianco cm 120, rompigetto con gancio, 
appendino, rubinettino sottolavabo.
Set including: shower flexible in white 
net working cm 120, jet breaker with 
holder, hook, angle valve.

Set “Relax”, composto da: doccia a 
pulsante 332OW, flessibile conico 
120 cm, supporto “Lux” in ottone.
“Relax” set including: shut-off 
handshower 332OW, conical flexible 
hose 120 cm, “Lux” brass shower 
holder.

332332OW
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332REW
con rubinetto sottolavabo  Minimal in 
ottone con vitone ceramico.
with angle valve in brass serie Minimal 
and with ceramic headwork.

doccia a pulsante cromata 332ORCR, flessibile 
conico 120 cm e supporto cromato 339 F.
chrome plastic shut-off handshower 332ORCR, 
conical flexible hose cm 120, and chrome shower 
support 339 F.

332332ORCR
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332RERCR
con rubinetto sottolavabo in ottone.
with angle valve in brass.

Set “ Eco” composto da: doccia a pulsante bianca 
332DPR, flessibile retinato 120 cm e gancio 
bianco 332GA.
“Eco” set including: white plastic shut-off handshower 
332DPR, net worked flexible hose cm 120 and white 
hook 332GA.

33212
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332DPRR
con rubinetto sottolavabo in ottone.
with angle valve in brass.

Set “Eco” composto da: doccia a pulsante cromata 
332DPCR, flessibile cromato 120 cm e gancio 
cromato  332GA.
“Eco” set including: c.p. plastic shut-off 
handshower 332DPCR, conical brass flexible 
hose cm 120 and c.p. hook 332GA.

332332DCR
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332DCR
con rubinetto sottolavabo in ottone.
with angle valve in brass.

Set composto da: doccia a pulsante 
bianca 332 OR, flessibile retinato 120 
cm e supporto bianco 339 F BI.
Set including: white plastic shut-off 
handshower 332 OR, net worked 
flexible hose cm 120 and white shower 
support 339 F BI.

332332OR
senza rubinetto sottolavabo.
without angle valve.

332RER
con rubinetto sottolavabo in ottone.
with angle valve in brass.

332RGRE120
Set composto da flessibile retinato bianco cm 120, 
rompigetto con gancio, appendino.
Set including: white shower flexible hose net 
working cm 120, jet breaker with shower holder, 
hook.

332GA
Appendino in ABS cromato.
C.p. ABS hook.

332GABI
Appendino in ABS bianco.
White ABS hook.

332RG
Rompigetto in ABS cromato con anello per attacco 
a muro.
C.p. ABS flow regulator with ring for wall connection.

81RD12
Riduzione 1/2MxM22 di collegamento flessibile 
doccia con aeratore F22 (nostro art. 81). 
Reduction 1/2MxM22 to connect the shower 
flexible to F22 aerator (our article 81).

81
Aeratore classico con retine in inox, per gruppo 
lavello F22.
Classic aerator with inox nets, for sink spout F22.
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332DPCR
Doccetta a pulsante, 1/2 cromata.
C.P. shut-off, 1/2.

332ORCR
Doccetta shut-off cromata in ABS stampata made 
in italy.
Chrome ABS shut off handshower printed made 
in italy.

332OR
Doccetta shut-off bianca in ABS stampata made in 
italy.
White ABS shut off handshower printed made in italy.

332ORNE
Doccetta shut-off nera in ABS stampata made in italy.
Black ABS shut off handshower printed made in italy.

332DPBN
Doccetta a pulsante, 1/2 bianca.
White shut-off, 1/2.

332LUCR
Doccetta a pulsante, 1/2 cromata.
C.P. shut-off, 1/2

332OS
Doccetta a pulsante quadrata, in ottone, 1/2’’.
Brass squared shut-off, with plain handgrip, 1/2’’

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332OS 332OSX

332OL
Doccetta a pulsante “Lux” in ottone, con 
impugnatura liscia 1/2”. 
Brass shut-off “Lux” handshower with plain 
handgrip, 1/2”.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332OL 332OLX

332OB
Doccetta a pulsante “Lux” in ottone, con 
impugnatura bombata 1/2”. 
Brass shut-off “Lux” handshower with convex 
handgrip, 1/2”.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332OB 332OBX

332EU
Doccetta a pulsante minimale in ABS 
cromata con impugnatura liscia, 1/2’’.
C.p. ABS minimal shut-off, with 
plain handgrip, 1/2’’.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332EU 332EUX

332OW
Doccetta a pulsante “Lux” minimale in ottone, con 
impugnatura liscia 1/2”. 
Minimal Brass shut-off “Lux” handshower with 
plain handgrip, 1/2”.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332OW 332OWX

332OLA
Doccetta a pulsante “Lux” in ottone, con impugnatura 
liscia da 1/2’’ completa di kit aeratore  con chiave 
83AC, nuovo sistema brevettato ad alta tecnologia 
per la pulizia dell’aeratore e di lunghissima durata. 
Brass shut-off “Lux” handshower, with plain handgrip, 
1/2’’ complete with aerator and key kit 83AC, new 
Patented system of high technology for the cleaning 
of the aerator, extremely long lasting.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332OLA 332OLAX

332OZ
Doccetta a pulsante “Lux” in ottone, con impugnatura 
zigrinata 1/2”.
Brass shut-off “Lux” handshower with knurled 
handgrip, 1/2”.

SENZA SCATOLA
WITHOUT BOX

CON SCATOLA
WITH BOX

332OZ 332OZX

DOCCETTE SHUT-OFF IN OTTONE  -   SHUT-OFF HANDSHOWER IN BRASS

DOCCETTE SHUT-OFF IN ABS - SHUT-OFF HANDSHOWER IN ABS
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BORDO VASCA - DECK BATH MIXER

BORDO VASCA  
DECK BATH MIXER
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BORDO VASCA - DECK BATH MIXER

DESIGN & EASY CONTEMPORARY

Z07
Miscelatore monocomando bordo vasca serie 
Flash con bocca quadra, deviatore integrato nella 
bocca e doccetta quadrata estraibile ad 1 funzione 
in ottone, flessibile in ottone 150 cm.
Single-lever deck bath mixer Flash series, with 
squared spout, diverter integrated on the spout, 
1 function squared brass pull-out handshower, 
brass flexible hose 150 cm.

ZC06
Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore, doccetta ad 1 funzione in ottone e bocca a 
cascata, flessibile in ottone 150 cm.
Single-lever deck bath mixer with diverter, 1 
function squared brass pull-out handshower and 
waterfall spout, brass flexible hose 150 cm.

Z06
Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore, doccetta ad 1 funzione in ottone e 
bocca multigetto, flessibile in ottone 150 cm.
Single-lever deck bath mixer with diverter, 1 
function squared brass pull-out handshower and 
multijet spout, brass flexible hose 150 cm.

I07
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore 
integrato nella bocca e doccetta estraibile in ABS ad 1 
funzione  anticalcare, flessibile in ottone 150 cm.
Single lever deck bath mixer with lever diverter 
integrated on the spout, with minimal spout and 1 
function ABS antilimestone pull-out handshower, 
brass flexible hose 150 cm.

I07UF
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore 
integrato nel miscelatore, bocca a cascata e doccetta 
estraibile in ABS ad 1 funzione anticalcare, flessibile in 
ottone 150 cm.
Single lever deck bath mixer with diverter 
integrated on the mixer, with waterfall spout and 1 
function ABS antilimestone pull-out handshower, 
brass flexible hose 150 cm.

I06
Miscelatore monocomando bordo vasca con 
deviatore, bocca con effetto multigetto e doccetta 
estraibile in ABS ad 1 funzione anticalcare, flessibile in 
ottone 150 cm.
Single lever deck bath mixer with diverter, 
spout with multijets effect and 1 function ABS 
antilimestone pull-out handshower, brass flexible 
hose 150 cm.

I06
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N07
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore integrato nella bocca e 
doccetta estraibile ad 1 funzione in ottone, flessibile in ottone 150 cm.
Single lever deck bath mixer with lever diverter integrated in the spout, 1 
function pull-out brass handshower, brass flexible hose 150 cm.

N06317MM
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore, bocca con effetto 
multigetto e doccetta estraibile in ottone ad 1 funzione, flessibile in ottone 
150 cm.
Single lever deck bath mixer with diverter, spout with multijets effect 1 function 
pull-out brass handshower, brass flexible hose 150 cm.

T07UF
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore integrato nel miscelatore, 
bocca pesante fusa con effetto a cascata e doccetta estraibile in ABS anticalcare a 4 
funzioni, flessibile ottone 150 cm.
Single lever deck bath mixer with diverter integrated on the mixer, with heavy 
casted spout waterfall jet, antilimestone pull-out ABS handshower 4 functions, 
brass flexible hose 150 cm.

T07
Miscelatore monocomando bordo vasca con deviatore integrato nella bocca, bocca 
pesante fusa e doccetta estraibile in ABS anticalcare a 4 funzioni, flessibile in ottone 
150 cm.
Single lever deck bath mixer with diverter integrated on the spout, heavy casted 
spout, antilimestone pull-out ABS handshower 4 functions, brass flexible hose 
150 cm.

CONTRACT

N07
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FLESSIBILI DOCCIA  
SHOWER FLEXIBLE HOSES
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FLESSIBILI DOCCIA - SHOWER FLEXIBLES

332CNBC
Flessibile doccia in PVC atossico con piattina 
cromata, attacco conico.
Flexible hose for shower in atoxic PVC and chrome 
flat wire inside all around, with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

332CN2G
Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut.

cm 120 cm 150 cm 200

332CN
Flessibile “Biflex” per doccia in pvc atossico, con 
attacco conico, in cromo bianco.
“Biflex” flexible hose in atoxic pvc for shower, with 
one conical nut, in chrome white.

cm 120 cm 150 cm 200

332
Flessibile “Biflex” per doccia in pvc atossico,  con 
attacco a doppia ghiera.
“Biflex” flexible hose in atoxic pvc for shower, with 
double nut connection, in chrome white.

cm 120 cm 150 cm 200

332CNMT
Flessibile per doccia in pvc atossico grigio metallizzato, 
con attacco conico.
Flexible hose for shower, in metallized pvc, with 
one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

332CNMTR
Flessibile per doccia retinato metallizzato in PVC 
atossico, con attacco conico.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic PVC, with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

334CNNC
Flessibile per doccia Spyroflex nero-cromo in pvc 
atossico, con un attacco conico.
Flexible hose for shower Spyroflex, black and 
chrome, in atoxic pvc, with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

334CNBC
Flessibile doccia Spyroflex, bianco-cromo, in pvc 
atossico, con un attacco conico.
Flexible hose for shower Spyroflex, in atoxic pvc, 
white-chrome, with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

332CNREBI
Flessibile per doccia retinato in pvc atossico, con un 
attacco conico, retinatura bianca.
Flexible hose for shower with net working, in 
atoxic pvc, with one conical nut, white colour.

cm 120 cm 150 cm 200

332CNNC
Flessibile “Biflex” per doccia in pvc atossico, con 
attacco conico, in cromo nero.
“Biflex” flexible hose in atoxic pvc for shower, with 
one conical nut, in chrome black.

cm 120 cm 150 cm 200

FLESSIBILI PER DOCCIA  -  FLEXIBLE HOSES FOR SHOWER
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FLESSIBILI PER DOCCIA ESTRAIBILE - FLEXIBLE HOSES FOR PULL-OUT

FLESSIBILI IN METALLO - FLEXIBLE METAL HOSES

332NY1512
Flessibile doccia per estraibile cucina, con interno in 
gomma epdm alimentare, tracciato in nylon nero, con 
attacco conico + maschio girevole 15x1.
Flexible shower hose for sinks pull-outs with inside 
tube in epdm, braided with black nylon, with one 
conical nut and one swivelling male 15x1.

cm 120 cm 150 cm 200

332MT1512
Flessibile doccia per estraibile cucina, in pvc atossico 
metallizzato, con attacco conico + maschio girevole 
15x1.
Flexible shower hose for sinks pull-outs, in atoxic 
metallized pvc, with one conical nut and one 
swivelling male 15x1.

cm 120 cm 150 cm 200

332NG1512
Flessibile doccia per estraibile cucina, con interno in 
gomma epdm alimentare, tracciato in nylon grigio, con 
attacco conico + maschio girevole 15x1.
Flexible shower hose for sinks pull-outs with 
inside tube in epdm, braided with grey nylon, with 
one conical nut and one swivelling male 15x1.

cm 120 cm 150 cm 200

332IN1512
Flessibile doccia per estraibile cucina, tracciato  in 
acciaio inox, con interno in gomma epdm alimentare, 
con attacco conico + maschio girevole 15x1.
Flexible shower hose for sinks pull-outs with inside 
tube in epdm, braided with stainless steel, with one 
conical nut and one swivelling male 15x1.

cm 120 cm 150 cm 200

332BX1512
Flessibile doccia per estraibile cucina, con interno 
in gomma epdm alimentare, trecciato in nylon 
bianco e acciaio inox, con attacco conico + 
maschio girevole 15x1.
Flexible shower hose for sinks pull outs with 
inside tube in epdm, braided with white nylon 
and stainless steel, with one conical nut and one 
swivelling male 15x1.

cm 120 cm 150 cm 200

333
Flessibile per doccia in ottone con attacco a doppia 
ghiera, tubo in EPDM.
Flexible hose for shower, in brass with double nut 
connection, EPDM rubber inside.

cm 100 cm 120 cm 150 cm 200

333CN
Flessibile per doccia in ottone Ø 14 F.F., con attacco 
conico, tubo in EPDM.
Flexible hose for shower, in Brass, EPDM rubber 
inside, Ø 14, with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

333CNES
Flessibile per doccia estensibile a doppia 
graffatura in ottone  Ø 14 F.F., tubo in EPDM.
Flexible and extensible hose for shower, double 
clinching in Brass, Ø 14, EPDM rubber internal, 
with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

333CNX
Flessibile per doccia estraibile in acciaio INOX Ø 14, 
tubo interno in gomma EPDM, attacco conico, 1/2’.
Shower flexible hose in stainless steel  Ø 14, 
internal in EPDM rubber, one conical nut, 1/2’.

cm 120 cm 150 cm 200

333CNDGAT
Flessibile per doccia estensibile a doppia graffatura 
in ottone, con sistema girevole ed anti-torsione, Ø 15 
mm, tubo in EPDM, con attacco conico.
Flexible and extensible hose for shower, in Brass, 
anti-twist swivelling system, Ø mm 15, EPDM 
rubber inside, with one conical nut.

cm 120 cm 150 cm 200

Girevole antitorsione
Anti-twist swivelling

333CNXES
Flessibile perdoccia estensibile a doppia 
graffatura in acciaio INOX Ø 14 F.F., tubo in 
EPDM, con attacco conico.
Flexible and extensible hose for shower, double 
clinching in stainless steel, Ø 14 F.F., EPDM 
rubber internal, with one conical nut.

cm 100 cm 120 cm 150 cm 175
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FLESSIBILI DOCCIA - SHOWER FLEXIBLES

FLESSIBILI DOCCIA IN FINITURA - SHOWER FLEXIBLE HOSES WITH FINISHING

Flessibile per doccia estraibile in acciaio INOX Ø 14, 
tubo interno in gomma EPDM, attacco conico, 1/2’, 
nero opaco. 
Shower flexible hose in stainless steel  Ø 14, 
internal in EPDM rubber, one conical nut, 1/2’, 
matt black.

 333CNX120NO - 120cm

 333CNX150NO - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, oro 
lucido.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, shiny gold.

 332CN2G120DO - 120cm

 332CN2G150DO - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, oro 
spazzolato.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, brush gold.

 332CN2G120BG - 120cm

 332CN2G150BG - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, cromo 
nero spazzolato.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, brushed black chrome.

 332CN2G120CFP - 120cm

 332CN2G150CFP - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, nero 
opaco.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, matt black

 332CN2G120NO - 120cm

 332CN2G150NO - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, bianco 
opaco
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, matt white.

 332CN2G120BO - 120cm

 332CN2G150BO - 150cm

333CN1512
Flessibile  per doccia estraibile in ottone Ø 14, 
M15x1, 1/2’’ con attacco conico, tubo in EPDM.
Flexible in Brass for pull-out spray shower Ø 14, 
M15x1, 1/2’’ with one conical nut, EPDM rubber 
inside.

cm 120 cm 150

333CN150UK - 333CN200UK
Flessibile per doccia a doppia graffatura in ottone Ø 
17 F.F., tubo in EPDM, con attacco conico.
Flexible hose for shower, double clinching in 
Brass, 17 mm Ø F.F., EPDM rubber inside, with 
one conical nut.

cm 150 cm 200
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Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, nichel 
spazzolato.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, brushed nickel.

 332CN2G120NP - 120cm

 332CN2G150NP - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, nichel 
spazzolato opaco.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, matt brushed nickel.

 332CN2G120NPO - 120cm

 332CN2G150NPO - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, vecchio 
ottone.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, old brass.

 332CN2G120VO - 120cm

 332CN2G150VO - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, vecchio 
rame.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, old copper.

 332CN2G120VR - 120cm

 332CN2G150VR - 150cm

Flessibile per doccia retinato metallizzato in pvc 
atossico, con attacco doppio brillante conico, rame 
lucido.
Flexible hose for shower with net working metal 
colour, in atoxic pvc, with double conical shiny 
brilliant nut, shiny copper.

 332CN2G120RL - 120cm

 332CN2G150RL - 150cm

332CN2G120NO



Prodotto Novità
New Product

Perfect Tune: 
Prodotto diponibile 
in più varianti.
Perfect Tune:
Product available 
in different variants.

Acciaio INOX
Stainless Steel

Disponibile in finitura
Finishings available

Con scarico
With pop-up waste

Con scarico in plastica
With plastic waste

Con Click-Clack
With Click-Clak

Con Click-Clack con Troppo Pieno
With Click-Clak with Overflow

Senza Scarico
Withoute Waste

Eco
Eco

Cartuccia Energy Saving
Energy Saving Cartridge

Risparmio Idrico
Water Saving

Limitatore di Temperatura
Antiscalding

Risparmio Idrico Dinamico
Water Saving Dynamic

Risparmio Energetico
Energy Saving

Risparmio Idrico e Energetico
Water and Energy Saving

Acqua Frizzante
Sparkling Water

  

Acqua Potabile
Drinking Water

Doccetta Orientabile
Adjustable handshower

Corpo girevole
Swivel body

Bocca Girevole
Swivel Spout

Bocca Abbattibile
Folding Spout

Doccetta Estraibile
Pull-Out Handshower

Touch-Me
Touch-Me

Tempor Touch
Tempor Touch

Con Luce Led
Whit Led Light

Alimentazione Elettrica
Power Supply

Con Temporizzazione per Lavatrice/Lavastoviglie
With Timing for washing/machine and Dish/Washer

Azionamento a Sensore
Sensor Control

Con Batterie Alcaline Incluse
With Alkaline Batteries included

Con Batterie al Litio Incluse
With Lithium Batteries included

Con filtro incluso
With filter included

Termostatico
Thermostatic

Doccetta a due funzioni
Two functions hand shower.

RUBINETTERIA - FAUCETS

CUCINA - KITCHEN

TECNOLOGIA - TECHNOLOGY

LEGENDA ICONE  - ICONS LEGEND



Getto effetto pioggia a risparmio idrico
Water-saving rain effect jet

Getto effetto pioggia ad ampia copertura
Wide coverage rain effect

Con Multigetto
With Multi Jet

Con Getto a Cascata
With Waterfall Jet

Getto Nebulizzato
Nebulized Jet

Cromoterapia
Colortherapy

Autopulente
Self-Cleaning

Con Getti Anticalcare
With Antilimestone Jets

Con Getti Anticalcare
With Antilimestone Jets

Posizione d’interruzione getto
Stop flow position

Getto intenso esterno con getto effetto pioggia 
interno
Intense external jet with internal rain effect jet

Getto intenso a risparmio idrico
Intense water-saving jet

Massaggio vigoroso ampia copertura effetto pioggia
Vigorous massage wide coverage rain jet

Getto vigoroso concentrato e getto esterno
Concentrated vigorous jet and external jet

Getto vigoroso concentrato
Vigorous concentrated jet

Getto Aerato Intenso
Intense Aerated Jet

Getto vigoroso effetto pioggia
Vigorous rain effect jet

Getto Vigoroso ed Ampio
Vigorous and Wide Jet

Getto spray ampia copertura e getto intenso esterno 
a risparmio idrico
Wide coverage spray jet and intense water saving 
external jet

Getto soft aerato mischiato ad un getto vigoroso a 
risparmio idrico
Soft aerated jet mixed with a vigorous water-saving 
jet

Pioggia soft a risparmio idrico
Soft rain water saving

Getto Esterno
External Jet

2 Vie
2 Ways

4 Vie
4 Ways

3 Vie
3 Ways

5 Vie
5 Ways

Flessibile Lungo 120 cm
Flexible Lenght 120 cm

Flessibile Lungo 150 cm
Flexible Lenght 150 cm

Flessibile Lungo 200 cm
Flexible Lenght 200 cm Colonna Doccia Girevole

Swivable shower column

Colonna Doccia Telescopica
Telescopic shower column

SOFFIONI - SHOWER HEADS DOCCETTE - HANDSHOWERS

KIT DOCCIA - SHOWER KIT

COLONNE DOCCIA - SHOWER COLUMNS
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